CBAPOYHbIE
FOPEJIKU




ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
bapHayn (3852)73-04-60
benropop (4722)40-23-64
BpAHck (4832)59-03-52
BnagmeocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89

ViBaHoBO (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Jluneuk (4742)52-20-81

Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuin Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocnbupck (383)227-86-73
OmcK (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Knprusna (996)312-96-26-47 KasaxctaH (772)734-952-31

http://svarka.nt-rt.ru || sga@nt-rt.ru

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-floHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CapaToB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumoepononb (3652)67-13-56
CmoneHcKk (4812)29-41-54
Coumn (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13

TagxkuknctaH (992)427-82-92-69

CypryT (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHOBCK (8422)24-23-59
Yéba (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
Yenaburck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
flpocnaenb (4852)69-52-93



COOEPXKAHUE

MogenbHbIn pag

CEPUIA TECH MIG coueeeeeeeneeeneeeaseeessecessesessessssessssessssessssessssessssessasessssessssssssessssessssessssessssessssessssessssesessessasessssessasessasessssesssesssssssessssessssssssssss
[openka TECH MS 15

[openka TECH MS 24
lopenka TECH MS 25
[openka TECH MS 25RH
[openka TECH MS 26
[openka TECH MS 36
lopenka TECH MS 40
lopenka TECH MS 450
lopenka TECH MS 240
lopenka TECH MS 400/500

CEPVIA PRO MIG acooeeeeieeneeemeeesecessessssessasessssessssessssessasessssessssessasessssessssssssesssses st sssesassesessessssesessesessessasessasessasessssessssessssssssesssesssesssesssasesss
[openka PRO MS 15
lopenka PRO MS 24
[openka PRO MS 25
lopenka PRO MS 36
SPOOL GUN SSG24

CEPUIA REAL MIG .ooueeeeeeeueeeneeeaeeesseseasesessessssessssessssessssessssessssessasesssse s sssessssas s bsse s s bbb bbb bbbttt
[openka REAL MS 15

Conna
CBapoYHble HAKOHEYHUKN
KaHasnbl Hanpasnawowme
Onddy3opbl 1 BCTaBKM NOJ HAKOHEYHUKN
[ycakn

CEPUIA TECH TIG uuuisrieerresesessssssssssssssssssssssssssssssasssssssssasssssssssssssssssssasssssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssassssssssssssssassssssssssssssssssssssssssssssssss
lopenka TECHTS 9
[openka TECH TS 17
[openka TECH TS 18
[openka TECH SUPERTS 18
lopenka TECH TS 20
lopenka TECH SUPER TS 20
lopenka TECH TS 25
[openka TECH TS 26

CEPUIA PRO TIG ooueteeuneeueeeuseeesseeeueeessessssessssessssessssessssessssessssessssessasessssessssssssessssessssessssessssessssessssessssesessessasessssessasessssessssesssesssessssssssessssssssssss
[openka PROTS 17
[openka PRO TS 18
[openka PRO TS 26

PacxopHble matepumansl TIG
OnuncaHune Tnnos conen ana TS 17-18-26 U TS 9-20-25
Pasbémbl n coeguHnTenn
lonoskn TIG
Ha6op ana SPOT cBapku

CEPUIA TECH CUT oeeeeeeueeeaeeisseeessesissesissessssessssessssessssessssessssessssessssessssssssessssssssessssessssessssessssessssesessassasessssessasessssessssesssessssssssssssssssssssssssss
CBofHasA Tabnmua NnpMmMeHeHMA NNa3mMoTPOHOB
Mnasmotpon TECH CS 50
MnasmoTpoH TECH CS 70
MnasmoTpoH TECH CS 81
MnasmotpoH TECH CS 101
MnasmotpoH TECH CS 141
MnasmoTpoH TECH CS 151
MnasmoTpoH TECH CSP 60
MnasmotpoH TECH CSP 100
MnasmoTpoH PT-31
MnasmoTpoH P-80
MnasmoTpoH TECH CS 100-150

CEPUIA PIMX CUT ciinirninnincsscansssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss
PMX65
PMX85
PMX105
PMX125
PMX1650

[onosku CUT
PacxopHble maTepumanbl N1a3MOTPOHOB




-

MOJEJIbHbIV PAL

4

TECH MIG &%

TECH MS 15

ng | 180ACO,

60%

150 A Mix

TECH MS 26

290ACO,

60% | 260 A Mix

TECH MIG ==

TECH MS 24

ng | 250ACO,

60% | 520 A Mix

TECH MS 36

320ACO,

60% | 300 A Mix

TECH MS 25

ng | 230ACO,

60% | 500 A Mix

TECH MS 40

380ACO,

60% | 360 A Mix

TECH MS 25RH

ng | 230ACO,

60% | 500 A Mix

TECH MS 450

500 A CO,

60% | 400 A Mix

TECH MS 240

ng | 300ACO,

TECH MS 400

400 A CO,

TECH MS 500

500 A CO,

100% | 370 A Mix 100% | 350 A Mix 100% | 450 A Mix
40
PROMIG &%
PRO MS 15 PRO MS 24 PRO MS 25 PRO MS 36

ng | 160ACO,

60%

ne | 200ACO,
60%

=

ne | 180ACO,
60%

280ACO,

60%

130 A Mix 170 A Mix 150 A Mix 250 A Mix
40
SPOOL GUN %
55G24
ne | 220ACO,
60% | 500 A Mix
40
REAL MIG sgw
REAL MS 15
ng | 180ACO,
60% | 150 A Mix
40
TECHTIG wgw
TECHTS 9 TECHTS 9V TECHTS 17 TECHTS 17V
%‘ ~ ~
ng | 110ADC ng | 110ADC ng | 140ADC ng | 140ADC
35% | 95AAC 35% | 95AAC 35% | 725 AAC 35% | 125 AAC
TECHTS 26 TECHTS 26V
ng | 180ADC ng | 180ADC
35% | 130AAC 35% | 130AAC




TECHTIG =2
TECHTS 18 TECHTS 20 TECHTS 25 TECH SUPERTS 20
& o ®
ng | 320ADC ng | 250ADC ‘ ng | 250ADC ng | 320ADC
100% 540 A AC 100% 550 A AC 100% | 530 A AC 100%/ 550 A AC
TECH SUERTS 18
ng | 400ADC
100% 390 A AC
40
PROTIG <A
PROTS 17 PROTS 18 PROTS 26
ng | 140ADC ng | 320ADC ng | 180ADC
35% | 125 AAC 100% | 520 A AC 35% | 130AAC

TECH PLASMA (BbICOKOYACTOTHbIE) &b

TECH CS 50 TECH CS 70 TECH CS 81 TECH CS 101
" .
T o
nB nB ns
60% 50A 60% 70A 60% 80A 100A
TECH CS 141 TECH CS 151
140A 150A

TECH PLASMA (MHEBMATUYECKMUE) &%
TECH CSP 60 TECH CSP 100

ns

AUTO PLASMA &

TECH CSA 81 TECH CSA 101 TECH CSA 141
. -

100A

g

ns ns ns
60% 80A 60% 100A 60% 140A

PLASMA &%

PT-31 P-80
@ — BO34yLlHOEe oXNnaxkaeHune.

N E— - BOAAHOE OXNlaxeHue.
nBe nse
60% 40A 60% 80A B — oTHOLLIEHMe HenpepbIBHOW PaboTbl NMOA Harpy3Kom

(B TeueHMe 3ajlaHHOro NPOMEXYTKa BpemeHy) K obLyei
NPOAOCIKUTENBHOCTN PabOTbI.

DC - noctoAHHbIN TOK, AC — NepemeHHbI TOK.

CBAPOYHbIE TOPENKK | 2021



CBAPOYHbIE TOPEJIKW | MIG

CBAPOYHDbIE TOPEJIKU TECH MIG

MOJEJIN CEPUU TECH MIG

npO,ElOH)KVITeﬂbHOCTb BKNtoYeHus, %

Tok npu cBapke COy, A

Tok npu cBapke Mix, A

Tvn oxnaxxaeHua

[lnameTp NPOBOOKK, MM

MwuHVManbHbIN pacxop BoAabl, N/MUH

MakcmmanbHaa Temnepatypa Boabl, °C

ApTuKyn 3 m

ApTuKkyn 4 m

ApTuKyn 5 m

[nvHa kabens, m

Macca, kr

Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr

TECHMS 15

60

180

150

BO34yWHOe

0,6-1,0

1CT2098

1CT2099

1CT2095

3;4;5

18,2226

0,86

TECH MS 24

60

250

220

BO3ayliHoe

0,8-1,2

ICT2698

ICT2699

ICT2695

3;4;5

24;2,7;3,3

TECH MS 25

60

230

200

BO3ayLlIHOEe

0,8-1,2

1CT2798

1CT2799

1CT2795

3;4;5

2,3;27;32

1,04

TECH MS 25RH

60

230

200

BO34ylWIHOe

0,8-1,0-1,2

1CT2798-SK001

1CT2799-SK001

1CT2795-SK001

3;4;5

2,3;27;32

1,04

TECH MS 26

60

290

260

BO3ayLwHoe

0,8-1,2

1CT2898

ICT2899

ICT2895

3,45

2,8;34;39

14

TECH MS 36

60

320

300

BO3aylIHOe

1,0-1,6

1CT2998

1CT2999

1CT2995

3;4;5

3,0;3,7;44

1,76

[NA KOPPEKTHOW PABOTbI FOPEJIKA/MTA3SMOTPOHA PEKOMEHAYETCA NCNOMb30BATb PACXOHBIE MATEPUAJIbI TM «CBAPOD,



MOJEJIN CEPUU TECH MIG

n POAOKUTENbHOCTb BKIIIOUEHWs, %

Tok npu cBapke CO,, A

Tok npu cBapke Mix, A

Tun oxnaxkgeHuna

[nameTp NpoBoONOKY, MM

MuHMManbHbIN pacxog BoAbl, 1/MUH

MakcumanbHasa Temnepatypa Bogbl, °C

ApTukyn 3 m

ApTukyn 4 m

ApTukyn 5 m

LnvHa kabens, m

Macca, kr

Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr

TECH MS 40

60

380

360

BO3yLIHOe

1,2-1,6

1CT2198

1CT2199

1CT2195

3;4,5

3,7,44;53

2,1

TECH MS 450

60

500

400

BO34yliHoe

1,2-2,0

ICT1915

ICT1911

ICT1912

3;4;5

3,7,4,6;5,5

23

TECH MS 240

100

300

270

BOAAHOE

0,8-1,2

1,5

60

ICH2598

ICH2599

ICH2595

3;4;5

2,9;3,6;4,2

13

TECH MS 400

100

400

350

BOAAHOE

1,0-1,6

15

60

ICH2298

ICH2299

ICH2295

3;4;5

3,0;3,7;4,2

1,36

TECH MS 500

100

500

450

BOAAHOE

1,0-1,6

15

60

ICH2398

ICH2399

ICH2395

3;4;5

3,0;3,7;4,2

1,58

[INA KOPPEKTHOW PABOTbI FTOPEJTIKW/MITASMOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCMOJIb30BATb PACXOAHBIE MATEPVAJTbI TM «CBAPOD.

CBAPOYHbIE TOPEJIKW | MIG



CBAPQOYHBbIE TOPEJIKU | MIG

CBAPOYHDIE TOPEJIKN TECH MIG

B3AVMMO3AMEHAEMOCTb

PacxofHble yacTu (Consio, HAaKOHEUHVK, And-
¢dy30p, BCTaBKa Mof HaKOHEYHVK) B3aMmosa-
MEHAEMbI C aHanoramu BeAyLMX eBporneii-
CKnx 6peHpos.

NYCAK

lycakm (Kak C BO3AYLIHbIM, TakK U C BOAAHbIM
oxnaxAeHnemM) B3aMMO3aMeHsAeMbl C aHasno-
ramu BefyLiMx eBponenckmx 6peHaos.

CWTOBOW KABESTb

KPIOK

Ona ypno6bcTBa nopaBeLIMBaHUA ToO-
penku Bo Bpems nays B paboTe pas-
paboTaH creuranbHbli KPIoK.

KHOIKA

HapexHoe meTannmueckoe coefjuHeHNe B
KHOMKe obecneymBaeT Nyyllnii KOHTAKT 1
CMocobCTBYET NOCTOAHHOMY KOHTPOJTIO BO
BpeMs CBapKU.

LWAPHNPHOE COEANHEHWE

CeueHne cunoBoro Kabens obecneunBaet
XOpOoLWYylo NPOBOAMMOCTb TOKa M MO3BONA-
eT paboTaTb Ha MaKCMMaibHbIX Harpyskax.
CunoBoli Kabenb ob6nagaeT MakCMMasbHOM
rMobKOCTbI0O 1 pPaBHOMEPHOW Tensonepeaa-
yein. icnonb3oBaHme BbICOKOTEXHOIOMMYHbIX
MaTepranoB Kabensi MoBblAeT ero N3HoCo-
CTOWNKOCTb.

OV3AVIH 1 SPTOHOMUKA

YHUKanbHbIV AN3aiH ABNAETCA BOMNOWEHNEM
SProHOMUKY, yao6cTBa U GYPMEHHOrO CTUA
TM «Csapor». bnarogapsa npogymaHHom $op-
Me pyKOATKa upaeanbHO Nexut B pyke. [na
noBbllleHNa yaobcTBa PyKOATKa OCHalleHa
CUNMKOHOBBIMY BCTaBKaMMU.

lLlapHMpHOe  COeAVHeHVe  MOoBbIWAET
y[o6CTBO BpalleHUA ropenky BO Bpems
paboTbl. Takxe obecneumBaeTcsa nyullee
COeAVHeHNe MeXay PYKOATKON 1 meTan-
NNYeCKON NPY>XMHON. HagexxHaa meTannu-
yeckas NpyXMHa UCKoYaeT nepernbaHne
Kabena n obecrneuuBaeT 6onee nnaBHylo
nofavy npoBOJIOKM B NOGOM MONOXKEHUM
ropenku.

EBPOALAITEP

C nomolwbto eBpoaganTepa ropesika ierko
nofK/oyaeTca K 60NbLIMHCTBY Mopenei
N3BECTHbIX MPOV3BOANTENEN NOSTyaBTOMA-
TUYeckoro obopynoBaHus.




1ZH0662R

e 1ZH0662

TECH MS 15 A 2=

= _ 1CZ0087
TEXHWUYECKWE XAPAKTEPUCTUKM - s
B 60% CO,, A 180 FT0808 m !
1B 60% Mix, A 150 ' ' / st
OxnaxpeHne BO3/ylLIHOE 1HJ0725 - -
[lnameTp NpoBONOKM, MM 0,6-0,8-0,9-1,0 IHQ0070-01 .~
NnuHa kabensa, m 3-4-5 IFT0874 /
Macca, Kr 1,8-2,2-2,6 ) IHJ0782

Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 0,86 ‘

KOMIMJEKTbI TOPENNOK

APTUKYN HAVMMEHOBAHUE f

1CT2098 lopenka TECH MS 15 (euro adaptor) 3 m

1CT2099 Topenka TECH MS 15 (euro adaptor) 4 m ICNOB63
ICT2095 lopenka TECH MS 15 (euro adaptor) 5 m st

11IC0100 11C0500

IHJ0703

1ZT0071 ITB0059 ..'IHJ0063 1HJ0715

! .. ;
S

IHJ0782

PACXOOHbIE MATEPUAIbI

K 29,5 212,0 212,0
APTUKYN HAVIMEHOBAHME L e A

ICN0663 Kabenb KoakcmanbHblii (MS 15) 3 m 1 /I ' '
ICN0676 Kabenb KoakcranbHbin (MS 15) 4 m 1 ' by
ICN0677 Kabenb KoakcnanbHblii (MS 15) 5 m 1

ICS0062 Conno @9,5 (MS 15) 10 ¥ E E
1CS0063 Conno @12,0 (MS 15) 10 L ——
ICS0063R Conno @12,0 (MS 15) 10 Plisen o o
1CS0064 Conno @16,0 (MS 15) 10

ICS0064R Conno @16,0 (MS 15) 10

1CS0070 Conno @16,0 (MS 15) 10 216,0 216,0 16,0
ICU0003-06 HaKoHeuHVK cBapouHbii E-Cu M6 @0,6 npamoi 10 — — o
1CU0003-08 HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu M6 @0,8 npamoi 10 r r

ICU0003-08R HakoHeuHunk cBapouHbiit E-Cu M6 @0,8 npamoii 10 - "
ICU0003-09 HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu M6 @0,9 npamoi 10 o ]
1CU0003-10 HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu M6 @1,0 npamoin 10 = =

ICU0003-10R HakoHeuHunK cBapoyHbiii E-Cu M6 @1,0 npamoii 10 — —

ICU0003-12 HakoHeuHunK cBapouHbiii E-Cu M6 @1,2 npamoii 10 212,0 212,0 212,0
ICU0003-58 HakoHeuHuK cBapouHblii E-Cu-Al M6 @0,8 npamoii 10 ICS0064 IC50064R 1C50070
1CU0003-60 HakoHeuHunk cBapouHbiii E-Cu-Al M6 @1,0 npamoii 10

ICU0003-62 HakoHeuHunk cBapouHbiii E-Cu-Al M6 @1,2 npamoii 10 06,0 5.4

ICV0060 PykosTka (MS) 1 B 2o e

1CZ0087 lycak (MS 15) 5

ICZ0087R lycak (MS 15) 1 -

IFT0063 BUHT (MS 15-24-25-36) 50 o

IFT0808 Cnupanb K conny (MS 15) 100 3 3

IFT0874 BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36) 50 §: §: _ ¥

IHJ0030 Brynka nnactukosas (MS 15-25) 20 M6’ M6’

IHJ0063 Faitka pasbéma (MS 15) 10 ICUC003-08  ICU0003-08R

IHJ0703 Koxyx pasbéma (MS 15-24-25-36) 2

IHJ0715 Konbuo (MS 15-24-25-36) 10

IHJ0725 Kptok (MS) 1

IHJ0782 CanbHuk (MS 15) 10

IHQ0070-01 Kypok cBapoyHou ropenku 20

11C0100 KaHan cuHwii Tednon 0,6-0,9 Mm, 3,5 m 1

11IC0106 KaHan cuHuii TedpnoH 0,6-0,9 Mm, 4,5 m 1

11C0107 KaHan cnHnii TedpnoH 0,6-0,9 mm, 5,5 m 1

11IC0500 KaHan cuHnmn 0,6-0,9 mm, 3,5 M 1

11C0506 Kanan cuHwmin 0,6-0,9 Mm, 4,5 M 1

11C0507 KaHan cuHnin 0,6-0,9 mm, 5,5 m 1

ITBO059 Pazbém (MS 15) 5

1ZH0662 [Lepxatenb conna (MS 15) 10

1ZH0662R Lepxatenb conna (MS 15) 10

1ZH0667 Brynka (MS 15) 50

1ZT0071 lalika pa3béma MS 10

CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG



CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG

TECH MS 24 A B C !czos3p

1ICZ0630R
TEXHUYECKWME XAPAKTEPUCTUKIN L ICY0080
B 60% CO,, A 250 AN
MB 60% MiX, A 220 ) iHQOO70'O1 p
OxnaxxpeHve BO3AyLIHOE 7|FT08774
[nameTp NpoBONOKM, MM 0,8-1,0-1,2
[nviHa Kabens, m 3-4-5 1ZH0864
Macca, kr 2,4-2,7-33 2
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 1
KOMIJIEKTbI TOPEJTOK
APTUKYN HAMMEHOBAHUE f
1CT2698 lopenka TECH MS 24 (euro adaptor) 3 m 11C0160 11C0560 ICN0664
1CT2699 Topenka TECH MS 24 (euro adaptor) 4 m
1CT2695 lTopenka TECH MS 24 (euro adaptor) 5 m IHJo703
1ZT0071 ITB0059 1HJ0081 _IFT0063 IHJ0715 1ZH0864
IGE0006 —
PACXOHbIE MATEPWATDbI
K 17,0 17,0 10,0 12,5 12,5
APTUKYSI HAVMEHOBAHVE o ;’ﬂa‘f(%:fe A
ICF0539 [nddysop rasosbiii Kepamuueckuii (MS 24/240) 10 T T
ICFO539R [nddy3op rasosbiii nnactrkosbiin (MS 24) 10 3
ICN0664 Kabenb koakcnanbHbiii (MS 24-25) 3 m 1
ICN0675 Kabenb KoakcuanbHbin (MS 24-25) 5 m 1 u u H u u
ICN0679 Kabenb koakcuanbHbin (MS 24-25) 4 m 1 T
17,0 217,0 217,0 217,0 217,0
1C50800 Conno @17,0 (MS 24/240) 10 1CS0800 ICS0800R 1CS0807 1CS0806 ICS0806R
ICSO800R Conno @17,0 (MS 24/240) 10
1CS0806 Conno @12,5 (MS 24/240) 10
ICS0806R Conno @12,5 (MS 24/240) 10 8,0 26,8
1CS0807 Conno @10,0 (MS 24/240) 10 B & =
ICU0004-08 HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu M6 30,8 10 . .
ICU0004-08R HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu M6 @0,8 10
ICU0004-10 HaKoHeuHK cBapoutbiit E-Cu M6 @1,0 10 = 2 = X
ICU0004-10R HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu M6 @1,0 10 ’ ;
ICU0004-12 HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu M6 @1,2 10 - -
ICU0004-12R HakoHeuHuK cBapouHbiii E-Cu M6 @1,2 10 Mé M6
1CU0004-58 HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu-Al M6 @0,8 10 1CU0004-10 ICU0004-10R
ICU0004-60 HakoHeuHuk cBapouHblin E-Cu-Al M6 @1,0 10
ICU0004-62 HakoHeuHuK cBapoyHblin E-Cu-Al M6 91,2 10 M6 M6
ICU0004-78 HakoHeuHuk cBapouHbin Cu-Cr-Zr M6 30,8 10 C ; ;
ICU0004-80 HakoHeuHuk cBapoyHblin Cu-Cr-Zr M6 @1,0 10
ICU0004-82 HakoHeuHuK cBapoyHblin Cu-Cr-Zr M6 @1,2 10 & &
ICU0683 BcTaBka nopg HakoHeuHrK M6 26 mm (MS 24/240) 10 { {
ICU0683R BcTaBKa nof HakoHeuHuK M6 26 mm (MS 24) 10 ICU0683 ICU0683R
ICV0060 PykonaTka (MS) 1
1CZ0630 Tycak (MS 24) 5
ICZ0630R Fycak (MS 24) 1 D
IFT0063 BuHT (MS 15-24-25-36) 50 54
IFT0874 BvHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36) 50
IGE0006 EBpoapanTep B c6ope 1 ICF0539 ICFO539R
1HJ0081 laika pa3béma 10
1HJ0703 Koxkyx pasbéma (MS 15-24-25-36) 2
IHJ0715 Konbuo (MS 15-24-25-36) 10
1HJ0725 Kptok (MS) 1
IHQ0070-01 Kypok cBapouHoWi ropesnku 20
1IC0160 KaHan kpacHbiit TedpnoH 1,0-1,2 mm, 3,5 M 1
1IC0166 KaHan kpacHbiii TepnoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m 1
1IC0167 Kanan kpacHbiin TednoH 1,0-1,2 Mm, 5,5 m 1
11IC0560 KaHan kpacHbiii 1,0-1,2 Mm, 3,5 M 1
11C0566 KaHan kpacHbiin 1,0-1,2 Mm, 4,5 M 1
11C0567 KaHan kpacHbiin 1,0-1,2 Mm, 5,5 M 1
1ZH0864 CoepuHeHune (MS 24-25-36) 10

1ZT0071 laika pasbéma MS 10



TECH MS 25

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTUNKWA

MB 60% CO,, A
B 60% Mix, A

OxnaxpeHune

[inameTp NpoBONOKM, MM

[nvHa kabens, m
Macca, Kr

Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr

230

200
BO3/ylIHOE
0,8-1,0-1,2
3-4-5
2,3-2,7-3,2
1,04

KOMITJIEKTbI TOPENNOK

APTUKYN

ICT2798
ICT2799
ICT2795

HAMMEHOBAHUE

lopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 3 m
lopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 4 m
lopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 5 m

PACXOAHbIE MATEPUATbI

APTUKYN

ICF0061
ICFO061R
ICN0664
ICN0675
ICN0679
1CS0077
1CS0078
ICS0078R
1CS0079
ICU0004-08
ICU0004-08R
ICU0004-10
ICU0004-10R
ICU0004-12
ICU0004-12R
ICU0004-58
ICU0004-60
ICU0004-62
ICU0004-78
ICU0004-80
ICU0004-82
ICV0060
1CZ0088
ICZ0088R
IFT0063
IFT0809
IFT0874
IGE0006
IHJ0030
IHJ0081
IHJ0703
IHJ0715
IHJ0725
IHQ0070-01
11IC0160
11C0166
l1Co167
11C0560
11C0566
11C0567
1ZH0864
1ZT0071

HAMMEHOBAHUE

BctaBka nog HakoHeuHVK M6 35 mm (MS 25)
BcTtaBka nog HakoHeuHuK M6 35 mm (MS 25)
Kabenb koakcuanbHbiv (MS 24-25) 3 m
Kabenb koakcuanbHbiv (MS 24-25) 4 m
Kabenb koakcunanbHbiv (MS 24-25) 5 m
Consno @11,0 (MS 25)

Conno @15,0 (MS 25)

Conno @15,0 (MS 25)

Conno @18,0 (MS 25)

HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu M6 @0,8
HakoHeuHunk cBapoyHbiii E-Cu M6 @0,8
HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu M6 @1,0
HakoHeuHunK cBapoyHbiii E-Cu M6 @1,0
HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu M6 @1,2
HakoHeuHunK cBapouHbiii E-Cu M6 @1,2
HakoHeuHunK cBapouHbiii E-Cu-Al M6 @0,8
HakoHeuHunk cBapouHbiii E-Cu-Al M6 @1,0
HakoHeuHunK cBapouHbiit E-Cu-Al M6 @1,2
HakoHeuHunk cBapoyHbiit Cu-Cr-Zr M6 30,8
HakoHeuHuk cBapoyHbiit Cu—-Cr-Zr M6 31,0
HakoHeuHunk cBapouHbiit Cu—-Cr-Zr M6 31,2
PykosTka (MS)

lycak (MS 25)

lycak (MS 25)

BuHT (MS 15-24-25-36)

Cnupanb K conny (MS 25)

BuHT M3x10 MM (MS 15-24-25-36)
EBpoasantep B c6ope

BTynka nnactukosas (MS 15-25)

laiika pa3béma

Koxyx pasbéma (MS 15-24-25-36)

Konbuo (MS 15-24-25-36)

Kptok (MS)

Kypok cBapouHou ropenku

KaHan kpacHbii TepnoH 1,0-1,2 Mm, 3,5m
KaHan kpacHbiii TepnoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m
KaHan kpacHbiii TepnoH 1,0-1,2 Mm, 5,5 m
KaHan kpacHbii 1,0-1,2 Mm, 3,5 M

KaHan kpacHbii 1,0-1,2 mm, 4,5 m

KaHan kpacHbii 1,0-1,2 Mm, 5,5 M
CoepHeHue (MS 24-25-36)

laiika pa3béma MS

1ZT0071  ITB0059

C 1CZ0088R 9
- RS Icz0088 <
IFT0809 " IHJ0030 é
ICV0060 T
I A [
PN

IHJ0725 O
IHQ0070-01 - "
IFT0874 /' —
o fifa)
I

1ZH0864
x
m
)

1
11C0160 11C0560
ICN0664 .
1HJ0703
IFT0063 |

IHJ0715 1ZH0864

1HJ0081

Kon-go wr.
B yNaKoBKe

10
10
1
1
1
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
1
5
1
50
20
50
1
20
10

A

C

IGE0006

215,0
1CS0077

ICF0061

215,0 215,0 218,0
j
wn
s
215,0 215,0 15,0
1CS0078 1CS0078R 1CS0079
26,8
& el &
M6
ICU0004-10R
M6
.
L
g a2l
ICFO061R

11



CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG

TECH MS 25RH L A , g C JIcrooeror E
= = = - -

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUNKU 1CZ0012-01.

IHJ0162

1ZH0603

MB 60% CO,, A 230 1CV0060
B 60% Mix, A 200
OxnaxpaeHvie BO3[yLIHOE
[llnameTp NpoBONOKM, MM 0,8-1,0-1,2 110803/ . 10070913
[N IFT0874 ¢
[nuHa kabens, M 3-4-5 i~ e
IHJ0725 / 1ZH0864
Macca, Kr 2,3-2,7-3,2 S
Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 1,04
KOMIUJIEKTbI TOPENNOK A
APTUKYN HAUMEHOBAHUE :
ICT2798-5K001 fopenka TECH MS 25RH (230A) 3 m ficoreo 10560
1CT2799-SK001 Topenka TECH MS 25RH (230A) 4 m - CNOGOR, -
1CT2795-SK001 lopenka TECH MS 25RH (230A) 5m 1HJ0703
1ZT0071  ITB0059 1HJ0081 IFT0063 1HJ0715 1ZH0864
. L
' IGEGO0E g
PACXOHbIE MATEPUAIDbI
» 211,0 215,0 015,0 218,0
APTUKYN HAMMEHOBAHVE B gﬁa‘f(%;”KTe A -l- -l- T
ICF0016-01 [lepxatenb conna (MS 25RH) 10 -[ ]
ICF0061 BcTaBka nog HakoHeuHVK M6 35 mm (MS 25) 10 3
ICFO061R BcTaBka nog HakoHeuHVK M6 35 mm (MS 25) 10 » ¥ ¥
ICN0664 Kab6enb koakcnanbHbiil (MS 24-25) 3 m 1 == - _;
ICN0675 Kabenb koakcuanbHbli (MS 24-25) 4 m 1
15,0 215,0 215,0 215,0
ICN0679 Kabenb koakcunasnbHbin (MS 24-25) 5 m 1 1CS0077 ICS0078  ICS0078R  1CS0079
1CS0077 Conno @11,0 (MS 25) 10
1CS0078 Conno @15,0 (MS 25) 10
ICS0078R Conno @15,0 (MS 25) 10 28,0 26,8
ICS0079 Connio @18,0 (MS 25) 10 B - -
1CU0004-08 HakoHeuHunK cBapoyHbiit E-Cu M6 @0,8 10 . .
ICU0004-08R HakoHeuHwK cBapouHblin E-Cu M6 @0,8 10
ICU0004-10 HakoHeuHuK cBapouHblii E-Cu M6 @1,0 10 i S pd &
ICU0004-10R HakoHeuHunK cBapoyHbiit E-Cu M6 @1,0 10 ’ ’
ICU0004-12 HakoHeuHunK cBapoyHbiit E-Cu M6 @1,2 10 pacail sl
ICU0004-12R HakoHeuHunK cBapoyHbiit E-Cu M6 @1,2 10 M6 M6
1CU0004-58 HakoHeuHuk capouHbiit E-Cu-Al M6 20,8 10 1CU0004-10 ICU0004-10R
1CU0004-60 HakoHeuHnK cBapoyHbiit E-Cu-Al M6 @1,0 10
ICU0004-62 HakoHeuHunK cBapoyHbiit E-Cu-Al M6 @1,2 10
1CU0004-78 HakoHeuHunK cBapoyHbiit Cu-Cr-Zr M6 @0,8 10 C M8 M6
1CU0004-80 HakoHeuHunK cBapoyHbiit Cu-Cr-Zr M6 @1,0 10 lF‘ B
1CU0004-82 HakoHeuHuk cBapouHbiit Cu-Cr-Zr M6 21,2 10 £ s A
ICV0060 PykosTka (MS) 1 . .
1CZ0012 lycak (MS 25 RH) 1 £ -
1CZ0012-01 TonoBka rycaka (MS 25RH) 1 ICFooer ICFO061R
IFT0063 BuHT (MS 15-24-25-36) 50
IFT0809 Cnpans Kk conny (MS 25) 20
IFT0874 BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36) 50
IGE0006 EBpoafanTtep B c6ope 1
1HJ0081 laika pa3béma 10
IHJO161 M3onatop (MS 25RH) 10
IHJ0162 laiika rycaka (MS 25RH) 10
IHJ0703 Koxyx pasbéma (MS 15-24-25-36) 10
IHJ0715 Konbuo (MS 15-24-25-36) 10
IHJ0725 Kptok (MS) 1
IHQ0070-01 Kypok cBapouHoWi ropesnku 20
1IC0160 KaHan kpacHbiii TepnoH 1,0-1,2 mm, 3,5m 1
1IC0166 KaHan kpacHbiii TepnoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m 1
IC0167 KaHan kpacHbiii TepnoH 1,0-1,2 mm, 5,5 m 1
11C0560 KaHan kpacHbiii 1,0-1,2 Mm, 3,5 M 1
1IC0566 KaHan kpacHbiii 1,0-1,2 Mm, 4,5 M 1
11C0567 KaHan kpacHbiii 1,0-1,2 Mm, 5,5 M 1
1ZH0603 Kpennexue rycaka (MS 25RH) 10
1ZH0864 CoepuiHeHme (MS 24-25-36) 10

1ZT0071 lalika pa3béma MS 10



TECH MS 26

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKWU

MB 60% CO,, A

B 60% Mix, A
OxnaxpgeHvie

[nameTp NpoBONOKM, MM
[nuHa Kabens, m

Macca, Kr

Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr

KOMIIEKTbI TOPEJIOK

290

260
BO3[ylIHOE
0,8-1,0-1,2
3-4-5
2,8-3,4-3,9
14

APTUKYN

1CT2898
1CT2899
1CT2895

HAMMEHOBAHUE

lopenka TECH MS 26 (euro adaptor) 3 m
Topenka TECH MS 26 (euro adaptor) 4 m
lopenka TECH MS 26 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAIDI

APTUKYN HAVUMEHOBAHUE

ICFO535 Lnddysop razosbiii kepamuyeckuin (MS 26)
1CS0713 Conno @16,0 (MS 26/400/500)

1CS0740 Conno @14,0 (MS 26/400/500)

1CS0746 Conno @19,0 (MS 26/400/500)

1CS0747 Conno @15,0 (MS 26/400/500)

ICU0004-08 HakoHeuHuK cBapoyHbIin E-Cu M6 ©0,8
ICU0004-08R HakoHeyHuK cBapouHblin E-Cu M6 ©0,8
ICU0004-10 HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu M6 @1,0
ICU0004-10R HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu M6 @1,0
ICU0004-12 HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu M6 @1,2
ICU0004-12R HakoHeuHuK cBapoyHblin E-Cu M6 91,2
ICU0004-58 HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu-Al M6 @0,8
ICU0004-60 HakoHeyHuK cBapoyHblin E-Cu-Al M6 91,0
ICU0004-62 HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu-Al M6 @1,2
ICU0004-78 HakoHeuHuk cBapouHbin Cu-Cr-Zr M6 30,8
ICU0004-80 HakoHeuHuk cBapouHblin Cu-Cr-Zr M6 @1,0
ICU0004-82 HakoHeuHuk cBapouHblin Cu-Cr-Zr M6 @1,2
ICU0005-08 HakoHeyHuK cBapouHblin E-Cu M8 @0,8
ICU0005-10 HakoHeyHuK cBapoyHblin E-Cu M8 91,0
ICU0005-10R HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu M8 @1,0
ICU0005-12 HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu M8 @1,2
ICU0005-12R HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu M8 @1,2
ICU0005-16R HakoHeuHuK cBapoyHblin E-Cu M8 91,6
ICU0005-58 HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu-Al M8 @0,8
ICU0005-60 HakoHeuHuK cBapoyHblin E-Cu-Al M8 @1,0
ICU0005-62 HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu-Al M8 @1,2
ICU0005-80 HakoHeyHuK cBapoyHbiin Cu CrZr M8 @1,0
ICU0005-82 HakoHeuHuk cBapouHbin Cu-Cr-Zr M8 @1,2
ICU0016 BcTtaBka nog HakoHeuYHUK M6 22 mm (MS 26)
ICU0017 BcTaBka nog HakoHeUYHUK M8 22 mm (MS 26)
ICV0060 PykosTka (MS)

1CZ0636 Tycak (MS 26)

IFT0063 BuHT (MS 15-24-25-36)

IFT0874 BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36)
IGE0006 EBpoapanTep B c6ope

IHJO030 Brtynka nnactmkosas (MS 15-25)

1HJ0081 alka pa3béma

IHJ0703 Koxyx pasbéma (MS 15-24-25-36)

IHJO715 Konbuo (MS 15-24-25-36)

1HJ0725 Kptok (MS)

IHQ0070-01 Kypok cBapOUHO ropenku

11IC0160 Kanan kpacHbin TednoH 1,0-1,2 Mm, 3,5 m
11IC0166 Kanan kpacHbiin TednoH 1,0-1,2 Mm, 4,5 m
IC0167 Kanan kpacHbiin TednoH 1,0-1,2 Mm, 5,5 m
11C0560 Kanan kpacHbiin 1,0-1,2 Mmm, 3,5m

11C0566 KaHan kpacHbiin 1,0-1,2 Mmm, 4,5 M

11C0567 KaHan kpacHbiii 1,0-1,2 Mm, 5,5 M

1ZH0864 CoepnHeHue (MS 24-25-36)

1ZT0071 anka pasbéma MS

1ZT0071  ITB0059

1CZ0636

A C
B D

IHJ0725
IHQ0070-01 .
IFT0874

1HJ0030
} ICV0060

1ZH0864

O \.

CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG

1HJ0081

11C0160

11C0560

IHJ0703

IFT0063 |

1HJ0715

IVCNQ696V

1ZH0864

- -

Kon-o wr.
B yNaKoBKe

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
1
5
50
50
1
20
10

IGE0006

A 214,0

20,0
1CS0740

s §

M6
ICU0004-10

Gt

210,0

W

4

M8
1CU0005-10

o

C &
£

ICUOO16

ICF0535

216,0

20,0
1CS0713

26,8

¥

M6

Gt

ICU0004-10R

28,8

58,

o

M8

ICU0005-10R

&
QE
i

ICU0017

19,0

|
-

20,0
1CS0746

M8
ICU0005-58

M8
1CU0005-60

Rt

215,0

|

20,0
1CS0747

13



CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG

14

1CZ0089

TECH MS 36 A B C ICZOVOng‘Z‘: n..._...._ N }f_v'lrcrzoosg—og

-8 - o
MB 60% CO,, A 320
1B 60% Mix, A 300 IHJ0725 1CV0060
OxnaxpaeHune BO3/yLUHOE IHQ0070-01 - ’
[lnameTtp NpoBONOKY, MM 1,0-1,2-1,6 IFT0874
[nuHa kabens, M 3-4-5
1ZH0864
Macca, kr 3,0-3,7-4,4
Macca ropenku c 1 m kabens, Kr 1,76
\
.
.
KOMIJIEKTbI TOPENTOK
APTUKYI HAVUMEHOBAHUE &
1CT2998 lopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 3 m 1C0210 ||coo 1CNO670
1CT2999 Topenka TECH MS 36 (euro adaptor) 4 m
IHJ0703
1CT2995 lopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 5 m g
1ZT0071  ITB0059  I1HJ0081 IFT0063 ; IHJ0715 1IZH0864
1CT2995-51 lopenka c yan. rycakom TECH MS 36 (euro adaptor) 5 m
IGE0006 —_—
PACXOLHbIE MATEPUATbI
DI A 219,0 212,0 216,0
APTUKYN HAMMEHOBAHUE 3 ynaKosKé —
ICF0562 Nuddysop rasosbiin kepammnyecknii (MS 36) 10
ICFO562R Ouddysop rasosbin nnactvk (MS 36) 10 - <
ICN0670 Kabesnb koakcuanbHbin (MS 36) 3 M 1 o ©
ICN0672 Kabenb koakcuanbHbiii (MS 36) 4 m 1
ICN0673 Kabenb koakcuanbHbii (MS 36) 5m 1 “ “
1CS0071 Conno @12,0 (MS 36) 10
1CS0072 Conno @16,0 (MS 36) 10 20,0 20,0 220,0
ICS0072R Conno @16,0 (MS 36) 10 1CS0660 1CS0071 1CS0072
1CS0073 Conno @19,0 (MS 36) 10
1CS0073R Conno @19,0 (MS 36) 10
IC50660 Conno @19,0 (MS 36) 10 o16.0 o190 2190
ICU0004-08R HakoHeuHwK cBapouHbiit E-Cu M6 @0,8 10 | |
ICU0004-10 HakoHeuHwK cBapouHblit E-Cu M6 @1,0 10
ICU0004-10R HakoHeuHwK cBapouHbiit E-Cu M6 @1,0 10 -
ICU0004-12 HakoHeuHuK cBapouHbiit E-Cu M6 @1,2 10 ®
ICU0004-12R HakoHeuHuk cBapouHbiit E-Cu M6 @1,2 10
ICU0004-16 HakoHeuHVK cBapoutbiit E-Cu M6 @1,6 10 “ u u
1CU0004-60 HakoreuHwk cBapouHbiit E-Cu-Al M6 @1,0 10
ICU0004-62 HakoHeuHwnk cBapouHbii E-Cu-Al M6 @1,2 10 20,0 20,0 20,0
ICU0004-66 HakoHeuHwk cBapouHbiit E-Cu-Al M6 @1,6 10 1CS0072R* 1CS0073 1CS0073R
ICU0004-80 HakoHeuHuk cBapouHbint Cu-Cr-Zr M6 @1,0 10
ICU0004-82 HakoHeuHuk cBapouHbint Cu-Cr-Zr M6 @1,2 10
ICU0005-10 HakoHeuHuK cBapouHbIii E-Cu M8 @1,0 10
ICU0005-10R HakoHeuHwK cBapouHbii E-Cu M8 @1,0 10 B 28,0 068 2100 088
ICU0005-12 HakoHeuHuK cBapouHbIii E-Cu M8 @1,2 10 . ' 1 1
ICU0005-12R HakoHeuHwK cBapouHbiit E-Cu M8 @1,2 10 & & l
ICU0005-16 HakoHeuHwK cBapouHblit E-Cu M8 @1,6 10 " ! | =] =
ICU0005-16R HakoHeuHwK cBapouHbiit E-Cu M8 @1,6 10 e g2 N c‘; a‘; m o~
ICU0005-60 HakoHeuHwK cBapouHblit E-Cu-Al M8 @1,0 10 : : ;
1CU0005-62 HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu-Al M8 @1,2 10 ‘ ’ H H :
1CU0005-66 HakoHeuHwK cBapouHblit E-Cu-Al M8 @1,6 10 —
1CU0005-70 HakoHeuHwk cBapouHbiit E-Cu-Al M8 @1,6 10 Mé Mé M8 M8 M8
ICU0005-80 HakoHeuHuk capouHbii Cu CrZr M8 1,0 10 ICU0004-10  ICUO004-10R  ICU0005-10  ICUO00S-10R ~ ICU0005-60
1CU0005-82 HakoHeuHuk cBapouHbint Cu-Cr-Zr M8 @1,2 10
ICU0005-86 HakoHeuHuk cBapouHbint Cu-Cr-Zr M8 @1,6 10
ICU0018 BcTtaBka nop HakoHeuHUK M6 28 mm (MS 36) 10
ICU0018R BcTtaBka nog HakoHeuHUK M6 28 mm (MS 36) 10 C Mé Mo, Mg, Mg M Mg
ICU0019 BcTaBka nop HakoHeuHUK M8 28 mm (MS 36) 10 I\ I I I\ I\ I
ICUOO19R BcTaBka noa HakoHeuHnK M8 28 mm (MS 36) 10 © ~
ICU0686 BcTaBka nopa HakoHeuyHuK M6 32 mm (MS 36) 10 o "
ICU0687 BcTaBka nog HakoHeuHnK M8 32 mm (MS 36) 10
180050 b/konmkal(MS) I ICU0018  ICUOOI8R  ICU00T9  ICUOOT9R  ICUO686  ICU0687
1CZ0089 lycak (MS 36) 1
ICZ0089R lycak (MS 36) 1
1CZ0089-09 lycak yan. (MS 36) 1
IFT0063 BuHT (MS 15-24-25-36) 50
IGE0006 EBpoaganTep B cbope 1 D o ©
1HJ0081 laika pasbéma (MS) 10 o o
IHJ0703 Koxyx pasbéma (MS 15-24-25-36) 2
IHJ0715 Konbuo (MS 15-24-25-36) 10
IHJ0725 Kpiok (MS) 1 ICF0562 ICFO562R**
IHQ0070-01 Kypok cBapouHoii ropenku 20
11IC0210 Kanan »xentbii TepnoH 1,2-1,6 Mm, 3,5 M 1
1IC0216 Kanan »xentbivi TepnoH 1,2-1,6 MM, 4,5 m 1
11C0217 Kanan »xentbii TepnoH 1,2-1,6 MM, 5,5 m 1
11C0550 Kanan xentbiin 1,2-1,6 MM, 3,5 M 1
11IC0556 KaHan xentbivi 1,2-1,6 mm, 4,5 m 1
11IC0557 KaHan xentbivi 1,2-1,6 Mm, 5,5 M 1
1ZH0864 CoepiHeHMe (MS 24-25-36) 10
12170071 lanka pa3béma MS 10

* C2020r. apTKkyn nsmeHeH c ICS0072-10 Ha ICSO072R.
** € 2020 r. apTuKyn nsmereH c ICFO062 Ha ICFO562R.



TECH MS 40

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKWU

MB 60% CO,, A 380

MB 60% Mix, A 360
OxnaxpaeHve BO3JyLLUHOE
[nameTp NpoBONOKM, MM 1,2-1,6
[nuHa Kabens, m 3-4-5
Macca, Kr 3,7-44-5.3
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 2,1

KOMIIEKTbI TOPEJIOK

) A B ,.Cr 1CZ0082
S -
'-,:: D
IHQoo7o T
IFT0078 .~
IFT0020

_1ICvo800

1ZH0864

APTUKYN

1CT2198
1CT2199
1CT2195

HAMMEHOBAHUE

lopenka TECH MS 40 (euro adaptor) 3 m
Topenka TECH MS 40 (euro adaptor) 4 m
lopenka TECH MS 40 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAIDI

APTUKYN

ICF0097
ICF0531
1CS0700
1CS0701
1CS0702
ICU0005-10R
ICU0005-12
ICU0005-12R
ICU0005-16
ICU0005-16R
1CU0005-60
1CU0005-62
ICU0005-66
ICU0005-82
ICU0005-86
ICU0026
ICU0027
1CV0800
1CZ0082
liICo210
1IC0216
11IC0217
11IC0550
11IC0556
1IC0557
1ZH0864

HAUMEHOBAHUE

Lnddy3op razosbiii 6enbiii (MS 40)
Inddysop rasosbiit Kepamuueckuii (MS 40)
Conno @18,0 (MS 40)

Conno @21,0 (MS 40)

Conno @14,0 (MS 40)

HakoHeuHuK cBapouHbIin E-Cu M8 @1,0
HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu M8 @1,2
HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu M8 91,2
HakoHeyHuK cBapoyHblin E-Cu M8 91,6
HakoHeuHuK cBapouHbliin E-Cu M8 @1,6
HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu-Al M8 @1,0
HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu-Al M8 @1,2
HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu-Al M8 @1,6
HakoHeuHuk cBapoyHblin Cu-Cr-Zr M8 @1,2
HakoHeuHwuk cBapouHblin Cu-Cr-Zr M8 @1,6
BcTaBka nof HakoHeuHUK M8 43 mm (MS 40)
BcTaBka nof HakoHeuHNK M8 47 mm (MS 40)
PykonATka (MS 40)

lycak (MS 40)

Kanan >entbiii TedpnoH 1,2-1,6 MM, 3,5 M
KaHan »entblit TedpnoH 1,2-1,6 Mm, 4,5 M
Kanan »kentbiii TedpnoH 1,2-1,6 Mm, 5,5 M
Kanan »entbiin 1,2-1,6 Mm, 3,5 M

Kanan xentbii 1,2-1,6 Mm, 4,5 M

KaHan xentbinn 1,2-1,6 Mm, 5,5 M
CoepviHeHne

e

CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG

ICNO619

11C0210 11C0550
1ZT0071  ITB0019 1HJ0070 1HJ0713 1ZH0864
- — ® muwe
. IFT0063 ___:-//
014,0 18,0 021,0
Kon-so wr. A ) ey e
B ynakoBKe
10
10 &
10
10 “ =
10
022,0 022,0 022,0
10 1CS0702 1CS0700 1CS0701
10
10
10 10,0 8,8
10 B 5 ‘ ;
o W W
10 ?ﬂ' o - o v o
.. « g " b S
10 3 P
10 E 4 E 4 i‘
10 JE— JE— J—
= M8 M8 M8
ICU0005-16  ICU0005-16R ICU0005-60
10
1
! C = ms
i AR
1 : =
~
1 < ¥
1 i =
1 i E—
1 1CU0026 1CU0027
10
DR, .
™M m
ICF0097 ICF0531

15



CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG

TECH MS 450 - A B c IcZ0031

. |
ICK0637
TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKW Y0073
MNB 60% CO,, A 500 \
MB 60% Mix, A 400
OxnaxpeHve BO3yLIHOE 1CG0027 1CV0061
[lnameTtp NpoBONOKM, MM 1,2-1,6-2,0 ) ’ '
[nviHa kabens, M 3-4-5
Macca, kr 3,7-4,6-5,5 1HQ0070-01 :
IFT0874 /
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 23 s g
1ZH0864
KOMIJIEKTbI TOPEJIOK
APTUKYN HAUMEHOBAHUE
ICT1915 lopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 3m
ICT1911 Topenka TECH MS 450 (euro adaptor) 4 m
ICT1912 lTopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 5 m 1C0068-06
ICNO794
1270072 ITB0038 1HJ0070 1HJ0872 IFT0829
S |
. IFT0063 -

PACXOHbIE MATEPWATDI

216,0 218,0 220,0
APTUKYT HAVIMEHOBAHME Egg;i%;",{é A s = T
ICF0001 Ounddysop rasosbiii (MS 450) 10
1CG0027 Bcraska (MS 450) 10 3
ICK0637 M3onatop (MS 450) 10 ©
1CS0066 Conno @16,0 (MS 450) 10
1CS0067 Conno @18,0 (MS 450) 10 P = —
ICS0068 Conno @20,0 (MS 450) 10 (S.“ﬁléi) (S?leéi) (Sﬁj;gss)
ICU0005-10R HakoHeuHuK cBapoyHblii E-Cu M8 @1,0 10 1C50066 1CS0067 1CS0068
ICU0005-12 HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu M8 91,2 10
ICU0005-12R HakoHeuHvK cBapouHblii E-Cu M8 @1,2 10
ICU0005-16 HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu M8 @1,6 10 210,0 28,8
ICU0005-16R HakoHeuHuk cBapouHblii E-Cu M8 @1,6 10 B : =N
ICU0005-20 HakoHeuHunk ceapouHbiii E-Cu M8 @2,0 10 ;& ;&
ICU0005-62 HakoHeuHuK cBapouHbiii E-Cu-Al M8 @1,2 10 s s -
ICU0005-66 HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu-Al M8 @1,6 10 'G’fr‘ 'G’fr‘ “
ICU0005-82 HakoHeuHuk ceapouHblii Cu-Cr-Zr M8 @1,2 10 § §
ICU0005-86 HakoHeuHuk cBapouHblin Cu-Cr-Zr M8 @1,6 10
ICV0061 PykosTka (MS 450) 1 “Ms ‘M
ICZ0031 lycak (MS 450) 1 ICU0005-12  ICU0005-12R
IHQ0070-01 Kypok cBapouHoli ropenku 1
11C0068-06 Kanan MS 450 1,2-1,6 mm, 3,5 M 1
11C0068-07 KaHan MS 450 1,2-1,6 mm, 4,5 m 1 C M8
11IC0068-08 KaHan MS 450 1,2-1,6 MM, 5,5 M 1 m
11C0263 Kanan Hanpasnawowumi, 5,5 m, TedpnoH (MAXI) 1 -
11C0268 Kanan Hanpaenatowuii, 3,5 m, TedpnoH (MAXI) 1 = g
11C0269 KaHan Hanpasnatowwmii, 4,5 m, TedpnoH (MAXI) 1 ~
1C0655 KaHan MS 450 1,6-2,0 MM, 5,5 M 1 -
11C0658 Kanan MS 450 1,6-2,0 mm, 3,5m 1
11C0659 Kanan MS 450 1,6-2,0 mm, 4,5 M 1
11C0867 KaHan Hanpasnawowmn, 3,5 m, (2,0-2,4) (MAXI) 1
11C0868 Kanan HanpaBnatowui, 4,5 m, (2,0-2,4) (MAXI) 1
11C0869 Kanan Hanpasnawowmn, 5,5 m, (2,0-2,4) (MAXI) 1
ITY0073 Brynka (MS 450) 10

* Pe3bba



TECH MS 240

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKWU

B 100% CO,, A 300

B 100% Mix, A 270
OxnaxpgeHvie BOAsHOE
[nameTp NpoBONOKM, MM 0,8-1,0-1,2
[nviHa Kabens, m 3-4-5
Macca, kr 2,9-3,6-4,2
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 13

KOMIJIEKTbI TOPENTOK

APTUKYN HAUMEHOBAHUE

ICH2598 Topenka TECH MS 240 (euro adaptor) 3 m
ICH2599 Topenka TECH MS 240 (euro adaptor) 4 m
ICH2595 lopenka TECH MS 240 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAIDI

APTUKYN HAMMEHOBAHUE

ICF0539 [nddysop rasosbiit Kepamuueckuii (MS 24/240)
ICFO539R [nddy3op rasosbiii nnactrkosbiin (MS 24)
1C10091 lycak (MS 240)

1CS0800 Conno @17,0 (MS 24/240)

ICS0800R Conno @17,0 (MS 24/240)

1CS0806 Conno @12,5 (MS 24/240)

ICS0806R Conno @12,5 (MS 24/240)

1CS0807 Conno @10,0 (MS 24/240)

ICU0004-08 HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu M6 @0,8
ICU0004-08R HakoHeYHuK cBapouHblin E-Cu M6 ©0,8
ICU0004-10 HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu M6 @1,0
ICU0004-10R HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu M6 @1,0
ICU0004-12 HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu M6 @1,2
ICU0004-12R HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu M6 @1,2
ICU0004-58 HakoHeuHuk cBapouHblin E-Cu-Al M6 30,8
ICU0004-60 HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu-Al M6 @1,0
1ICU0004-62 HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu-Al M6 @1,2
ICU0004-78 HakoHeuHwuk cBapouHblin Cu-Cr-Zr M6 @0,8
1CU0004-80 HakoHeyHuK cBapoyHblin Cu-Cr-Zr M6 @1,0
ICU0004-82 HakoHeuHuk cBapouHbin Cu-Cr-Zr M6 @1,2
ICU0683 BcTaBka nog HakoHeUYHUK M6 26mm (MS 24)
ICU0683R BcTaBKa nof HakoHeUYHUK M6 26 mm (MS 24)
ICZ0630R Tycak (MS 24)

IFT0734 XomyT 8,7 MM

IFT0737 XomyT 9,5 MM

IHJ0725 Kptok (MS)

11IC0160 Kanan kpacHbiin TednoH 1,0-1,2 Mm, 3,5 m
11C0166 Kanan kpacHbiin TednoH 1,0-1,2 Mm, 4,5 m
1IC0167 Kanan kpacHbiin TednoH 1,0-1,2 Mm, 5,5 m
11C0560 KaHan kpacHebiin 1,0-1,2 Mmm, 3,5 M

11C0566 KaHan kpacHbiin 1,0-1,2 Mm, 4,5 M

11C0567 KaHan kpacHbiin 1,0-1,2 Mm, 5,5 M

1ZH0864 CoenynHeHme (MS)

1C10091

ICZ0630R

ICV0060

e
; L
IHJ0725 / [a ¥
1HQ0070-01 @)
IFT0874 /
1ZH0864 ia)
! T
g
o
o = <C
IFT0734 / 8
’ IFT0737 /
11C0160 11C0560
_1zTo071  1TBO0S7  1HJ0081  1HJ0763 1IZH0864
IFT0063 - - IHJ0764
17,0 17,0 10,0 0125 0125
Kon-Bo wr. A — — —
B ynakoBKe
10 [a [a
10
1
10 w ol W W W,
10
- 17,0 17,0 017,0 17,0 17,0
10 ICS0800  ICSO800R  1CS0807  1CS0806  ICSO806R
10
10

28,0
10 B &
10 |

10
10 o

10

10 ’

10 M6
10 ICU0004-10
10

10

10 C Mse,

10 =

10 Q
1 i

10 ICU0683
10

1

1

i D

1

1

1 ICF0539

1

1

© i

2
Ll
2

26,8

M6
ICU0004-10R

ICU0683R

ICFO539R

17



CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG

18

TECH MS 400/500

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTUNKWU

MB 100% CO,, A 400/ 500
MB 100% Mix, A 350/450
OxnaxpeHve BOAAHOE
[nameTp NpoBONOKMN, MM 1,0-1,2-1,6
[nuvHa kabens, m 3-4-5
Macca, Kr 3,0-3,7-4,2
Macca ropenku c 1 m kabens, Kr 1,36
KOMIMJTEKTbI TOPEJTIOK

APTUKYN HAUMEHOBAHUE

ICH2298 lopenka TECH MS 400 (euro adaptor) 3 m
ICH2299 Topenka TECH MS 400 (euro adaptor) 4 m
ICH2295 lopenka TECH MS 400 (euro adaptor) 5m
ICH2398 Topenka TECH MS 500 (euro adaptor) 3 m
ICH2399 lopenka TECH MS 500 (euro adaptor) 4 m
ICH2395 Topenka TECH MS 500 (euro adaptor) 5 m
PACXOHbIE MATEPWATbI

APTUKYN HAMMEHOBAHUE

ICF0021 BcTaBka nog HakoHeuHnK M8 25 mm (MS 400/500)
ICF0036 BcTaBKa nog HakoHeuHnK M6 25 mm (MS 400/500)
ICF0524 Nnddysop rasosbiit kepamuueckuit (MS 400/500)
ICI0055 lycak (MS 500)

1CS0713 Conno @16,0 (MS 26/400/500)

1CS0740 Conno @14,0 (MS 26/400/500)

1CS0746 Conno @19,0 (MS 26/400/500)

1CS0747 Conno @15,0 (MS 26/400/500)

ICU0004-08R HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu M6 @0,8
ICU0004-10R HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu M6 @1,0
ICU0004-12 HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu M6 @1,2
ICU0004-12R HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu M6 @1,2
ICU0004-16 HakoHeuHuK cBapoyHbIin E-Cu M6 91,6
ICU0004-62 HakoHeuHvK cBapouHbiit E-Cu-Al M6 @1,2
ICU0004-66 HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu-Al M6 @1,6
ICU0004-82 HakoHeuHuK cBapoyHbiin Cu-Cr-Zr M6 @1,2
ICU0005-10 HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu M8 @1,0
ICU0005-10R HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu M8 @1,0
ICU0005-12 HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu M8 @1,2
ICU0005-12R HakoHeuHvk cBapouHbiit E-Cu M8 @1,2
ICU0005-16 HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu M8 @1,6
ICU0005-16R HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu M8 @1,6
ICU0005-60 HakoHeuHvk cBapouHbiit E-Cu-Al M8 @1,0
ICU0005-62 HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu-Al M8 @1,2
ICU0005-66 HakoHeuHuK cBapoyHblin E-Cu-Al M8 91,6
ICU0005-80 HakoHeuHvk cBapouHbiit Cu CrZr M8 @1,0
ICU0005-82 HakoHeuHuk cBapouHblin Cu-Cr-Zr M8 @1,2
ICU0005-86 HakoHeuHuk cBapouHblin Cu-Cr-Zr M8 @1,6
ICV0060 PykosTka (MS)

IFT0734 XomyT 8,7 Mm

IFTO737 XomyT 9,5 MM

IHJ0725 Kptok (MS)

IHQ0070-01 Kypok cBapouHOI ropenku

11C0210 KaHan »entblii TedpnoH 1,2-1,6 mm, 3,5 M
11IC0216 KaHan xentblii TedpnoH 1,2-1,6 Mm, 4,5 M
11C0217 Kanan »xentbiii TedpnoH 1,2-1,6 Mm, 5,5 M
11C0550 Kanan xentbiii 1,2-1,6 Mm, 3,5 M

11IC0556 KaHan xentbinn 1,2-1,6 MM, 4,5 M

1IC0557 Kanan xentbitn 1,2-1,6 Mm, 5,5 M

1ZH0864 CoepuiHeHune (MS)

1ZH6723 Konbuo (MS 500)

11C0210 11C0550

A ‘__CV ICI0055

B D -.lzHe723

1CV0060

1HJ0725 /
1HQ0070-01 .
IFT0874 /

1ZH0864

vo‘.
IFT0734 / =~
IFT0737 ¢

1ZT0071 ITB0057 IHJ0081

1HJ0763 1ZH0864

Kon-o wr.
B yMaKoBKe

10
10
10
1
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

IFT0063 - -, IHJ0764

Q 214,0 216,0 219,0 215,0

1)

el
~
20,0 20,0 20,0 20,0
1CS0740 1CS0713 1CS0746 1CS0747
B 28,0 26,8 210,0
- R

s

i

M6 M8 M8
ICU0004-10  ICU0004-10R  ICU0005-12  ICU0005-60

<

ICF0524

5 B F S
R R
e

ICF0036 ICF0021



CBAPO4YHbIE TOPEJIKU PRO MIG

MOZEJTIN CEPUN PRO MIG

PRO MS 15 PRO MS 24 PRO MS 25 PRO MS 36
MpopomknTenbHOCTL BKNtOUeHUA, % 60 60 60 60
Tok npu cBapke CO,, A 160 200 180 280
Tok npu cBapke Mix, A 130 170 150 250
Tun oxnaxpeHua BO3A4YLLUHOE BO3AYLLUHOE BO3AYLLHOE BO3AYLLHOE
[lnametp NpoBOSIOKK, MM 0,6-1,0 0,8-1,2 0,8-1,2 1,0-1,6
MuHMManbHbIN pacxog BoAbl, 1/MUH - - - -
MakcrmanbHaa Temnepatypa sogbl, °C - - - _
ApTukyn 3 m 1CT2098-SV001 1CT2698-SV001 1CT2798-SV001 1CT2998-SV001
ApTukyn 4 m 1CT2099-SV001 1CT2699-SV001 1CT2799-SV001 1CT2999-SV001
ApTUKyn 5m 1CT2095-SV001 ICT2695-SV001 1CT2795-SV001 1CT2995-SV001
[nunHa kabens, M 3;4;5 3;4;5 3;4;5 3;4;5
Macca, kr 1,6;1,9 23 2,1;24;29 2,0;23;28 2,8;3,5;4,.2
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 0,82 0,96 1 1,7

[INA KOPPEKTHOW PABOTbI FTOPEJTIKW/MITASMOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCMOJIb30BATb PACXOAHBIE MATEPVAJTbI TM «CBAPOD.

CBAPOYHbIE TOPEJIKW | MIG



CBAPQOYHBbIE TOPEJIKU | MIG

20

CBAPOYHDbIE TOPEJIK/ PRO MIG

B3AMUMO3AMEHAEMOCTb

PacxofHble YacTuh (Conno, HAKOHEYHVK, And-
¢y30p, BCTaBKa Mof HAKOHEYHUK) B3armMo3a-
MeHAeMbl C aHanoramm Befylyx eBponeii-
CKUX 6peHoB.

KHOTKA

HapexHoe meTannuyeckoe coefvHeHue
B KHOMKe obecrneunBaeT ﬂyLILUI/IIh KOHTaKT
n CI'IOCO6CTByET NOCTOAHHOMY KOHTPOJIO
BO BpemMA CBapKu.

IYCAK

lycakm (Kak C BO3AYLIHbIM, TaK U C BOAAHbIM
oxnaxkAeHnem) B3aMMO3aMeHseMbl C aHano-
ramu BefyLmx eBponenckmux 6peHgos.

LWAPHNPHOE COEANHEHWE

LlapHupHoe coefvHeHMe  MOBbIWAET
yao6CTBO BpalleHVs ropesiki BO Bpems
paboTbl. Takxe obecneuvBaeT nyuliee
CcoeAMHEHVEe MeXAY PYKOATKOW 1 meTan-
nnMYyeckon npy»>kKMHon. HapgexHaa meTan-
nnuyeckaa Mnpy)KUHa WCKMoYaeT nepe-
rnbaHune kabens n obecneunsaeT 6onee
NAaBHyl Mojavy MpoOBONIOKU B Nitob6om
MOMOMXeHN FOPENKU.

CNOBOW KABEJTb

CeveHvie cunoBoro kabens obecneunBaeT
XOpOLUyl0 MPOBOAMMOCTb TOKa W MO3BOSA-
eT paboTaTb MNPV MaKCMMasbHbIX Harpyskax.
CunoBoin  kKabenb o6nagaeT npefenbHoi
rMOKOCTbIO 1 paBHOMEpPHON Tensonepena-
yel. Micnonb3oBaHMe BbICOKOTEXHONMOMMYHbIX
MaTepuranoB Kabena NoBbIWAET ero U3HOCOo-
CTOWKOCTb.

EBPOALAITEP

C nomoLlbio eBpoaganTepa ropeska ner-
KO MOAKIIOYAETCA K 6OMbLINHCTBY Moge-
newi N3BECTHbIX Mpowv3soamnTenein obopy-
[OBaHuUA.

AN3AVH 1 SPTOHOMUKA

YHVKanbHbIA AU3aliH ABAAETCA BOMJIOWEHeM SProHOMU-
Ku, ynobctea n ¢upmeHHoro ctuna TM «Ceapor». bnaro-
JapA npoaymaHHoN Gopme pyKoATKa naeanbHO NeXUT B
pyke.




1ZH0662R 1ZH0662

PRO MS 15 A B =

_ =  1ZHo667

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKWU —N\ < .IHjo030

ICZ0087R .y
MnB 60% CO,, A 160 IFTo808 / ICV0789
MB 60% Mix, A 130 ’ ’ i )
OxnaxpaeHve BO34ylHOe Q007001 - _IHyo726
[lnametp NpoBONOKY, MM 0,6-0,8-0,9-1,0 § vy . 1HJ0782
NnuHa kabens, M 3-4-5 IFT0874 /
Macca, Kr 1,6-1,9-2,3

Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 0,82 ‘

KOMIEKTbI TOPEJIOK

APTUKYA HAVIMEHOBAHME
ICT2098-5V001 Fopenka PRO MS 15 (euro adaptor) 3 m ICNOs24 .~
1CT2099-SV001 Topenka PRO MS 15 (euro adaptor) 4 m

ICT2095-5V001 Fopenka PRO MS 15 (euro adaptor) 5 m 110100 110500
IFT0092
1TB0052 1110063 7 Hio64s-01
- 1HJ0028
= I
C——
P
PACXOHbIE MATEPUAIbI
29,5 212,0 212,0
APTUKYN HAVIMEHOBAHUE g‘gﬂa‘f(%;";é A
ICN0624 Kabenb koakcmanbHblin (PRO MS 15) 3 m 1 /I ' '
ICN0630 Kabenb koakcmanbHbiil (PRO MS 15) 4 m 1 ' 5
ICN0636 Kabenb koakcnanbHbiit (PRO MS 15) 5 m 1 L
ICS0062 Conno @9,5 (MS 15) 10 ¥} ¥ ¥
1CS0063 Conno @12,0 (MS 15) 10 2120 0120 ¢_1‘_2,0 T
1CS0063R Conno @12,0 (MS 15) 10 1C50062 1C50063 1CS0063R
1CS0064 Conno @16,0 (MS 15) 10
ICS0064R Conno @16,0 (MS 15) 10
1C50070 Conno @16,0 (MS 15) 10 o160 o160 o160
ICU0003-06 HakoHeuHuK ceapouHbiil E-Cu M6 @0,6 npamoti 10 "‘ "‘
ICU0003-08 HakoHeuHwuk cBapouHbiin E-Cu M6 @0,8 npamoi 10
ICU0003-08R HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu M6 @0,8 npamoi 10 3 E
ICU0003-09 HakoHeuHwK cBapouHbiit E-Cu M6 @0,9 npamoii 10 & &
ICU0003-10 HakoHeuHuK ceapouHblii E-Cu M6 @1,0 npamon 10 - -
ICU0003-10R HakoHeuHUK cBapouHblin E-Cu M6 @1,0 npamoin 10 ;1_2’0 ;1_2’0 212,0
ICU0003-58 HakoHeuHuk cBapouHbiit E-Cu-Al M6 @0,8 npamori 10 1CS0064 1CS0064R 1CS0070
ICU0003-60 HakoHeuHwk cBapouHbiin E-Cu-Al M6 @1,0 npamon 10
ICV0789 PykonaTka (PRO MS) 1
1CZ0087 l'ycak (MS 15) 5 26,0 25,4
ICZ0087R lycak (MS 15) 1 B P P
IFT0063 BuWHT (MS 15-24-25-36) 50
IFT0092 BUHT M4x8 mm 50 9
IFT0808 Cnmpans Kk conny (MS 15) 100
1HJ0028 CanbHuK (MS) 1 §: §:
IHJ0030 Brynka nnactukosasa (MS 15-25) 20 — —
IHJ0063 laika pa3béma (MS 15) 10 M6 M6
IHJ0645-01 Koxyx pasbéma (PRO MS 15) 1 ICU0003-08 1CU0003-08R
IHJ0726 Konbuo (PRO MS) 1
1HJ0782 CanbHuk (MS 15) 10
IHQ0070-01 Kypok cBapouHoW ropesku 20
11IC0100 Kanan cvHni tednoH 0,6-0,9 mm, 3,5 m 1
1IC0106 Kanan cviHui tednoH 0,6-0,9 Mm, 4,5 M 1
lICo107 KaHan cunnii TepnoH 0,6-0,9 mm, 5,5 m 1
11IC0500 KaHan cuHum 0,6-0,9 mm, 3,5 M 1
11IC0506 Kanan cviHni 0,6-0,9 Mm, 4,5 m 1
11C0507 KaHan cuHnin 0,6-0,9 M, 5,5 M 1
ITB0052 Pazbém (PRO MS 15) 5
1ZH0662 [Lepxatenb conna (MS 15) 10
1ZH0662R Lepxatenb conna (MS 15) 10

1ZH0667 Brynka (MS 15) 50

CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG



CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG

22

PRO MS 24

TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKWU

NnB 60% CO,, A

B 60% Mix, A
OxnaxpeHne

[lnameTtp NpoBONOKM, MM
[nviHa kabens, M

Macca, Kr

Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr

KOMIMEKTbI TOPENNOK

200

170
BO3AyLIHOE
0,8-1,0-1,2
3-4-5
2,1-2,4-2,9
0,96

APTUKYIN

ICT2698-SV001
1CT2699-SV001
1CT2695-SV001

HAMMEHOBAHUE

lopenka PRO MS 24 (euro adaptor) 3 m
Topenka PRO MS 24 (euro adaptor) 4 m
Topenka PRO MS 24 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAIDBI

APTUKYN HAVMMEHOBAHUE

ICF0539 Nnddysop rasosbiit kepamuueckuit (MS 24/240)
ICFO539R Ouddysop razobiii NnacTMKoBbIv (MS 24)
ICN0982 Kabenb koakcnanbHbii (PRO MS 24-25) 3 m
ICN0983 Kabenb koakcmanbHbii (PRO MS 24-25) 5 m
ICN0984 Kabenb kKoakcunanbHbiii (PRO MS 24-25) 4 m
1CS0800 Conno @17,0 (MS 24/240)

ICS0800R Conno @17,0 (MS 24/240)

1CS0806 Conno @12,5 (MS 24/240)

ICS0806R Conno @12,5 (MS 24/240)

1CS0807 Conno @10,0 (MS 24/240)

ICU0004-08 HakoHeuHuk cBapouHbiii E-Cu M6 @0,8
ICU0004-08R HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu M6 @0,8
ICU0004-10 HakoHeuHunK cBapouHblii E-Cu M6 @1,0
ICU0004-10R HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu M6 @1,0
ICU0004-12 HakoHeuHvK cBapouHblii E-Cu M6 @1,2
ICU0004-12R HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu M6 @1,2
ICU0004-58 HakoHeuHvk cBapouHblii E-Cu-Al M6 30,8
ICU0004-60 HakoHeuHuk cBapouHbiit E-Cu-Al M6 @1,0
ICU0004-62 HakoHeuHuk cBapouHblii E-Cu-Al M6 @1,2
ICU0004-78 HakoHeuHuK cBapoyHbiin Cu-Cr-Zr M6 @0,8
ICU0004-80 HakoHeuHuk ceapouHblii Cu-Cr-Zr M6 @1,0
ICU0004-82 HakoHeuHuk cBapouHblin Cu-Cr-Zr M6 @1,2
ICU0683 BcTtaBka nop HakoHeuHuK M6 26 mm (MS 24/240)
ICU0683R BcTaBKa nog HakoHeuHUK M6 26 mm (MS 24)
ICV0789 PykoaTka (PRO MS)

1CZ0630 lycak (MS 24)

IFT0063 BuHT (MS 15-24-25-36)

IFT0874 BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36)

IFT0897 CoepuiHeHune (MS)

IGE0006 EBpoapantep B c6ope

IHJ0070 laiika pa3béma

IHJ0645 Koxyx pasbéma (MS)

IHJ0726 Konbuo (MS)

IHQ0070-01 Kypok cBapouHOI ropenku

11IC0160 Kanan kpacHblii TedpnoH 1,0-1,2 Mmm, 3,5m
1ICO166 Kanan kpacHbiin TedpnoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m
1IC0167 KaHan kpacHblii TednoH 1,0-1,2 Mm, 5,5 M
11IC0560 KaHan kpacHbiin 1,0-1,2 Mm, 3,5 M

11C0566 KaHan kpacHbii 1,0-1,2 Mm, 4,5 M

11IC0567 KaHan kpacHbiin 1,0-1,2 Mmm, 5,5 M

ITB0052 Pasbém (PRO MS)

Kon-Bo wr.
B yNaKoBKe

10
10
1
1
1
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
1
5
50
50
10
1
10
2
10
20

A B C 1CZ0630
_p = =
D ICV0789
1HQ0070-01 .-
IFT0874 / 10726
1ZH0864
11C0160 11C0560 cNosgs
1HJ0645
ITB0052 IFT0063 ¢ 1FT0897

1HJ0070

ﬂ 17,0

217,0
1CS0800

B 28,0

L

M6

ICU0004-10

ICU0683

ICF0539

-

17,0 210,0 12,5

217,0 17,0 217,0
ICSO0800R 1CS0807 1CS0806

26,8

M6
ICU0004-10R

28
Ll
2

ICU0683R

ICFO539R

)

12,5

=

217,0
ICS0806R




PRO MS 25

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTUNKWU

NB 60% CO,, A 180

B 60% Mix, A 150
OxnaxpaeHvie BO3AYLLUHOE
[lnameTtp NpoBONOKM, MM 0,8-1,0-1,2
[nviHa kabens, M 3-4-5
Macca, Kr 2,0-2,3-2,8
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 1

KOMIMNEKTbI TOPENNOK

APTUKYI

ICT2798-SV001
1CT2799-SV001
1CT2795-SV001

HAMMEHOBAHUE

lopenka PRO MS 25 (euro adaptor) 3 m
Topenka PRO MS 25 (euro adaptor) 4 m
lopenka PRO MS 25 (euro adaptor) 5m

PACXOOHbIE MATEPUAIbI

APTUKYN

ICF0061
ICFO061R
ICN0892
ICN0893
ICN0894
1CS0077
1CS0078
ICS0078R
1CS0079
ICU0004-08
ICU0004-08R
ICU0004-10
ICU0004-10R
ICU0004-12
ICU0004-12R
ICU0004-58
ICU0004-60
ICU0004-62
ICU0004-78
ICU0004-80
ICU0004-82
ICV0789
1CZ0088
ICZ0088R
IFT0063
IFT0809
IFT0874
IFT0897
IGE0006
IHJ0030
IHJ0070
IHJ0645
IHJ0726
IHQ0070-01
11IC0160
11IC0166
11IC0167
11C0560
11IC0566
11IC0567
ITB0052

HAMMEHOBAHUE

BctaBka noj HakoHeuHVK M6 35 mm (MS 25)
BcTaBka nop HakoHeuHrK M6 35 mm (MS 25)
Kabenb koakcnanbHbiii (PRO MS 24-25) 3 m
Kabenb koakcmanbHbii (PRO MS 24-25) 4 m
Kabenb kKoakcunanbHbiii (PRO MS 24-25) 5 m
Conno @11,0 (MS 25)

Conno @15,0 (MS 25)

Conno @15,0 (MS 25)

Conno @18,0 (MS 25)

HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu M6 30,8
HakoHeuHuk cBapouHbiii E-Cu M6 @0,8
HakoHeuHWK cBapouHbiin E-Cu M6 @1,0
HakoHeuHunK cBapoyHbiii E-Cu M6 @1,0
HakoHeuHUK cBapouHbin E-Cu M6 @1,2
HakoHeuHuK cBapouHblii E-Cu M6 @1,2
HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu-Al M6 @0,8
HakoHeuHvKk cBapouHblin E-Cu-Al M6 @1,0
HakoHeuHuK cBapouHbiit E-Cu-Al M6 31,2
HakoHeuHuk cBapouHbiit Cu-Cr-Zr M6 30,8
HakoHeuHuK cBapouHbiin Cu-Cr-Zr M6 @1,0
HakoHeuHwk ceapouHblii Cu-Cr-Zr M6 @1,2
PykosTka (PRO MS)

lycak (MS 25)

Tycak (MS 25)

BuHT (MS 15-24-25-36)

Cnupanb K conny (MS 25)

ByHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36)
CoepuHeHune (MS)

EBpoaganTep B cbope

Brynka nnactukoBas (MS 15-25)

laiika pa3béma

Koxyx pasbéma (MS)

Konbuo (MS)

Kypok cBapouHo ropenku

KaHan kpacHbii TepnoH 1,0-1,2 mm, 3,5m
Kanan KkpacHbiin TedpnoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m
Kanan kpacHbiii TedpnoH 1,0-1,2 Mm, 5,5 M
KaHan kpacHbiin 1,0-1,2 Mmm, 3,5 M

KaHan kpacHbii 1,0-1,2 Mm, 4,5 m

KaHan kpacHbiin 1,0-1,2 Mmm, 5,5 m

Paszbém (PRO MS)

ITB0052_

Kon-Bo wr.
B yNaKoBKe

10
10
1
1
1
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
1
5
1
50
20
50
10
1
20
10
2
10
20

A B S
-

1HJ0070

1CZ0088R

-

-

IHQ0070-01 -

IFT0874

OO0 A

11C0560

IHJ0645

IFT0063 ¢

211,0 215,0

)

215,0 215,0
1CS0077 1CS0078

28,0

M6
ICU0004-08

L
2

ICF0061 ICFO061R

<~ IHJ0030

1CZ0088

ICV0789

IHJ0726

1ZH0864

CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG

_ICN0892.
IFT0897
. --_-'7
015,0 18,0
~
wn
15,0 15,0

ICS0078R 1CS0079

26,8

‘e S
M6
ICU0004-10R

23



CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG

24

PRO MS 36 A BC

ICZ0089R

- DR 1CZ0089
MB 60% CO,, A 280
) ~lcvo7sg
1B 60% Mix, A 250 IHQ0070-01 -
OxnaxpaeHve BO3AyLIHOE . 1HJ0726
IFT0874 / Fm

[nameTp NpoBONOKM, MM 1,0-1,2-1,6 s :

1ZH0864
[nvHa kabens, M 3-4-5 , F—
Macca, Kr 2,8-3,5-4,2 ‘
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 1,7

/ N
KOMIMMEKTbI TOPEJTIOK \

e

APTUKYI HAVUMEHOBAHWE 11C0210 11C0550
1CT2998-5V001 lopenka PRO MS 36 (euro adaptor) 3 m IHJ0645 ICN0696
ICT2999-SV001 Topenka PRO MS 36 (euro adaptor) 4 m ITB0032 ioo7o IFT0063 IFT0897
1CT2995-5V001 Topenka PRO MS 36 (euro adaptor) 5 m . :

=

PACXOOHbIE MATEPUAJTbI

APTUKYN

ICF0562
ICFO562R
ICN0696
ICN0697
ICN0699
1CS0071
1CS0072
1CS0072R
1CS0073
1CS0073R
1CS0660
ICU0004-08R
ICU0004-10
ICU0004-10R
ICU0004-12
ICU0004-12R
ICU0004-16
1CU0004-60
ICU0004-62
1CU0004-66
1CU0004-80
ICU0004-82
ICU0005-10
ICU0005-10R
1CU0005-12
ICU0005-12R
ICU0005-16
ICU0005-16R
ICU0005-60
ICU0005-62
ICU0005-66
1CU0005-70
1CU0005-80
1CU0005-82
ICU0005-86
ICU0018
ICUO018R
ICU0019
ICUO019R
ICU0686
1CU0687
ICV0789
1CZ0089
ICZ0089R
IFT0063
IFT0897
IGE0006
1HJ0070
IHJ0645
1HJ0726
IHQ0070-01
11IC0210
11IC0216
11C0217
11C0550
11C0556
11IC0557
ITB0052

Kon-80 ww A 219,0 212,0 216,0
HAMMEHOBAHUE B ynaKOBKé —
JLinddysop rasosbiit kepamnueckuit (MS 36) 10
<
e

[Lnddysop rasosbiii nnactuk (MS 36) 10 o

Kabenb koakcuanbHbli (PRO MS 36) 3 m 1 <

Kabenb koakcvanbHblii (PRO MS 36) 4 m 1

Kabenb KoakcumasnbHbiii (PRO MS 36) 5 m 1 “

Conno @12,0 (MS 36) 10 20,0 20,0 20,0

Conno @16,0 (MS 36) 10

Conno @16,0 (MS 36) 10 1CS0660 1CS0071 1CS0072

Conno @19,0 (MS 36) 10

Conno @19,0 (MS 36) 10 216,0 2190 2190

Conno @19,0 (MS 36) 10 i i

HakoHeuHuK cBapouHblii E-Cu M6 @0,8 10 ‘[ T T

HakoHeuHuk cBapouHblit E-Cu M6 @1,0 10 -

HakoHeuHuK cBapouHblii E-Cu M6 @1,0 10 ®

HakoHeuHuK cBapouHblii E-Cu M6 @1,2 10

HakoHeuHuK cBapouHblii E-Cu M6 @1,2 10 “ u u

HakoHeuHuk cBapouHblit E-Cu M6 @1,6 10 — — —
HakoHeuHuk cBapouHblit E-Cu-Al M6 @1,0 10 20,0 20,0 20,0

HakoHeuHuk cBapouHbiii E-Cu-Al M6 @1,2 10 1CS0072R* 1CS0073 ICS0073R

HakoHeuHwuk cBapouHblit E-Cu-Al M6 @1,6 10

HakoHeuHuk cBapouHbiit Cu-Cr-Zr M6 @1,0 10

HakoHeuHuk cBapouHbiit Cu-Cr-Zr M6 @1,2 10 28,0 210,0 28,8

HakoHeuHuk cBapouHblii E-Cu M8 @1,0 10 B . —

HakoHeuHuK cBapouHblit E-Cu M8 @1,0 10 l h ‘&

HakoHeuHuK cBapouHbiit E-Cu M8 @1,2 10 e ey

HakoHeuHuK cBapouHbii E-Cu M8 @1,2 10 z ] G?; R G?; @

HakoHeuHuk cBapouHblil E-Cu M8 @1,6 10 2 e

HakoHeuHuK cBapouHblii E-Cu M8 @1,6 10 ! -

HakoHeuHuKk cBapouHbiii E-Cu-Al M8 @1,0 10 — . .

HakoHeuHuk cBapouHblit E-Cu-Al M8 @1,2 10 Mé M8 M8

HakoHeuHuk cBapouHblit E-Cu-Al M8 31,6 10 1ICU0004-12 ICU0005-10 ICU0005-10R

HakoHeuHuk cBapouHbivi E-Cu-Al M8 @1,6 10

HakoHeuHuk cBapouHbiit Cu CrZr M8 @1,0 10

HakoHeuHuk cBapouHblit Cu-Cr-Zr M8 @1,2 10 M6 M6 M8 M8 Mé M8
HakoHeuHuK csapouHblit Cu-Cr-Zr M8 31,6 10 C e = = = e, e
BcTtaBka nog HakoHeuHuK M6 28 mm (MS 36) 10 l \ l \ l \ l \ l \ l \
BcTaBKa nog, HakoHeuHUK M6 28 mm (MS 36) 10 & &
BcTaBKa nog HakoHeuHVK M8 28 mm (MS 36) 10 5 g g g g g
Betara noa Hakoreurink M8 28 ww (M 36) 10 ICU00T8  ICUODTBR  ICUO0T9  ICUOOI9R  ICU0686  ICU0687
BcTaBKa nog HakoHeuHVK M6 32 mm (MS 36) 10

BcTtaBka nog HakoHeuHuK M8 32 mm (MS 36) 10

PykosTtka (PRO MS) 1

lycak (MS 36) 1

lycak (MS 36) 1 D o o

BuHT (MS 15-24-25-36) 50 a >

CoepviHeHue (MS) 10

EBpoaganTep B c6ope 1

Faiika pa3béma (MS) 10 ICF0562 ICFO562R**

Koxyx pazbéma (MS) 2

Konbuo (MS) 10

Kypok cBapouHoIi ropenku 20

Kawnan xentbiii TepnoH 1,2-1,6 mm, 3,5 m
Kawnan xentbiii TepnoH 1,2-1,6 Mm, 4,5 m
Kawnan xentbiii TepnoH 1,2-1,6 MM, 5,5 m
Kanan xentbii 1,2-1,6 mm, 3,5 M

Kawnan xentbiii 1,2-1,6 Mm, 4,5 M

KaHan xentbin 1,2-1,6 Mm, 5,5 m

Pasbém (PRO MS)

* C2020r. apTKkyn nsmeHeH c ICS0072-10 Ha ICSO072R.
** € 2020 r. apTuKyn nsmereH c ICFO062 Ha ICFO562R.



SPOOL GUN S5G24

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKWU

MB 60% CO,, A 220

MB 60% Mix, A 200
OxnaxpaeHve BO3AYyLIHOE
[nameTp NpoBONOKM, MM 0,6-1,0
[nvHa kabens, m 6
MakcmmanbHaa Macca KaTyLuKu, Kr 1
HanpsaxeHune nutanus, B 24

Pa3bém ynpasneHuna 9 nNuH

KOMMNNEKTbl COEANHUTENEN FOPEIOK

APTUKYN HAUMEHOBAHUE

ICLO116 lopenka Spool Gun SSG24 6 m

PACXOOHbIE MATEPUAIDI

APTUKYN

ICF0539
1CS0800
1CS0806
1CS0807
1CU0003-06
1CU0003-08
ICU0003-10
ICU0003-58
1CU0003-60
1CU0004-06
1CU0004-08
ICU0004-10
ICU0004-58
1CU0004-60
1CZ0680
11C0635
1ZH0542
1ZH0542-01
1ZH0543
1ZH0543-01
1ZT0071-02

HAUMEHOBAHUE

Inddysop rasosbiit Kepamuueckuin (MS 24)
Conno rasopacnpepenvtenbHoe @17 (MS 24/240)
Conno rasopacnpepenutenbHoe @12,5 (MS 24/240)
Conno rasopacnpepenvtenbHoe @10 (MS 24/240)
HakoHeuHuK cBapoyHblin npamoi M6 @0,6 (MS)
HakoHeYHuK cBapoyHblin npsamoi M6 @0,8 (MS)
HakoHeuHuK cBapouHbIi npamoii M6 @1,0 (MS)
HakoHeuHuK cBapouHblii npamoit Al M6 @0,8 (MS)
HakoHeyHuK cBapoyHblin npsamoi Al M6 @1,0 (MS)
HakoHeuHuK cBapouHbiin M6 @0,6 (MS)
HakoHeuHuK cBapoyHblii M6 20,8 (MS)
HakoHeuHuK cBapouHblin M6 @1,0 (MS)
HakoHeuHuk cBapouHbii Al M6 @0,8 (MS)
HakoHeuHwuk cBapouHblin Al M6 @1,0 (MS)

lycak (SSG 24)

KaHan Hanpasnatowmi 0,2 m (SSG24)

Ponuk nogatowmin 0,8-1,0 (ctanb)

Ponuk nogatowuin 0,8-1,0 (antomuHuin)

Ponuk nogatowmin 1,0-1,2 (ctanb)

Ponuk nogatowmia 1,0-1,2 (antomuHuin)

3arnywka pasbema (MS)

11C0635

Kon-o wr.
B yNaKoBKe

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

- a a4 a4

10

1HQ0070-01.

A 17,0

7
a

217,0

217,0

7
a

217,0

1CS0800 ICSO0800R

M6
1ICU0004-10

ICU0683

ICF0539

M6

1CU0004-

10,0 12,5 12,5

- oW W,

17,0 17,0 17,0
1CS0807 1CS0806 ICS0806R

10R

ICU0683R

ICFO539R

25

CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKW | MIG

26

CBAPOYHDbIE NOPEJIK REAL MIG

B3AVUMO3AMEHAEMOCTb

PacxopHble yacTu (rycak, conno, HakoHeu-
HVK, BCTaBKa MOA HAKOHEYHWK) B3anmo-
3aMeHsAeMbl C aHanoramyi eBpOMeNcKmX
6peHoB.

NYCAK

[ycaky B3aMmo3ameHsieMbl C aHanoramm
BelyLLMX EBPONENCKMX OpeH10B.

HALEKHAA PYKOATKA

YpobHaa 1 3proHoMmyHas PyKoATKa Bbl-
MofiHeHa U3 MPOYHOro nnactuka. bnaro-
Japa npofgymaHHol Gopme pyKoATKa mae-
aNlbHO NIEXNT B pyKe.

LWWAPHNPHOE COEANHEHWE

LlapHrpHOE coefuHEHE NOBbIWAET YA06-
CTBO BpaLLeHVs ropenku Bo Bpems paboTbl.
Takxe obecrneurBaeTca Niyyllee coefjuHe-
HVe MeXAy PYKOATKON U MeTaninyeckon
npyuHoi. HapexHas mMeTannmnyeckan
Npy»KnHa NCKNtoyaeT nepernbaHue kabens
n obecneunBaeT 6onee nnaBHyl Mnopayy
NPOBOJIOKN B NOGOM NONOXKEHUN FOPENKN.

OV3AVIH 1 SPTOHOMUKA

Brnaropaps KOHCTPYKTMBHbIM OCOGEHHOCTAM ropenka
cepuu REAL 06nagaeT HA3KUM BECOM, UTO fienaeT ee 60-

nee KOMOPTHOW NPV ANUTENbHOW paboTe.

REAL M5 15

KHOIMKA

HapexkHoe meTannnueckoe coeivHeHne B
KHOMKe 06ecneymBaeT fyUlnii KOHTAKT 1
CnocobCTBYeT MOCTOAHHOMY KOHTPOJIO BO
Bpems CBapKu.

CNOBOW KABEJTb

Cnnosoli Kabenb obnagaeT rMbKOCTbIO N paB-
HOMepHOI Tensionepeaayen. Vicnonb3oBaHve
BbICOKOTEXHOOTMYHBIX MaTepurasnoB Kabens
MOBbILLIAET ero MU3HOCOCTOMKOCTb.

EBPOALAITEP

C nomouybto eBpoajanTepa ropeska Jierko
nogknwyaeTca K 6OJ'IbLUI/IHCTBy Mogenen us-
BE€CTHbIX I'IpOVISBOJJ,VITeJ'IeVI noslyaBTomatmnye-
CKoro 060py,D,OBaHVIF|.



REAL MS 15

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKWU

MB 60% CO,, A 180

MB 60% Mix, A 150
OxnaxpaeHune BO3AyLLHOE
[nameTp NpoBONOKM, MM 0,6-0,8-0,9-1,0
[nviHa Kabens, m 2,7-3,6-4,5
Macca, kr 1,4-1,9-2,5
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 0,76

KOMIJIEKTbI TOPEJTIOK

APTUKYN HAUMEHOBAHUE

ICT2080-SV001 lopenka REAL MS 15 (euro adaptor) 2,7 m
1CT2086-SV001 lopenka REAL MS 15 (euro adaptor) 3,6 m
1CT2087-SV001 lopenka REAL MS 15 (euro adaptor) 4,5 m

PACXOOHbIE MATEPUADI

APTUKYN HAVUMEHOBAHUE

1CS0062 Conno @9,5 (MS 15)

1CS0063 Conno @12,0 (MS 15)

ICS0063R Conno @12,0 (MS 15)

1CS0064 Conno @16,0 (MS 15)

ICS0064R Conno @16,0 (MS 15)

1CS0070 Conno @16,0 (MS 15)

1ICU0003-06 HakoHeuHuk cBapouHblin E-Cu M6 @0,6 npamoii
ICU0003-08 HakoHeuHuk cBapouHbit E-Cu M6 @0,8 npamot
ICU0003-08R HakoHeuHwuk cBapouHbiin E-Cu M6 @0,8 npamoii
ICU0003-09 HakoHeuHuK cBapouHblii E-Cu M6 @0,9 npamoii
ICU0003-10 HakoHeuHuk cBapouHbit E-Cu M6 @1,0 npamor
ICU0003-10R HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu M6 @1,0 npamoit
ICU0003-58 HakoHeuHuK cBapouHblii E-Cu-Al M6 @0,8 npsamoii
1CU0003-60 HakoHeuHuk cBapouHbiit E-Cu-Al M6 @1,0 npamoti
ICV0789 PykosTka (PRO MS)

ICZ6087R lycak (REAL MS 15)

IFT0063 BuHT (MS 15-24-25-36)

IFT0092 BUHT M4x8 Mm

IFT0808 Cnupanb K conny (MS 15)

1HJ0028 CanbHuKk (MS)

IHJ0063 lanka pasbéma (MS 15)

1HJ0645-01 Koxyx pasbéma (PRO MS 15)

IHJO715 Konbuo (REAL MS)

1HJ0782 CanbHuk (MS 15)

IHQ0070-01 KypoK cBapOUHOW ropenku

11IC0100 Kanan cviHni tednot 0,6-0,9 mm, 3,5 M

11C0106 KaHan cvHuii TedpnoH 0,6-0,9 mm, 4,5 m

1IC0107 Kanan cviHui tednot 0,6-0,9 mm, 5,5 m

11C0500 KaHan cuHum 0,6-0,9 mm, 3,5 M

11C0506 Kanan ciHnn 0,6-0,9 mm, 4,5 m

11C0507 KaHan crHnin 0,6-0,9 Mm, 4,5 m

ITB0052 Pazbém (PRO MS 15)

1ZH0662 [Lepxatenb conna (MS 15)

1ZH0662R [Hepxatenb conna (MS 15)

ITBOOSZ

— . — =

Kon-Bo wr.
B yMaKoBKe

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
1
5

1ZH0662R

B 1ZHo662

il

Icz6087R

IFT0808

1HQ0070-01

IFT0874,

OO

11IC0100 11C0500

ICV0789

IHJ0715

<

IHJ0645-01
IFT0092 ;oo

1HJ0063

A 29,5 212,0

[ |

212,0 212,0
1CS0062 1CS0063

16,0 216,0

r T

— -

212,0 12,0
1CS0064 ICS0064R

M6 M6
1CU0003-08 ICU0003-08R

1HJ0028

IHJ0782

=

12,0

212,0
ICS0063R

16,0

12,0
1CS0070

62,5

27

CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG



COnnA

MS 15

BbIxOfHOW BHYTPEHHWI AAMETP, MM
BbIxOfHOI HapyXHbI fruameTp, MM
Hapy»Hbii arameTp conna, Mm

MocafgoyHbIn gnameTp, MM

CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG

Macca*, r
BbicoTa, Mm

TonwmHa CTeHKN, MM

Matepwnan

MS 24/240/SSG24

BbixofiHOM BHYTPEHHUIA AMaMeTp, MM
BbIxoiHOW Hapy»HbI AnameTp, MM
HapyHblil iuameTp conna, Mm
MocafouHbIi gnameTp, Mm

Macca*, r

BobicoTta, Mm

TonwmHa cTeHKn, MM

Martepwuan

MS 25

BbixofHOWM BHYTPEHHUIN AnamMeTp, MM
BbIXOHOW HapyXHbI frnameTp, MM
Hapy»Hbli1 fuameTp conna, Mm
MocapouHbli guameTp, Mm

Macca*, r

BbicoTta, MM

TonwmHa CTeHKU, MM

Martepwuan

MS 36

BbIxofHOW BHYTPEHHWI AAMETP, MM
BbIxOfHOI HapyXHbI fruameTp, MM
Hapy»Hbii arameTp conna, Mm
MocagoyHbIn gnameTp, MM

Macca*, r

BbicoTa, Mm

TonwmHa CTeHKKN, MM

Martepwuan

28

* Nonyck £5%.

1CS0062 1CS0063 ICS0063R 1CS0064 ICS0064R 1CS0070
7 ¥
€ = = - =
9,5 12 12 16 16 16
12 14,3 14,3 18 18 19
18 18 18 18 18 19
12 12 12 12 12 12
29,5 29,5 26,7 29,5 28 44,4
54 54 53 54 53 62,5
2,0 2,0 09 2,0 0,9 1,5
MeanslglaKpbl_ Me,quslgl\OﬂKpbl- MeanﬁlglﬁKpbl- ME‘J,bTEIg'aKpr MeﬂbT(l;Ig,aKpbl- Meﬂstlg'aKpbl-
1CS0800 ICSO800R 1CS0806 ICS0806R 1CS0807
17 17 12,5 12,5 10
20 20 16 16 13,7
20 20 20 20 20
16,6 16,6 16,6 16,6 16,6
49 45 49 45 49
63 63 63 63 63
1,5 1,3 1,5 13 1,5

Mefb C NOKpbITEM mMefb C NOKPbITUEM

1CS0077

I |

11 15
15 18,4
22 22
15 15
50,5 50,5
57 57
1,5 15

Me[b C NOKpbITeM

1CS0660 1CS0071 1CS0072
- -
19 12 16
24 17,5 21,3
24 24 24
19,5 19,5 19,5
115,8 111 111
90 84 84
2,5 2,5 2,5
mMeab C meab ¢ Mefp C
NOKpbITUEM NoKpbITUEM NoKpbITUEM

** 2020 . apTuKyn nsmeHeH ¢ ICS0072-10 Ha ICSO072R.

mMeab C NOKpPbITUEM

1CS0078

mMeab C NOKpPbITUEM

mMeab C NOKpbITUEM mMedb C NOKPbITUEM

1CS0078R 1CS0079
=
15 18
17,8 21
22 22
15 15
47,5 50,5
57 57
1,3 15

mMeab C NOKpbITMEM Me[b C NOKpbITEM

1CS0072R**

|

-

1CS0073

1
-

1CS0073R

1
-

16 19 19
21,3 24 24

24 24 24
19,5 19,5 19,5

95 111 97,9

84 84 84

2 2,5 2

mefb C mMefb C Mefb C
NoKpbITUEM NoKpbITMEM NOKpbITUEM



MS 40

BbIXOAHOW BHYTPEHHWIA AamMeTp, MM
BbIXOHOW Hapy»KHbIN AVameTp, MM
Hapy»Hbiln fuameTp conna, Mm
MocapoyHbI fuameTp, MM

Macca*, r

BbicoTa, Mm

TonwmnHa CTeHKN, MM

Martepwuan

MS 450

BbIXOAHOW BHYTPEHHWIA AaMeTp, MM
BbIXOHOW Hapy»KHbIN AnameTp, MM
Hapy»Hbin fuameTp conna, Mm
Pe3bba

Macca*, r

BbicoTa, Mm

TonwmHa CTeHKU, MM

Matepwuan

MS 26, 400/500

BbIXOAHOW BHYTPEHHUIA ANAMETP, MM
BbIxoHOW Hapy»KHbIN ArameTp, MM
HapyxHblii anameTp conna, Mm
MocafoyuHbI fuameTp, MM

Macca*, r

BbicoTta, Mm

TonwmHa cTeHku, Mm

Matepuan

* Nonyck £5%.

1CS0702

-

14
19,5
26
21,4
134
20
2,5

mMeab C NOKpbITMEM

1CS0066

16
21
28
18x1/8 (DIN405)
132
82,5
25

Me[b C MOKpbITMEM

1CS0740

|
14
19,5
24
20
929
76
2,5

mMeab

1CS0713

2,5
mefb

1CS0700

-

18
23,2
26
214
134
90
)

mMeab C NOKpbITUEM

1CS0067

18

22,5

28
18x1/8 (DIN405)

132

82,5

2,3

Me[b C MOKpbITUeM

1CS0746

|
-

19
24
24
20
929
76
25
mefb

1CS0701

21
26

26
214
135
920
2,5

Mefb C NOKpbITEM

CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG

1CS0068

20

24,2

28
18x1/8 (DIN405)

136

82,5

23

Medb C NOKpbITEM

1CS0747

24
20
98,4
76
2,7
mefb

29



CBAPOYHbIE HAKOHEYHUKW

CBAPOYHbIE TOPENKW | MIG

Me6, 25 M6, 28
CMNAB E-CU E-CU E-CU-AL E-CU E-CU E-CU-AL CU-CR-ZR
macca®, r 55 4,6 53 8,7 6,8 8,5 8,8
NMPOBOJIOKA @, mm APTUKYI APTUKYN

0,6 1CU0003-06 - - 1CU0004-06 - - -
0,8 1CU0003-08 ICU0003-08R ICU0003-58 1CU0004-08 ICU0004-08R ICU0004-58 ICU0004-78
09 1CU0003-09 ICU0003-10R ICU0003-59 - - ICU0004-59 -
1,0 ICU0003-10 - ICU0003-60 ICU0004-10 ICU0004-10R 1CU0004-60 ICU0004-80
1,2 ICU0003-12 - ICU0003-62 ICU0004-12 ICU0004-12R ICU0004-62 ICU0004-82
1,6 = = = ICU0004-16 = ICU0004-66 -

~ ] ~N
Me
M8, 30 M10, 35
CINJIAB E-CU E-CU E-CU E-CU E-CU-AL CU-CR-ZR CU-CR-ZR
macca*, r 14,0 12,2 11,9 11,7 14,0 14,3 24,9
MPOBOJIOKA @, Mm APTUKYN APTUKYN
0.8 1CU0005-08 - - - ICU0005-58 1CU0005-78 -
0,9 - - - - ICU0005-59 - -
1,0 ICU0005-10 1CU0005-10R - - ICU0005-60 1CU0005-80 -
1,2 ICU0005-12 - ICU0005-12R - ICU0005-62 1CU0005-82 1CU0809-82
1,4 - - - - - 1CU0005-84 -
1,6 ICU0005-16 - - ICU0005-16R ICU0005-66 1CU0005-86 ICU0809-86
2,0 1CU0005-20 - - - 1CU0005-70 - -
24 ICU0005-24 - - - ICU0005-74 - -
o wn
E-CU ” i
E-CU-AL £
CU-CR-ZR
M10

ONMNCAHUE HAKOHEYHNKOB

OBO3HAYEHUE NMPUMEHEHUE
E-CU (ctaHpapTHbIe) [NA CBapKM OMeJHEHHOW 1 HepKaBetoLLel NPOBOIOKOW
E-CU-AL (nopg antomuHuin) ANA CBapKW NPOBOIOKON U3 antoMUHWA 1 €ro CniaBoB

[NA CBapKM OMe[JHEHHOW, HepKaBeloLLiein 1 cneuyan3npoBaHon

CU-CR-ZR (noBbILeHHO CTONKOCTY) - -
MPOBO/IOKON C BbICOKOW NMPOV3BOAUTENBHOCTBIO.

30

* flonyck £5%.



KAHAJIbl HAMPABNIAOLWUE

IUAMETP LJIMHA,

LIBET APTUKYN MATEPUAN NPOBOMOKM, MM M FOPEJIKA ®OTO BTYNIKU
11C0500 cTanb 0,6-0,9 3 Bce (kpome MS 450)
11C0506 cTanb 0,6-0,9 4 Bce (kpome MS 450)
11C0507 cTanb 0,6-0,9 5 Bce (kpome MS 450)
11C0560 cTanb 1,0-1,2 3 Bce (kpome MS 450)
11IC0566 cTanb 1,0-1,2 4 Bce (kpome MS 450)
1IC0567 cTanb 1,0-1,2 5 Bce (kpome MS 450)
11C0550 (11C0590%) cTanb 1,2-1,6 3 Bce (kpome MS 450)
KenTbli 11C0556 (11C0596%) cTanb 1,2-1,6 4 Bce (kpome MS 450)
11C0557 (11IC0597%) cTanb 1,2-16 5 Bce (kpome MS 450)
11C0529 cTanb 2,0-24 3 Bce (kpome MS 450)
11C0525 cTanb 2,0-24 4 Bce (kpome MS 450)
11C0521 cTanb 2,0-2,4 5 Bce (kpome MS 450)
11C0068-06 cTanb 1,2-16 3 MS 450
11C0068-07 cTanb 1,2-1,6 4 MS 450
11C0068-08 cTanb 1,2-1,6 5 MS 450
11C0658 cTanb 1,6-2,0 3 MS 450
11C0659 cTajnb 1,6-2,0 4 MS 450
11C0655 cTanb 1,6-2,0 5 MS 450
11C0867 cTanb 2,0-2,4 3 MS 450
11C0868 cTanb 2,0-2,4 4 MS 450
11C0869 cTanb 2,0-2,4 5 MS 450
11IC0100 TednoH 0,6-0,9 3 Bce (kpome MS 450)
1IC0106 TednoH 0,6-0,9 4 Bce (kpome MS 450)
11C0107 TepnoH 0,6-0,9 5 Bce (kpome MS 450)
11C0160 TepnoH 1,0-1,2 3 Bce (kpome MS 450)
11IC0166 TedpnoH 1,0-1,2 4 Bce (kpome MS 450)
lIC0167 TednoH 1,0-1,2 5 Bce (kpome MS 450)
11C0210 TepnoH 1,2-1,6 3 Bce (kpome MS 450)
KENTbIN 11C0216 TepnoH 1,2-16 4 Bce (kpome MS 450)
11IC0217 TedsnoH 1,2-1,6 5 Bce (kpome MS 450)
11IC0268 TednoH 1,2-1,6 3 MS 450 ™
KenTbin 11C0269 TedsnoH 1,2-1,6 4 MS 450
11C0263 TedsnoH 1,2-1,6 5 MS 450

*[1o2018r.

CBAPOYHDIE TOPEJIKM | MIG



MS 24/240/55G24

Matepuan
BHyTpeHHU gnameTp, MM
Hapy»HbIn AvameTp, MM

BHyTpeHHsAA pe3bba

CBAPOYHbIE TOPENKW | MIG

BHelwHAA pe3b6a
BbicoTa, Mm
Macca*, r

MS 25

Marepuan

BHyTpeHHUI grnameTp, MM
Hapy»Hbi1 grameTp, Mm
BHyTpeHHAA pe3bba
BHelwHAA pe3bba

BbicoTa, Mm

Macca*, r

MS 26

Martepuan

BHyTpeHHWIn fuameTp, Mm
HapyxHblii fuameTp, Mm
BHyTpeHHAs pe3bba
BHelwHsA pe3bba

BbicoTta, Mm

Macca*, r

MS 36

Martepwuan
10,5
11,0

BHyTpeHHss pe3bba -

BHYTpeHHWI1 anameTp, Mm

HapyHbilh ArameTp, Mm

BHelwHsA pe3b6a =
32,8
6,3

BbicoTta, Mm

Macca*, r

32

* [onyck £5%.

ICF0562R**

nnacTuk

ICF0539

Kepamuka
9,2
104

20
57

ICF0061

9,5

ICF0535

Kepamuika
11,0
11,4

29
11,8

ICF0562

Kepamunka
10,5
11,0

32,8
12,7

** 2020 . apTuKyn nsmeHeH c ICFO062 Ha ICFO562R.

1CU0018

I

v

naTyHb

M6
M8
28

ANODY30Pbl N BCTABKU NO4 HAKOHEYHUKI

ICFO539R 1CU0683 ICU0683R
nnacTuKk naTyHb natyHb
9,2 - -
10,4 = =
- M6 M6
= M6 M6
20 26 26
31 7,7 7,1
ICFO061R
natyHb
M6
M8
35
9,3
ICU0016 1CU0017
naTyHb natyHb
M6 M8
M8 M8
22 22
10,1 7,6
ICUOO18R 1CU0019 ICUOO19R 1CU0686 1CU0687
£ i £ ; ;
naTyHb naTyHb naTyHb naTyHb naTyHb
M6 M8 M8 Mé M8
M8 M8 M8 M8 M8
28 28 28 32 32
11,9 12,2 11,5 12,7 12,0

12,8



MS 40 ICF0531 ICF0097 1CU0027 1CU0026

BHyTpeHHWIn fnameTp, Mm 12,0 12,0 - -

BHyTpeHHAs pe3bba - - M8 M8

BbicoTa, Mm 36 36 47 43

MS 400/500 ICF0524 ICF0036 ICF0021

BHyTpeHHWI fruametp, Mm 11,5 - -

BHyTpeHHAA pe3bba - M6 M8

BbicoTta, Mm 28 25 25

MS 450 1CF0001

BHyTpeHHWIn fuameTp, Mm _

BHyTpeHHsAsA pe3bba M8

BbicoTa, Mm 58

* lonyck +5%.

33

CBAPOYHbBIE TOPEJIKN | MIG



CBAPOYHbIE TOPENKW | MIG

34

'YCAKU

R_=M6
on
1CZ0087 Macca=100r
MS 15
®
R _=M10x1
Hp
R,=M6 |
1CZ0630 Macca=240r
MS 24
4 R,,=M10x1
R,=M8
1CZ0088 Macca=190r
MS 25 .
/ Rs"=M10x1
1CZ0636 Macca=240r1
MS 26
‘§/ R, =M10x1
RBN=M8X1'25 ]
1CZ0089-09 Macca=400r
R,,=M8x1,25
1CZ0089 Macca=280r
MS 36

#
/ R, =M10x1

¥
4 R,,=M10x1



MS 40

MS 450

MS 240

MS 400

MS 500

R,,=M8x1,25

1CZ0082

Macca=375r

R,,=M14x1 nesas

1CZ0031

CBAPOYHbIE FTOPENKW | MIG

78

R,,=M14x1 npasas

Macca=320r

R,=M6 | e

1C10091

Macca=300r

R,=M10x1 |

1C10059

Macca=300r

R,,=M10x1 |

1C10055

Macca=310r

N\
- / R, =M10x1

o5ra3

26 BOAA

35



CBAPOYHbIE TOPEJIKW | TIG

CBAPOYHDbIE TOPEJIKU TECH TIG

MOZLEJIN CEPUN TECH TIG

]
TECHTS 9 TECHTS 17 TECHTS 18 TECH SuperTS 18

MpogonXnTenbHOCTb BKNOYeHUSA, % 35 35 100 100
Tok npu cBapke DC, A 110 140 320 400
Tok npu ceapke AC, A 95 125 240 300
Tun oxnaxaeHna BO3/YLUHOE BO3/yLlUHOE BOAAHOE BOAAHOE
[nameTp sneKkTpofa, MM 1,0-3,2 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0
Hanuune KoxkaHoW BCTaBKM na na na na
MwuHUManbHbIN pacxof BoAbl, 1/MUH = = 1,5 1,5
MakcmmanbHasa Temnepatypa Boabl, °C - - 60 60
ApTuKyn 4 m 10T6906 1026906 10B6906 10B66906-00
ApTriKyn 8 m 10T6306 1026306 10B6306 I0B66306-00
ApTukyn 12 m = = I0B7106-36 =
LnuHa kabens, m 4;8 4:;8 4,812 4;8
Macca, kr 1,834 1,8;3,6 2,1;4,4;6,8 2,2;4,0
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 0,56 0,58 0,64 0,6

[NA KOPPEKTHOW PABOTbI FOPEJIKA/MTA3SMOTPOHA PEKOMEHAYETCA NCNOMb30BATb PACXOHBIE MATEPUAJIbI TM «CBAPOD,



MOZLEJIN CEPUN TECH TIG

U

TECHTS 20 TECH Super TS 20 TECHTS 25 TECHTS 26
MpoponKnTenbHOCTL BKAYEHNA, % 100 100 100 35
Tok npu ceapke DC, A 250 320 250 180
Tok npu ceapke AC, A 220 250 220 130
Tun oxnaxpeHus BOAAHOE BOAAHOE BOAAHOE BO3AYLUHOE
[nameTp anekTpona, MM 1,0-3,2 1,0-3,2 1,0-3,2 1,0-4,0
Hanuuve KoxxaHoW BCTaBKM na na na na
MwuHUManbHbIN pacxof BOAbI, 1/MUH 1.5 1,5 1,5 -
MakcumanbHasa Temnepatypa Bofbl, °C 60 60 60 -
ApTukyn 4 m I0M6906 I0M66906-00 10J6906 10W6906
ApTuKkyn 8 m IOM6306 I0M66306-00 10J6306 I0W6306
ApTuKyn 12 m - = - _
[nvHa kabens, m 4;8 4;8 4;8 4;8
Macca, Kr 1,778 2245 15525 150255 25,438
Macca ropenku ¢ 1 m kabens, Kr 0,34 0,35 0,68 0,74

[INA KOPPEKTHOW PABOTbI FTOPEJTIKW/MITASMOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCMOJIb30BATb PACXOAHBIE MATEPVAJTbI TM «CBAPOD.

CBAPOYHDbIE TOPEJIKW | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKW | TIG

38

CBAPOYHDbIE TOPEJIKU TECHTIG

B3AVUMO3AMEHAEMOCTb

PacxopHble yactu (conna, uaHru, geparte-
NN LaHr) B3avMO3aMeHAeMbl C aHanoramm
BefyLLMX eBPONenCcKMx 6peHIoB.

KHOIKA

bbicTpocbéMHaa KHonka no3BonAeT ocy-
LLeCTB/IATb ee 3aMeHY 3a HECKOJIbKO CeKYH/.
Bo3morkHa ycTaHOBKa pasnnyHbIX BapuaH-
TOB KHOMOK (ABYX- N YeTblpeX-TaKTHbIX) CO
CTyneH4yaTon W MNaBHOW pPerynnpoBKamu
CUNbI TOKa.

CNOBOW KABEJSTb

Bnaropgapa 3ameHe cTaHAapTHOW pPe3unHo-
BOW ONNIETKM Ha TKAHEBYIO CUNOBOW Kabenb
obnafaeT HeBEPOATHOW r’MOKOCTbIO U fner-
KOCTbIO, UTO CYLLECTBEHHO YJyyluaeT KOM-
$OopT BO Bpems CBapKMu.

CeyeHnie cnnoBOro Kabena obecneuynmBaeT
XOPOLLYIO MPOBOAVMOCTb TOKa U MO3BOSIA-
eT paboTaTb Ha MaKCMaslbHbIX Harpy3Kax.
CunoBoii Kabenb o6nagaeT pPaBHOMEPHOMN
Tennonepegayein. Mcnonb3oBaHue BbICO-
KOTEXHOJIOTMYHbIX MaTepuanos Kabens no-
BbILLIAET ero N3HOCOCTONKOCTb.

AN3AVH N SPTOHOMUKA

YHVKanbHbI An3aliiH ABAAETCA BOM/IOLEHEM SPrOHOMUKMY,
ypobctBa n dupmeHHoro ctunsa TM «Capor». Bnarogaps
npogymaHHol Gpopme pyKoaTKa naeanbHO NeXxuT B pyke. [ina
noBblleHNA yA06CTBa PyKOATKa OCHaLLeHa iBYMA CUIIMKOHO-

BbIMW/ BCTaBKaMW.

FTONOBKN TIG

B accopTvmeHTe NpefCTaBfieH LWWPOKUIA
BbIGOP rONOBOK: CTaHAapTHble, TMOKNe,
BEHTU/IbHbIE.

LWAPHNPHOE COEANHEHWE

WapHupHOe coefuHeHre MoBbIWAeT yno6CTBO
BPALLEHVA FOPENKY BO BpeMA paboTbl.

A Y

KOXXAHAfA BCTABKA

[na nosblweHnA ygobcTBa paboTbl YacTb onet-
K CUNOBOro Kabena BbiNOMHEHa 13 HaTypasbHOW
KOXW. [ouyBCTBYTE HOBBIV YPOBeHb KomdopTa
paboTbi.

&

COEAMHEHNA

MopkntoueHve ropenky K nobomy annapaty Te-
nepb BO3MOXHO. Bocnosnb3ynTtecb WMPOKOW Nun-
HEMKOM MNepPEeXOAHUKOB ¥ MUH-pa3béMOB ANA
KOMMIeKTaLmn ropenky MMeHHo A Ballero o6o-
pyzoBaHus.




TECHTS 9

TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKWU

MNB35% DC, A 110
MB35% AC, A 95
SnekTtpog @, Mm 1,0-1,6
[nviHa kabens, m 4-8
KokaHas BCTaBKa kabens, M 0,8

Macca, kr 1,8-34
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 0,56
OxnaxpeHve BO3AYyLIHOe

KOMIJIEKTbI TOPEJTIOK

APTUKY

10T6906
10T6306
IOH6906
IOH6306
1059906
1059306

HAVMEHOBAHWE

lopenka TECHTS 9 (M12x1) 4 m
Topenka TECHTS 9 (M12x1) 8 m
lopenka TECHTS 9F (M12x1) 4 m
lopenka TECH TS 9F (M12x1) 8 m
lopenka TECHTS 9V (M12x1) 4 m
Topenka TECHTS 9V (M12x1) 8 m

TECHTS 17

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKWU

MNB 35% DC, A 140

MB 35% AC, A 125
neKkTtpog @, Mm 1,0-1,6
[nviHa kabens, m 4-8
KoxaHas BcTaBKa kabens, M 0,8

Macca, kr 1,8-3,6
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 0,58
OxnaxpeHue BO3yLIHOE

KOMIIEKTbI TOPEJIOK

APTUKYJ

10Z26960-05
10Z26360-05
1026907
1026307
1026906
10726306
1016906
1016306
ION9906
ION9306
ION9506

HAMMEHOBAHWE

Topenka TECHTS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
Topenka TECHTS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m
lopenka TECHTS 17 (3/8G, 2 pin) 4 m
fopenka TECHTS 17 (3/8G, 2 pin) 8 m
lopenka TECHTS 17 (M12x1) 4 m
Topenka TECHTS 17 (M12x1) 8 m
lopenka TECHTS 17F (M12x1) 4 m
lopenka TECHTS 17F (M12x1) 8 m
lopenka TECHTS 17V (M12x1) 4 m
lopenka TECHTS 17V (M12x1) 8 m
lopenka TECHTS 17VF (M12x1) 4 m

las
Bxon ®p

OKC+6/p (Bxog ras), 2 pin

KHonka
BKJIIOYEHNA

KHorka 2 pin

KHonka
BKNOYEHUA

KHonka 2 pin

las
Bxog =

M12x1 (Bxop ras)

M12X1 (Bxoga ras)

3/8G (Bxog ras), 2 pin

39

CBAPOYHDbIE TOPEJIKM | TIG



CBAPOYHDbIE TOPEJIKU | TIG

40

TECHTS 18

TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKWU

MB 100% DC, A 320

MB 100% AC, A 240
SnekTtpog @, Mm 1,0-4,0
[nviHa kabens, m 4-8
KoxaHas BcTaBka kabens, M 0,8
Macca, kr 2,1-44
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 0,64
OxnaxaeHue BOAAHOE
MwuHUManbHbIN pacxof BoAbl, 1/MUH 1,5
MakcmmanbHas Temnepatypa Bofbl, °C 60
Pacxop rasa, n/muH 7-20

KOMIJIEKTbI TOPENTIOK

APTUKYN HAVMMEHOBAHUE

10B6967 lopenka TECHTS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
10B6367 Topenka TECHTS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m
10B6961 Topenka TECHTS 18 (OKC, M10x1, 6/p, 7 pin) 4 m
10B6361 Topenka TECH TS 18 (OKC, M10x1, 6/p, 7 pin) 8 m
10B6906 lopenka TECHTS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
10B6306 lopenka TECHTS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m

10B6901-21* lopenka TECHTS 18 (OKC+M10x1, 5 pin) 4 m
I0B6301-21* lopenka TECHTS 18 (OKC+M10x1, 5 pin) 8 M
I0B6906-36 lopenka TECHTS 18F (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
I0B6306-21 lopenka TECH TS 18F (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m
I10B7106-20 lopenka TECHTS 18 (OKC+6/p, 9 pin) 4 m

TECH SUPERTS 18

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTUNKWU

MB 100% DC, A 400

MB 100% AC, A 300
SnekTtpog @, Mm 1,0-4,0
[nviHa kabens, m 4-8
KoxaHan BcTaBKka kabens, M 0,8
Macca, Kr 2,2-4,0
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 0,6
OxnaxpeHne BOAAHOE
MuHUManbHbIN pacxon BoAbl, 1/MUH 1,5
MakcmanbHasa Temnepatypa Boabl, °C 60
Pacxop rasa, n/munH 7-20

KOMIMEKTbI TOPENNOK

APTUKYJ HAVMEHOBAHUE

10B66906-00 lopenka TECH SUPERTS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
10B66306-00 lopenka TECH SUPERTS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m
10B66960-20 lopenka TECH SUPERTS 18 (OKC, M10x1, 6/p, 7 pin) 4 m

* CbEMHOW KHONKoW ocHalleHbl apT. I0B6901-21 n I0B6301-21.

Kronka*

H,0
Bbixop 4m wes

M12x1 (sbixog H,0), 1/4G (sxon
ras), 3/8G (Bxop HIO)

a3

Bxon =) #

H,0
Bbixon 4m

a3
Bxoa ®p

no
prob »

OKC+6/p (sbixoa H,0, Bxoa
ra3, exog H,0), 2 pin

OKC, M10X1 (Bxog ras), 6/p (Bbl-
xoa H,0, xog H,0), 7 pin

Knonka YBenuuenve
BKKOYEeHNA TOKa

KHonka
O6wmin  BKNOYEHUA

KHomKa ¢ perynupoBKkoii Toka

KHonka 2 pin IHQ0237

M12x1 (bixog H,0), 1/4G (exon

ras), 3/8G (exop H,0)
KHonka
O6bwuin  BKOYeHUA

H,0
Boixon 4m

las
Bxog ®p

no

BroR jod

OKC, M10X1 (Bxop ras), 6/p (Bbl-

KHorika 2 pin xop H,0, Bxop H,0), 7 pin



TECH TS 20

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKWU

MB 100% DC, A 250
MB 100% AC, A 220
neKkTpog @, Mm 1,0-3,2
[nviHa kabens, m 4-8
KokaHas BCTaBKa kabens, M 08
Macca, Kr 1,7-2,6
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 0,34
OxnaxpeHue BOAAHOE
MuHUManbHbIN pacxog BoAbl, 1/MUH 1,5
MakcmmanbHana Temnepatypa Bofpl, °C 60
Pacxop rasa, n/mMmuH 7-18

KOMIJIEKTbI TOPENTOK

APTUKYJ HAVMEHOBAHWE
I0M6906 lopenka TECHTS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
I0M6306 lopenka TECH TS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m

I0M6960-00 lopenka TECHTS 20 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m

TECH SUPER TS 20

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKWU

MNB 100% DC, A 320
MB 100% AC, A 250
SnekTtpog @, Mm 1,0-3,2
[nviHa kabens, m 4-8
KokaHas BCTaBKa kabens, M 0,8
Macca, Kr 1,5-2,5
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 0,35
OxnaxpeHve BOJAHOE
MuvHUManbHbIN pacxog BoAbl, 1/MUH 1,5
MakcmmanbHana Temnepatypa Bofpl, °C 60
Pacxop rasa, n/mMmuH 7-18

KOMIJIEKTbI TOPE/TOK

APTUKYJ HAVMEHOBAHWE

IOM66906-00  Topenka TECH SUPERTS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
IOM66306-00  Topenka TECH SUPERTS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m

TECHTS 25

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKW

MB 100% DC, A 250
MB 100% AC, A 220
dnekTpog @, Mm 1,0-3,2
LnunHa kabens, M 4-8
KokaHas BCTaBKa kabens, M 0,8
Macca, kr 1,5-2,5
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 0,68
OxnaxpgeHvie BOAAHOE
MuHUManbHbIN pacxog BoAbl, 1/MUH 1,5
MakcmmanbHana Temnepatypa Bofpl, °C 60
Pacxop rasa, n/mMmuH 7-18

KOMIJIEKTbI TOPENTOK

APTUKY HAVMEHOBAHWE
10J6906 lopenka TECHTS 25 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
10J6306 fopenka TECHTS 25 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m

OKC+6/p (sbixoa H,0, Bxop
HO . ra3, Bxog H,0), 2 pin
Bbixop 4m wes

las
Bxon =) i
5

KHonka
O6wwmin  BKNlOYeHNA

M12X1 (Bbixoz HZO), 1/4G (Bxop

KHonka 2 pin
ras), 3/8G (exoa H,0)

KHonka
Obwunin  BKNOYEHNA

M12x1 (Bbixog H,0), 1/4G (Bxoa
ras), 3/8G (Bxop HZO)

KHonka 2 pin

KHonka
Obwwmin  BKNlOYeHUA

M12x1 (Bbixoa HZO), 1/4G (Bxop
ras), 3/8G (exog H,0)

KHonka 2 pin

41

CBAPOYHDbIE TOPEJIKM | TIG



CBAPOYHDbIE TOPEJIKU | TIG

42

TECH TS 26

TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUNKU

MB 35% DC, A 180

MB 35% AC, A 130
nekTpop @, MM 1,0-4,0
[nuHa kabens, m 4-8
KokaHas BcTaBKa kabens, M 0,38

Macca, kr 2,5-48
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 0,74
OxnaxpeHune BO3/yLIHOe

KOMIIEKTbI TOPEJIOK

APTUKYN HAMMEHOBAHWE

I0W6960 lopenka TECH TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
10W6360 Topenka TECHTS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m
I0W6907 fopenka TECHTS 26 (3/8G, 2 pin) 4 m
I0W6307 lopenka TECH TS 26 (3/8G, 2 pin) 8 m
I0W6906 lopenka TECHTS 26 (M12x1) 4 m
10W6306 Topenka TECHTS 26 (M12x1) 8 m

IOW7104-20*  Topenka TECH TS 26 (OKC+M10x1, 5 pin) 4 M
I0W8004-20*  Topenka TECHTS 26 (OKC+M10x1, 5 pin) 8 m

I0R6906 lopenka TECHTS 26F (M12x1) 4 m
IOR6306 Topenka TECHTS 26F (M12x1) 8 m
10C9906 Topenka TECHTS 26V (M12x1) 4 m
10C9306 Topenka TECHTS 26V (M12x1) 8 m
10C9506 lopenka TECH TS 26VF (M12x1) 4 m

* CbEMHON KHOMKOW OcHaleHbl apT. IOW7104-20 n IOW8004-20.

Kronka*

las
Bxog ®p

M12X1 (Bxog ras)

OKC+6/p (Bxog ras), 2 pin

las
la3 Bxog =)
Bxopg

3/8G (Bxop ras), 2 pin

OKC+M10x1 (Bxog ras), 5 pin

KHonka Yeenuuexve
ToKa

KHonka
Obwwmin  BKNOYEHNA

KHonka ¢ perynnpoBskoii Toka

KHonka 2 pin 1HQ0237



CBAPOYHDbIE TOPEJIKU PRO TIG

MOZLEJIN CEPUN PRO TIG

i

f /

PROTS 17 PROTS 18 PROTS 26
MpopomKnTenbHOCTb BKAOYeHWs, % 35 100 35
Tok npu cBapke DC, A 140 320 180
Tok npu cBapke AC, A 125 240 130
Tun oxnaxpeHua BO3AyLUHOE BOAAHOE BO3/YLUHOE
[nameTp anekTpoaa, Mm 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0
Hanunure KoxaHoii BCTaBKM HeT HeT HeT
MuHMManbHbIN pacxog BoAbl, 1/MUH - 1,5 -
MakcmmanbHasa Temnepatypa Bofpl, °C - 60 -
ApTukyn 4 m 10Z6960-SV001 10B6967-SV001 IOW6906-SV001
ApTuKyn 8 M 10Z6360-SV001 10B6367-SV001 IOW6306-SV001
ApTukyn 12 m - - -
[nviHa kabens, m 4,8 4,8 4,8
Macca, kr 1,8;3,6 2,1;44 1,0; 4,0
Macca ropenku ¢ 1 m kabens, Kr 0,58 0,66 0,78

[INA KOPPEKTHOW PABOTbI FTOPEJTIKW/MITASMOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCMOJIb30BATb PACXOAHBIE MATEPVAJTbI TM «CBAPOD.

CBAPOYHDbIE TOPEJIKW | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKW | TIG

CBAPOYHDLIE TOPEJIKA PRO TIG

B3AVUIMO3AMEHAEMOCTb

PacxopHble yacTu (conna, UaHru, gepXkatenu
LlaHr) B3aMMO3aMeHAEMbI C aHarioramu Begy-
LLMX eBPONencKnx bpeHpoB..

FTONOBKN TIG

B accopTumeHTe npefcTaBieH WUPOKWIA Bbl-
60p roNIOBOK: CTAaHAAPTHbIE, TMOKIMeE, BEHTUNb-
Hble.

FRO TS 18

LWWAPHNPHOE COEANHEHWE

LlapHrpHOe coefuHeHVe MOoBbIWaeT YA06-
CTBO BPALLEHVA FOPesiKM BO BpeMs paboTbl.

OPTOHOMWYHAA PYKOATKA

YHUKanbHbI AU3alH ABAETCA BOMJIOLWEHNEM
3ProHOMUKM, yaob6cTBa U GUPMeHHOro CTUsA
TM «Csapor». bnaropapsa npogymaHHon ¢pop-
Me pyKOATKa nieanbHO NexuT B pyke. [ina no-
BbllleHNA YyAoOCTBa PYKOATKAa OCHalleHa ABY-
Msl CUIIMKOHOBbBIMW BCTaBKaMU.

CWTOBOW KABESTb

CeveHue cunoBoro Kabens obecneumBaeT
XOPOLY NMPOBOAUMOCTb TOKA W Mo3Bonset
paboTaTb Ha MakcManbHbIX Harpyskax. Cumno-
BOVi Kabesnb 06nafaeT npefenbHoM rmbKoCTbio
1 paBHOMepHON Tennonepenayen. icnonb3o-
BaHME BbICOKOTEXHOJNIOMMYHbBIX MaTepranos
Kabens NnoBbILIAET ero M3HOCOCTONKOCTb.

COEAMHEHNA

MopaknioyeHve ropenku K nobomy anna-
paTy Tenepb BO3MOXHO. Bocnonb3ynrecb
LUINPOKOWN INHENKOW NePEexXOAHNKOB U MUH-
pa3sbéMOB ANA KOMMIEeKTaLuum ropenku
MMEeHHO A1 Ballero obopyfoBaHus.




PRO TS 17

TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKWU

MNB35% DC, A 140

MB 35% AC, A 125
dnekTpog @, Mm 1,0-1,6
[nviHa kabens, m 4-8

Macca, Kr 1,8-3,6
Macca ropenku ¢ 1 m kabens, Kr 0,58
OxnaxpaeHune BO3/yLIHOE

KOMIJIEKTbI TOPENTOK

APTUKYJ

10Z26960-5V001
10Z6360-5V001
10Z6906-5V001
10Z26306-5V001

HAMMEHOBAHWE

lfopenka PROTS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
lopenka PRO TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 8 M
lfopenka PROTS 17 (M12x1) 4 m
lopenka PROTS 17 (M12x1) 8 m

PRO TS 18

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKWU

MNB 100% DC, A 320

MB 100% AC, A 240
dnekTpog @, Mm 1,0-4,0
[nviHa kabens, m 4-8
Macca, kr 2,1-4,4
Macca ropenku ¢ 1 m kabens, Kr 0,66
OxnaxpaeHune BOAAHOE
MuHUManbHbIN pacxop BoAbl, 1/MUH 1,5
MakcumanbHasa Temnepatypa Bogbl, °C 60
Pacxop rasa, n1/MuH 7-20

KOMIIEKTbI TOPEJIOK

APTUKYJ

10B6967-SV001
10B6367-SV001
10B6906-SV001
10B6306-5V001

HAMMEHOBAHWE

Topenka PRO TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
Topenka PROTS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m

lopenka PROTS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
lopenka PRO TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m

PRO TS 26

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTUKW

MNB35% DC, A 180
MNB35% AC, A 130
dnekTpog @, Mm 1,0-4,0
LnunHa kabens, m 4-8

Macca, kr 2,5-48
Macca ropenku ¢ 1 m Kabens, Kr 0,78
OxnaxpaeHune BO3/yLIHOE

KOMIEKTbI TOPEJIOK

APTUKYJ

I0W6960-5V001
I0W6360-5V001
I0W6907-5V001
I0W6307-5V001
I0W6906-5V001
I0W6306-5V001
IOR6906-SV001

IOR6306-5V001

HAMMEHOBAHWE

lTopenka PRO TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
Topenka PRO TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 8 M
lopenka PROTS 26 (3/8G, 2 pin) 4 m
lopenka PRO TS 26 (3/8G, 2 pin) 8 m
lopenka PROTS 26 (M12x1) 4 m
lopenka PROTS 26 (M12x1) 8 m
lopenka PROTS 26F (M12x1) 4 m
lopenka PRO TS 26F (M12x1) 8 m

las
Bxon ®p

OKC+6/p (Bxop ras), 2 pin

Kronka

O6wuin  BKIOYeHUA

KHonka 2 pin

H,0
Bbixo 4m @

a3
Bxon w) &

WO
Brob ed

OKC+6/p (sbixoa H,0, Bxop
ras, Bxoj HZO), 2 pin

KHonka
BK/IOYEHNA

06wmin

Knonka 2 pin

las
Bxon =)

OKC+6/p (Bxog ras), 2 pin

KHonka
BKJIIOUEHUA

06wwit

KHonka 2 pin

las
Bxoa mp

M12x1 (Bxop ras)

M12x1 (Bbixog H,0), 1/4G (xon

ras), 3/8G (Bxop HzO)

M12X1 (Bxoga ras)

=

3/8G (Bxoa ras), 2 pin

45

CBAPOYHDbIE TOPEJIKW | TIG




CBAPOYHDbIE TOPEJIKU | TIG

46

APTUKYN

IFT8290
IFT8291
IFT8292
IFT8293
IFT8528
IGF0001-10
IGF0001-16
IGF0001-20
IGF0001-24
IGF0001-32
IGF0001-40
IGF0002-24
IGF0002-32
IGF0002-40
IGF0005-10
IGF0005-16
IGF0005-20
IGF0005-24
IGF0005-32
IGF0006-10
IGF0006-16
IGF0006-20
IGF0006-24
IGF0006-32
IGF0006-40
IGF0007-16
IGF0007-20
IGF0007-24
IGF0007-32
IGF0086-10
IGF0086-16
IGF0086-20
IGF0086-24
IGF0086-32
IGF0086-40
IGK0003
IGK0005
IGK0007
IGK0008
IGK0062
IGK0068
1GS0001
1GS0002
1GS0003
1GS0005
1GS0007
1GS0008
1GS0009
1GS0026
1GS0027
1GS0028
1GS0029
1GS0031
1GS0032
1GS0033
1GS0034
1GS0040
1GS0041
1GS0042

TS 17-18-26/SUPER TS 18

HAMMEHOBAHUE

Cetka Mutant12 (19,3 mm)

Cetka Mutant14 (22,8 mm)

CeTka Mutant16 (25,9 mm)

Cetka Mutant24 (38,9 mm)

KonbLo TIG ynnotHutenbHoe

[epxxatenb LaHru (ra3. nuH3a) @1,0 (TS 17-18-26)
[Lepxatenb uaHru (ras. nuH3a) @1,6 (TS 17-18-26)
[lepxatenb uaHru (ras. nuH3a) @2,0 (TS 17-18-26)
[Lepatenb uaHru (ras. niH3a) @2,4 (TS 17-18-26)
[lepxatenb LaHru (ra3. nuH3a) @3,2 (TS 17-18-26)
[lepxatenb uaHru (ras. nuH3a) @4,0 (TS 17-18-26)
[ep>katenb LaHry 601. ras. nmH3a @2,4 (TS 17-18-26)
[Lepatenb uaHrv 6on. ras. nnH3a @3,2 (TS 17-18-26)
[epkatenb LaHrn 605. ras. nmH3a @4,0 (TS 17-18-26)
[epxatenb uaHru ras. niuHsa @1,0 (TS 9-20-24-25)
[lepxatenb UaHru ras. niuH3a @1,6 (TS 9-20-24-25)
[Lepatenb uaHrv ras. nuHsa @2,0 (TS 9-20-24-25)
[lep>katenb LaHru ras. nuH3a @2,4 (TS 9-20-24-25)
[lepxatenb uaHru ras. nuH3a @3,2 (TS 9-20-24-25)
[Lepxatenb uanrv @1,0 (TS 17-18-26)

[Lepxatens uaHrn @1,6 (TS 17-18-26)

[lepxxatenb LaHrn @2,0 (TS 17-18-26)

[Jepxatenb uaHrn @2,4 (TS 17-18-26)

[epxatenb uaHrm @3,2 (TS 17-18-26)

[Lepxatenb uaHrv @4,0 (TS 17-18-26)

[lepxxatenb uaHrn @1,6 (TS 17-18-26)

[Jepxatenb yanrv @2,0 (TS 17-18-26)

[Lepxatenb uaHru @2,4 (TS 17-18-26)

[Lepxatenb uaHrn @3,2 (TS 17-18-26)

[lepxaTenb LIaHr KOPOTKMIA ra3. imH3a @1,0 (TS 17-18-26)
[lepkaTenb LiaHr KOPOTKIN ras. inH3a @1,6 (TS 17-18-26)
[lepatenb LiaHm KOPOTKIN ras. ivH3a @2,0 (TS 17-18-26)
[lepaTenb LiaHM KOPOTKII ras. nH3a @24 (TS 17-18-26)
[lepxaTenb LIaHr KOPOTKMIA ra3. uH3a @3,2 (TS 17-18-26)
[lep>kaTenb LiaHr KOPOTKIN ras. inH3a 34,0 (TS 17-18-26)
Konbuo (Super TS 18)

KonbLo 60n. ras. nuH3a (TS 17-18-26)

Konbuo (TS 17-18-26)

Konbuo (ras. nuH3a) (TS 17-18-26)

Konbuo ras. niuH3za Mutant/nposp. (TS 17-18-26)
Konbuo a/rop. (TS 17-18-26)

Conno @12,5 (TS 17-18-26) Ne8

Conno @16,0 (TS 17-18-26)

Conno @19,5 (TS 17-18-26)

Conno @11,0 (TS 17-18-26) N°7

Conno @6,5 (TS 17-18-26) Ne4

Conno @8,0 (TS 17-18-26) N°5

Conno @9,5 (TS 17-18-26) N°6

Conno g/rop. 6on. ras. nuH3a @12,5 (TS 17-18-26)
Conno g/rop. 6on. ras. nuH3a @16,0 (TS 17-18-26)
Conno g/rop. 6on. ras. nuH3a @19,5 (TS 17-18-26)
Conno g/rop. 6on. ras. nH3a @24,0 (TS 17-18-26)
Conno (ra3.nuH3a) yan. 96,5 (TS 17-18-26)

Conno (ra3.nuH3a) yan. @8,0 (TS 17-18-26)

Conno (ras. nuH3a) yan. @9,5 (TS 17-18-26)

Conno (ras. nuH3a) yan. @12,5 (TS 17-18-26)

Conno yan.@6,5 (TS 17-18-26)

Conno a/rop. 26,5 (TS 9-20-24-25)

Conno g/rop. @8,0 (TS 9-20-24-25)

9,8
10,1
10,1

9,8

9,8
14,8
14,9
16,6
14,7
14,8
14,5

12
12
12
12
12

0,5
3,6
4,6
0,5

224
28
34,7
231
21,3
20,8
21,9
36
36
36
36
334
34,8
34,3
36,4
284
11,1
12,2

Kon-so
(Bynak.)
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

PACXOOHbIE MATEPUAIJIbI TIG

APTUKYN

1GS0043
1GS0045
1GS0046
1GS0047
1GS0048
1GS0049
1GS0061
1GS0062
1GS0065
1GS0067
1GS0068
1GS0069
1GS0071
1GS0082
1GS0085
1GS0086
1GS0087
1GS0088
1GS0089
1GS0095
1GS0096
1GS0097
1GS0098
1GS0099
1GS0600
1GS0606
1GS0607
1GS0609
1GS0720-SVA
1GS0721-SVA
1GS0722-SVA
1GS0722-SVA02
1GS0723-SVA
1GS0724-SVA
1GS0726-SVA
1GS0730-SVAOQ1
1GS0730-SVA02
1GS0731-SVAO1
1GS0731-SVA02
1GS0732-SVAO1
1GS0732-SVA02
1GS0733-SVAO1
1GS0733-SVA02
1GU0006-10
IGU0006-16
1GU0006-20
IGU0006-24
1GU0006-32
IGU0006-40
1GU0007-10
IGU0007-16
1GU0007-20
1GU0007-24
1GU0007-32
IGU0007-40
IHJoOM
1HJ0012
IHJ0O51

HAUMEHOBAHUE

Conno g/ropenku @9,5 (TS 9-20-24-25)
Conno g/ropenku @4,0 (TS 9-20-24-25)
Conno yan. 28,0 (TS 17-18-26)

Conno yan. @9,5 (TS 17-18-26)

Conno yan. @11,0 (TS 17-18-26)

Conno yan. @12,5 (TS 17-18-26)

Conno g/ropenku @12,5 (TS 9-20-24-25) N°8
Conno g/ropenku @16,0 (TS 9-20-24-25) N210
Conno g/ropenku @11,0 (TS 9-20-24-25) No7
Conno g/ropenku @6,5 (TS 9-20-24-25) N°4
Conno g/ropenku @8,0 (TS 9-20-24-25) N°5
Conno g/ropenku @9,5 (TS 9-20-24-25) N°6
Conno g/ropenku @11,5 Mini

Conno (ras. nimH3a) @19,5 (TS 17-18-26)

Conno (ras. nnH3a) @12,5 (TS 17-18-26)

Conno (ra3. nuH3a) @6,5 (TS 17-18-26)

Conno (ra3. nuH3a) @8,0 (TS 17-18-26)

Conno (ras. imH3a) @9,5 (TS 17-18-26)

Cono (ras. nuH3a) @11,0 (TS 17-18-26)

Conno p/ropenku ras. nuH3a @12,5 (TS 9-20-24-25)
Conno f/ropenku ras. nnH3a @6,4 (TS 9-20-24-25)
Conno p/ropenku ras. inH3a @8,0 (TS 9-20-24-25)
Conno g/ropenku ras. inH3a @9,5 (TS 9-20-24-25)
Conno pa/ropenku ras. nuH3a @11,0 (TS 9-20-24-25)
Conno g/ropenku yan. 34,0 (TS 9-20-24-25)
Conno g/ropenku yan. @6,5 (TS 9-20-24-25)
Conno g/ropenku yan. @8,0 (TS 9-20-24-25)
Conno g/ropenku yan. @9,5 (TS 9-20-24-25)
Conno npo3spayHoe @6,0

Conno npo3payHoe @8,0

Conno npospayHoe @10,0

Ha6op c npo3pauHbim connom @10,0

Conno npospayHoe @11,0

Conno npo3payHoe @13,0

Conno npospayHoe B14,6

Conno Mutant12 (19,3 mm)

Habop Mutant12 (19,3 mm)

Conno Mutant14 (22,8 mm)

Ha6op Mutant14 (22,8 mm)

Conno Mutant16 (25,9 mm)

Ha6op Mutant16 (25,9 mm)

Conno Mutant24 (38,9 mw)

Ha6op Mutant24 (38,9 mm)

LlaHra @1,0 (TS 17-18-26)

LlaHra @1,6 (TS 17-18-26)

LlaHra @2,0 (TS 17-18-26)

LaHra @2,4 (TS 17-18-26)

Llanra @3,2 (TS 17-18-26)

LlaHra @4,0 (TS 17-18-26)

LlaHra @1,0 (yHuBepcan)

LlaHra @1,6 (yHuBepcan)

LlaHra @2,0 (yHvBepcan)

LlaHra @2,4 (yHnBepcan)

LlaHra @3,2 (yHusepcan)

LlaHra @4,0 (yHuBepcan)

3arnywka anvHHas (TS 17-18-26)

3arnywka kopotkas (TS 17-18-26)

3arnywka cpeaHsaa (TS 17-18-26)

Bec,r

13,4
8,1
29,8
31,3
326
34,5
11,2
13,8
10,3
7,5
6,7
82
10
18,8
25,6
25
25,8
26
25,7
9,7
8,8
12,6
12,8
13
11,2
13,3
14,8
17,7

12
100
14
100
20
100
34
100
510)
5,6
58
57
54
34

w w w w

18,2
7,8
13

Kon-so
(Bynak.)
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10



PACXOAHbIE MATEPUAIJIbI TIG

TS 9-20-25/SUPERTS 20

APTUKYNT HAUMEHOBAHUE Bec,r (';oy:::.) APTUKYN HAVMMEHOBAHUE Bec,r (';Dy':::.)
IFT8290 CeTka Mutant12 (19,3 mm) 1 10 1GS0093 Conno (ras. nuH3a) yan. @9,5 (TS 9-20-25) 14,8 10
IFT8291 CeTka Mutant14 (22,8 mm) 2 10 1GS0094 Conno (ra3. nuH3a) yan. @11,0 (TS 9-20-25) 17,7 10
IFT8292 Cetka Mutant16 (25,9 mm) 3 10 1GS0095 Cono (ras. nuH3a) @12,5 (TS 9-20-25) 9,7 10
IFT8293 Cetka Mutant24 (38,9 mm) 5 10 1GS0096 Conno (ra3 .nH3a) @6,4 (TS 9-20-25) 8,8 10
IFT8528 KonbLo TIG ynnotHutenbHoe 0,5 10 1GS0097 Conno (ras. nuH3a) @8,0 (TS 9-20-25) 12,6 10
IGF0005-10 [ep»katenb LaHru (ra3. nnH3a) @1,0 (TS 9-20-25) 9,8 10 1GS0098 Conno (ras. nuH3a) @9,5 (TS 9-20-25) 12,8 10
IGF0005-16 [lepxatenb LaHru (ra3. nuHsa) 91,6 (TS 9-20-25) 10,1 10 1GS0099 Conno (ras. nuH3a) @11,0 (TS 9-20-25) 13 10
IGF0005-20 [epxaTtenb LaHru (ra3. nuHsa) @2,0 (TS 9-20-25) 10,1 10 1GS0600 Conno yan. @4,0 (TS 9-20-25) 11,2 10
IGF0005-24 [epaTtenb LaHru (ras. nuH3a) @2,4 (TS 9-20-25) 9,8 10 1GS0606 Conno yan. @6,5 (TS 9-20-25) 133 10
IGF0005-32 [epkatenb LaHru (ra3. nnH3a) @3,2 (TS 9-20-25) 9,8 10 1GS0607 Conno yan. @8,0 (TS 9-20-25) 14,8 10
IGF0008-10 [epxatenb yaHrn @1,0 (TS 9-20-25) 4,6 10 1GS0609 Conno yan.@9,5 (TS 9-20-25) 17,7 10
IGF0008-16 [lepxatenb LaHru @1,6 (TS 9-20-25) 4,8 10 1GS0720-SVA Conno npospayHoe 36,0 7 1
IGF0008-20 [lepxatenb yaHru @2,0 (TS 9-20-25) 4,6 10 1GS0721-SVA Conno npo3payHoe @8,0 7 1
IGF0008-24 [ep<atenb uaHru @2,4 (TS 9-20-25) 4,4 10 1GS0722-SVA Conno npo3payHoe @10,0 7 1
IGF0008-32 [lepxatenb yaHrn @3,2 (TS 9-20-25) 4,5 10 1GS0723-SVA Conno npo3payHoe @11,0 7 1
IGK0006 Konbuo (TS 9-20-25) 1,5 10 1GS0724-SVA Conno npo3payHoe @13,0 8 1
1GS0041 Conno rasoBoe @6,5 (TS 9-20-25) 111 10 1GS0726-SVA Conno npo3payHoe @14,6 8 1
1GS0042 Conno razosoe @8,0 (TS 9-20-25) 12,2 10 1GS0730-SVAO1  Conno Mutant12 (19,3 mm) 12 1
1GS0043 Cono razoBoe @9,5 (TS 9-20-25) 13,4 10 1GS0731-SVAO01 Conno Mutant14 (22,8 mm) 14 1
1GS0045 Conno razoBoe @4,0 (TS 9-20-25) 8,1 10 1GS0732-SVAO1  Conno Mutant16 (25,9 mm) 20 1
1GS0050 Conno (ras.nuH3a) yan. @12,5 (TS 9-20-25) 185 10 1GS0733-SVA01 Conno Mutant24 (38,9 mm) 34 1
1GS0061 Conno @12,5 (TS 9-20-25) N°8 11,2 10 1GU0008-10 LlaHra @1,0 (TS 9-20-25) 1,7 10
1GS0062 Conno @16,0 (TS 9-20-25) Ne10 13,8 10 IGU0008-16 LlaHra @1,6 (TS 9-20-25) 1,7 10
1GS0065 Conno @11,0 (TS 9-20-25) N°7 10,3 10 1GU0008-20 LlaHra @2,0 (TS 9-20-25) 1,7 10
1GS0067 Conno @6,4 (TS 9-20-25) N°4 75 10 IGU0008-24 LlaHra @2,4 (TS 9-20-25) 14 10
1GS0068 Conno @8,0 (TS 9-20-25) Ne5 6,7 10 IGU0008-32 LlaHra @3,2 (TS 9-20-25) 13 10
1GS0069 Conno @9,5 (TS 9-20-25) N°6 8,2 10 IHJ0015 3arnywka kopotkas (TS 9-20-25) 53 10
1GS0091 Conno (ra3. niuH3a) yan. 96,5 (TS 9-20-25) 11,2 10 IHJ0018 3arnywka annHHaA (TS 9-20-25) 7.8 10

1GS0092 Conno (ra3.nuH3a) yan. @8,0 (TS 9-20-25) 13,3 10 IHJ0019 3arnywka cpeaHan (TS 9-20-25) 14,9 10

CBAPOYHDbIE TOPEJIKM | TIG



PACXOAHbIE MATEPUAIJIbI TIG
TS 17-18-26/SUPER TS 18

CBAPOYHbIE TOPENKW | TIG

48

©
w0

2

119

IHJoOo1

IHJOO51

w

1HJ0012

23‘

3
o
wn
Y
1GU0006-10
1GK0007 1GK0003 1GK0007 1GK0007
T517/18/26 SUPERTS 18 ~ ~
- S .
- ol
1GK0005 1GK0008
<]
3/8-32UNF 3/8-32UNF
~N|
<t
13/32-16UNF 3/4-16UNF
IGF0006-10 IGF0001-10
IGS0007  1GS0008  1GS0009  1GS0005  1GS0001 ~ 1GS0002  1GS0003 IGS0086  1GS0087  1GS0088 IGS0089  1GS0085  1GS0082
':r 12 - g
)

26,5 28 29,5 on 212,5 216 sios g65 @8 29,5 o1 @125 2195
IGS0040 1GS0046  1GS0047  1GS0048  1GS0049 IGS0031  1GS0032 1GS0033  1GS0034
™ st o m a a

[ |
S Q
26,5 28 29,5 o 212,5 265 o8 29,5 212,5

3/8-32 UNF
17"-16
IGF0002-24

IGS0026  1GS0027  1GS0028  1GS0029

< < <
?12,5 216 @19,5 @24



6,4 g
- —
I —
) S
g
] =
1GU0007-16 L
1GK0068 1GK0062 1GK0007
' o, L
Y- ia
3/8-32UNF 3/8-32UNF 3/8-32UNF >
" [a
< N X <
O
2/8-24 UNF 9/16-18 UNF 9/16-18 UNF
IGF0007-16 IGF0086-24 IGF0086-24
| 1GS0067  1GS0068  IGS0069  1GS0065  1GS0061  1GS0062 |
1 - N ;
' ; o '
: B ] | L
| i
i '
1 |
1 — — [ES— JES— —_— [E— 1
L 264 @8 29,5 on ?12,5 216 !
| 1GS0045 1GS0041 1GS0042 1GS0043 |
! ! 1GS0071
1 s o | ."_\-\ﬁm\
' ' ]
1 © 1 _ . '\2
| e : - Y
' ' j—
! ! 210
; 1
! — e — [E— |
! 04 26,5 28 9,5 !
i '
| 1GS0600 1GS0606 1GS0607 1GS0609 |
| |
| i
' '
: B M. B = :
| |
; ;
' " '
' 3 |
| |
i :
i | S P OPRPPION PO
1 | ' 1GS0096 IGS0097  1GS0098  1GS0099  1GS0095 !
' ! 1 1
' ' | |
— i — | ‘ ‘
04 26,5 28 29,5
COMNA OT TS 9/20/25 ! Q)
: ;
[ — — — I i
L265 @8 ?9,5 on 12,5 !
' '
| 1GS0091 IGS0092  1GS0093  1GS0094  1GS0050 |
i | i
IFT8528 ! !
o | . |
| '
; 1
' '
i |
' :
| '
: i |
H 1 1
' '
! ! | |
[ — f— j— — ‘
1GS0720-SVA 1GS0721-SVA 1GS0723-SVA . 26,5 28 @9,5 (2241 ?12,5 !
T oA OT TS 92025 T T
9
(o]
26 @8 @10
IGS0722-SVA  1GS0724-SVA  1GS0726-SVA
1GS0730-SVA01*  1GS0731-SVAOT* 1GS0732-SVAO01* 1GS0733-SVA01*
" _ —
wn
o~
wn
! E i @ 2
on 213 14,6 s g
22,8 Y
1GS0722-SVAQ2***
IFT8290 IFT8291 IFT8292 IFT8293
IGS0730-SVAO2**  1GS0731-SVAO2**  IGS0732-SVAO2**  1GS0733-5VAQ2**
* MaKcumanbHbIN AnameTp BoNbGppamMoBOro anekTpoaa — 2,4 MM. B KomnneKTauuio conna BXOAUT CETKA U3 HEPXKABEeIOLWEel CTasnu. 49

** B KoMnneKTauuto Habopa BXOAAT COMIIO C CETKOW, [OMONHUTENbHAA ceTKa, AepKaTenb uaHrn IGF0086-24, uaHra IGU0007-24, konbuo IGK0062.
**% B komnneKTaumio Habopa Bxogut conno IGS00722-SVA, pepxatenb uanrn IGF0086-20, uarra IGU0007-20, konbuo IGK0062, ynnoTHuTenbHoe KonbLo IFT8528.



CBAPOYHbIE TOPENKW | TIG

PACXOAHbIE MATEPUAIJIbI TIG

TS 9-20-25/SUPER TS 20

5/16-24UNF

1GS0062

o
~N
3/8-24UNF
1GF0008-10
IGS0067  1GS0068  1GS0069  1GS0065  1GS0061
i . e .7 i .o
76,4 o8 9,5 on @125 216
IGS0045  1GS0041  1GS0042  1GS0043
s 6L
ol
o4 26,5 28 29,5
IGS0600  1GS0606 1GS0607 1GS0609
s . B =
m|
\O|
@4 26,5 @8 @9,5

(=1
™)

1GS0730-SVA01*

1GS0731-SVAO1*

1GS0732-SVAOT*

50

~

“E 1

wn wn wn
l N | A oo
‘ " -

219,

3 222,8

IFT8290 IFT8291 IFT8292

1GS0733-SVAQT*

IFT8293

40

wn
B 1HJ0019
IHJ0015
IHJ0018
24,5
)|
! ~N
1GU0008-10
IGK0006
5/16-24UNF
n
b~
9/16-18UNF
IGF0005-10
IGS0096  1GS0097  1GS0098  IGS0099  1GS0095
s s
u | B
o~
26,5 o8 29,5 on ?12,5
IGS0091  1GS0092  IGS0093  1GS0094  1GS0050
l
m)|
O
26,5 o8 29,5 on 2125
IFT8528
IGS0720-SVA  1GS0721-SVA  1GS0723-SVA
0
wn
(o]
26 28 210
IGS0722-SVA  1GS0724-SVA  1G50726-SVA
0
wn
o~
on 213 14,6

* MaKcumasnbHbIN ArameTp BofbGppamMoBOro aneKkTpoaa — 2,4 MM. B KomnneKTauuio conna BXOAUT CETKA U3 HEPXKABeIoLWEel CTasnu.



OMUCAHUME TUNOB COMNEN ANA TS 17-18-26 U TS 9-20-25

TS 17-18-26 TS 9-20-25
CTAHOAPTHDIE

Knaccuyeckne conna gna 6ONbLUMHCTBA Cly4vaes. anIMEHﬂK)TCﬂ O3 CBAPKW yrnepoancTblX, allOMUHUEBDBIX N HEPXKaBEOLLNX
cTanen un cnnasos. AnA nony4vyeHrA UBETHbIX LUBOB NpU CBapKe Hep)KaBelﬁKl/l HeobxofMMa BblCOKanA KBaﬂI/Id)VIKaLlVIFI. Ona cBap-
KN TUTaHa HE NPUMEHAETCA. MakcmanbHbI BbIeT aneKkTpoga — Ao 10 mm.

FA30BAA JINH3A

Cona ¢ Knaccmyeckor rasoBo JIH30/ MNO3BOMAIOT MOJYYUTb JIAMVHAPHBIN MOTOK rasa (ynobHo, Koraa cBapoyHble paboTbl
NPOU3BOAATCA Ha CKBO3HAKAX). [IPMMEHAIOTCSA, KOrAa NPeabABNATCA BbICOKME TPeOOBaHUA K KaYecTBy CBapHOro LWBa, ANA
CBapPKM YrNepoanCTbIX, antoMVHNEBbIX, HEPXKABEIOLWMX CTaNIel 1 CNIaBOB, ANA CBapKy TPy6. [1nA NonyyeHMs LUBETHbIX LIBOB
npw CBapKe Hep>KaBelKn HeobxoaMa cpefHaA Keanudukauus. na cBapKu TUTaHa He NprMeHsieTcA. MakcumasbHbIA BblieT
anekTpoda — Ao 12 mm.

BOJIbLLAA TA30BAA JINH3A -

Conna ¢ ra3oBoON IMH30M YBEIMYEHHOrO AnaMeTpa No3BO-
NIAT MNOJyYNTb NlAMMHapPHbIA MOTOK rasa (ynobHo, Korga
CBapOYHble pPaboTbl NMPOU3BOAATCA HAa CKBO3HAKax). Mpu-
MEHAITCS, Korga NpeabsBiAlTCA MOBbIWEHHbIE TpeboBa-
HWA K KauecTBY CBAPHOrO LWBA, A1A CBaPKM YrNepoancTbix,
aNIOMUHNEBBIX, HEP>KaBeIOLWMX CTaNel 1 CriaBoB, ANA CBap-
K1 Tpy6. 115 MOoNyYeHUs LBETHbIX LUBOB NPV CBapKe HepXa-
BeK/ HeobxofvMa cpefHAA KBanudrkaumsa. NMpumeHsioTca
ONA CBapKM TUTaHa. MakcMmanbHbIA BbIET 3/1eKTpoda A0 —
14 Mmm.

YONMUHEHHDIE

Knaccuueckne conna v ra3oBble fvH3bl. [pUuMeHsATcA Ans TPYAHOAOCTYMHbIX MeCT. [I1S CBApKMU TUTaHa He MPUMEHSETCA.
MaKcrMasbHbI BbINET 371eKTpoda — 40 10 MMm.

MPO3PAYHbIE

MprMmeHATCA ANA Nyylein HarsAHOCTA CBapOYHOro npouecca, Ans 00yyeHus NepcoHana, AnsA TPYAHOAOCTYMHbIX MecT C
OrpaHUYEHHOW BUAMMOCTbIO. [1N1A CBapKU TUTaHa He NpuMeHAeTcA. MaKCManbHbIi BbINET 311eKTpoga — A0 12 Mm.

MYTAHT

Conno N°12 c ceTkon p[nA NOBCeAHEBHbIX 3aday. [lpumeHseTcs, Korga npeabsaBAOTCA MOBblleHHble TpeboBa-
HUA K KayecTBy CBApHOro LWBa, ANIA CBapKW YIepOAUCTbIX, allOMUHUEBBIX, HepXaBewwWwux cTtanen u cnnasoB. C no-
MOLLbIO 3TOro COM/a Jerko MonyymTb LBETHOWN LIOB MpY CBapKe HepxaBeiku. KomdopTHasa pabota C anioMUHMEM.
[nA cBapKy TUTaHa He NpuMeHsaeTcA. MakcumasbHbIN BbIIET S1eKTPoAa — Ao 25 MM. Pacxop rasa coctasnaeT 6—12 fi/MUH.

Conno N°14 ¢ ceTkol pANA nNoBCeAHeBHbIX 3afady. [lpumMeHAeTcA, KorAa npeabABAAIOTCA MOBbIWEHHble TpeboBa-
HMA K KauyecTBy CBApHOro LWBa, AJA CBAPKWU YrNEPOAUCTLIX, allOMWHUEBBIX, HepXaBewwunx cranen n cnnasos. C no-
MOLLbIO 3TOro COM/a nerko MonyymMTb LBETHON LWOB MpW CBapKe HepxaBelkn. KomdopTHas pabota C anioMUHMEM.
[lna cBapKkm TMTaHa He npumeHsaeTcA. MakcMmanbHbIN BbineT anekTpoaa — Ao 30 mm. Pacxop rasa coctaBnaet 6-12 n/MuH.

Conno N216 ¢ ceTKOI ANA NOBbILWEHHbIX TPEOOBAHMI K KauecTBY CBapHOTO LWBa. bonbluas 30Ha 3awuTbl. MOXXHO NPYMEHATb
npw NCronb30BaHNM aBTOMAaTU3aLUM MW B ClyYae, eCyiv CBapKa NPON3BOANTCA Ha 60bLLIOI CKOPOCTH. JIerko nosnyyuuTb LiBeT-
HOW LIOB Npu CBapKe HeprkaBenku. NpumeHaeTca nsa CBapKuU TUTaHA. [ns CBapKy antoMUHKA He NpuMeHaeTcs. Makcmarnb-
HbI BbIJIET aN1eKTpoda — Ao 35 mm. Pacxop rasa coctasnaet 10-18 n/mMuH.

Conno N°24 ¢ ceTKo AN NOBbILEHHbIX TPEOOBAHMI K KaUeCTBY CBAPHOTO LWBa. MakcMarbHas 30Ha 3aluTtbl. MoXHO npume-
HATb NPV NCNONb30BaHMM ABTOMATU3ALMMN UIIN B CyYyae, eCsivi CBapKa Npor3BoANTCA Ha 60MbLWON CKOpOCTH. JTIerko nonyunTb
LBETHOW LUOB MpPW CBapKe HeprkaBenku. MpnmeHaeTca Ana cBapkm TtaHa. Ana ceapku antoMMHmUA He npumeHaeTca. Makcu-
MasibHbI BbINET anekTpoga — Ao 40 mm. Pacxop rasa coctasnaet 10-18 n/mMuH.

51

CBAPOYHDbIE TOPEJIKW | TIG



CBAPOYHbIE TOPENKW | TIG

PA3BEMbI U COEQUHUTENA

MNMEPEXOOHWNKW

APTUKYNT HAMMEHOBAHUE

1SQ6062 MNepexopHuk 3/8G-OKC (Bopa)

1ZT5064 MNepexopHuk M14x1-1/4G

1ZT5073 MNepexopHunk 3/8G-1/8G

1ZT5074 MNepexopHuk 3/8G-1/4G

1ZT5090 MNepexopHunk 3/8G-M12x1

1ZT5094 MepexoaHuk M14x1-M12x1

1ZT5600 MepexoaHnk M12x1-M10x1 (BHYT.)
1ZT5601 MepexopHnk M12x1-3/8G

1ZT5605 MNepexopHuk M12x1-1/4G

1ZT5607 MepexoaHuk M12x1-M16x1,5

1ZT5660 MepexopHuk M12x1-M10x1

1ZT5678 MNepexoaHuk 1/4G-3/8G

1ZT5679 MepexopHuk 1/4G-M14x1

1ZT5681 MepexoaHuk 1/8G-M12x1

1275682 MNepexopHuk 1/4 (BHYT.)-M16*1,5 (BHYT.)
1ZT5683 MepexopHuk 1/4 (BHew.)-M16*1,5 (BHYT.)
1ZT5686 MNepexopHuk 1/8G-3/8G
WTYLEPHI

APTUKYN HAMMEHOBAHUE

ITY0016 LWryuep M12x1 (29)
ITY0052 Wryuep M16x1,5 (@9)
ITY0053 Wryuep M16x1,5 (@10)
ITY0056 Wryuep M10x1 (29)
ITY8061 Wryuep 3/8G (@10)
ITY8064 LWryuep M12x1 (26)
ITY8065 LLityuep 3/8G (@9)
ITY8070 LWryuep 3/8G (@6)
ITY8076  Lryuep 1/4 G (@6)
ITY8079 Wryuep 3/8 G BHeww. (@9)
ITY8081 Wryuep 5/8 G BHeww. (@10)
ITY8087 Wryuep M12x1 (@10)
1ZT9001  Llityuep 1/4 G (@5)

1ZT9001-02 Liityuep 1/4 G (@6)

1ZT9005 LWryuep 3/8 G (B6)
1279008 Wryuep M10x1 (@5)
1279065 Wryuep 1/8 G (B6)

* flonyck £5%.

Bec, r*

143,4
44,1
42
383
386
45,9
20
359
339
28,1
206
36,8
387
34,5
40

Bec, r*

31,3
39,6
42,5
17,3
41,6
259
39,6
33,8
37
35
32
254
38
37
35
19
27

Kon-Bo wr.
B yMaKoBKe

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

Kon-Bo wr.
B yNaKoBKe

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

3/8G 3/8G
E B o= )

OKC 1/4G 1/8G 1/4G M12x1 M12x1
1SQ6062  1ZT5064  1ZT5073  1ZT5074  1ZT5090  1ZT5094
M12x1 M12x1 M12x1 M12x1 M12x1 1/4G

| '. i i €

M10x1 3/8G 1/4G M16x1,5 M10x1 3/8G
1ZT5600  1ZT5601  1ZT5605  1ZT5607  1ZT5660  1ZT5678

1/4G 1/8G 14 1/4 1/8G

%5 ] El.

M14x1 M12x1 M16x15  Mi6x, 3/8G
1275679  1ZT5681  1ZT5682  1ZT5683  IZT5686

29 29 210 29 210 26

I1 ' - =
g i " 5
| = B

& »&1 E e

= s - — ; -

M12x1 M16x1,5  M16x1,5 M10x1 3/8G M12x1
ITY0016  ITY0052  ITY0053  ITY0056  ITY8061  ITY8064

29 26 26 210

= =
I x

| 2
3/8G 3/8G 1/4G 3/8G 5/8G M12x1
ITY8065  ITY8070  ITY8076  ITY8079  ITY8081  ITY8087

25 26 25

L |

§ J |
I |
1/4G 1/4G 3/8G M10x1 1/8G
1ZT9001 1ZT9001-02 1ZT9005  1ZT9008  IZT9065



COEOVIHUTENN

APTUKYN HAUMEHOBAHWE Bec, r*
1ZT0673 CoepuHuTenb 6bicTpopaszbémHbI (REHM) 3
1ZT8070 B/p (6bicTpOCHEM) 7.6
1ZT8085 CoepuHuTenb 6bicTpopaszbeémHbI @10 mm (TIG Boga) 9
1ZT8089 CoepHUTENb 6bICTPOPazbEMHBIN B8 Mm (TIG Bofa) 8
1ZT8090 CoepunHuTeNb 6bICTPOPasbEMHBIN @4 MM (TIG Boaa) 6
1ZT8091 CoepunHutenb (@8 mm) 53,2
1278092 CoepunHutens (@10 mm) 54
1ZT8095 CoepnHutenb (@6 mm) 52

PA3bEMbI YNPABJIEHWA 1 KHOMKM

APTUKYN HAMMEHOBAHWE

97466 Pazbém 7-pin (TIG400) KabenbH.
IHQO141 Pa3bém 5pin kabenbHbii (TIG E201)
IHQO142  Pa3bém 5pin naHenbHbIN (TIG E201)
IHQ0219  KHonka (TECHTS)

IHQ0237  KHonKa c perynupoBkoii Toka (TECH TS)
IHQ0720  Pa3bém 7-pin

IHQO0737  Pa3bém 3-pin

IHQ0756  Pa3bém 5-pin

IHQ0757  Pa3bém 2-pin

IHQO0759  Pa3bém 2-pin (esab)

IHQO0885 Pa3bém 2-pin (Bunka)

IHQ0891 Pa3bém 9-pin

PYKOATKW

APTUKYN HAMMEHOBAHWE

IGV0048 PykosTka (PROTS)

IGV0066 Pykosatka (TECHTS)

* Donyck £5%.

Kon-o wr.

B yNaKoBKe

Kon-Bo wr.
B yMaKoBKe

10

10
10

1ZT0673 1218070 1ZT8085 1ZT8089

24 28 210 26
M= = TI=

1ZT8090 1278091 1278092 1278095

B 0 o W

97466 IHQO0141 IHQO142 IHQ0219
IHQ0237 IHQ0720 IHQO0737 IHQO0756
IHQO0757 IHQO0759 IHQO0885 1HQ0891

1GV0048 IGV0066

53

CBAPOYHDbIE TOPEJIKW | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKW | TIG

BUJIKN, PO3ETKW

APTUKYN

1SQ0080
1SQ0053
1SQ0054

APTUKYN

15Q0060
15Q0027
15Q0028

APTUKYN

1SQ0070
1SQ0077
1SQ0078
1SQ0079

APTUKYN

1SQ0090
1SQ0097
1SQ0098

APTUKYI

1SQ0030
1SQ0030-01
1SQ0040

HAMMEHOBAHUE 2,

MM
PoseTtka naHenbHasa 10-25 9
PoseTtka naHenbHasa 35-70 13
Po3seTtka naHenbHasa 70-95 13

2,
HAMMEHOBAHUE !

MM
Bunka nanenbHasa 10-25 9
Bunka nanenbHasa 35-50 13
Bunka nanenbHasa 70-95 13
HAMMEHOBAHUE

Bunka kabenbHana 10-25
Bunka kabenbHas 35-50
Bunka kabenbHaa 70-95

Bunka kabenbHas 70-95 ¢ ABOWH. KpenneHnem

HAUMEHOBAHUE

Posetka kabenbHas 10-25
Po3etka kabenbHas 35-50

Po3eTtka kabenbHas 70-95

HAUMEHOBAHUE

Bunka kabenbHas 35-50 + 6/p (Boga/ras)
Bunka kabenbHasa 35-50 + 6/p (Boga/ras)

Buinka kabenbHas 10-25 + 6/p (Boga/ras)

2,
MM

32
38
38

2,
MM

32
1
41

2,
MM

2,
MM

A CeyeHue
max  Kabens, MM
200 10-25
400 35-70
500 70-95
CeueHne
A
max  Kabens, MM
200 10-25
400 35-50
500 70-95
CeueHune
A
max  Kabens, MM
200 10-25
400 35-50
500 70-95
500 70-95
CeyeHue
A
max  Kabens, MM
200 10-25
400 35-50
500 70-95
Kon-Bo wr.
B yraKoBKe
40
40
40

milil] w2

il | mes

___'Tj: - 1)

M8x1,25
E M12x1 1SQ0030
2.1
1SQ0030
M8x1,25
; M12x1 1SQ0030-01

M8x1,25

1SQ0040
2,

1SQ0040



FTOJIOBKU TIG

1GZ0062 1GZ0077 1GZ0662

=
HavmeHoBaHue Tonoska (TS 17) Tonoska (TS 17F) Tonoska (TS 17V)
Pe3bba 5/8 UNF18 5/8 UNF18 5/8 UNF18
Macca, r 93,5 70,3 88,9
1G10063 1G10663 1G10064 1G10664

~
HaumeHoBaHune [onoska (TS 18) [onoBka (TS 18F) [onoska (TS 18V) lonoeka (TS 18VF)
Pe3bba 3/8 UNF24 neBas 3/8 UNF24 neBas 3/8 UNF24 neBas 3/8 UNF24 neBas
Macca, r 110,1 105,5 129,8 146,9

1GZ0071 1GZ0072 1GZ0671 1GZ0672

~
HaumeHoBaHune lonoska (TS 26) lonoska (TS 26F) lonoska (TS 26V) lonoeka (TS 26VF)
Pe3bba 5/8 UNF18 5/8 UNF18 5/8 UNF18 5/8 UNF18
Macca, r 147,2 114,5 105,5 155,2

V - BeHTUNbHas ropenka, F - rubkana ronoska

HABOP AJ14 SPOT CBAPKWU

‘mm i

v

KOMMEKTALUA HABOPA N7 SPOT CBAPKU 1CG0710
Kepamunyeckuin fepatenb conna 1wr
W3onatop 1wt
Conno Ans CTbIKOBbIX N HAXIECTOYHbIX COeANHEHWI 1w
Conno AnA yrnoBbiX BHYTPEHHUX CO@ANHEHUI 1wt
Conno AnA yrnoBbiX BHELHUX COeANHEHWNI 1wt
YCTaHOBOUHDbI LIAGOH 1wt

55

CUT

MIA3SMOTPOHbI



CUT

MIA3SMOTPOHDbI

PE3AKU MJTIASMEHHDbIE CUT

MOJENWN CEPUU TECH

MpoaomknTeENbHOCTL
BK/tOYeHus, %

Tok npu peske Max, A

TonwHa paspesaemoro
MeTanna, MM

Cnoco6 Bo36yxpeHus
Ayrn

[aBneHve Bo3ayxa, atM

Pacxop rasa, 1/MuH

ApTukyn 6 m*

ApTuKyn 12 m

LnunHa kabens, M

Macca, kr

Macca ¢ 1 m kabens, K&

TECH CS 50

60

50

15

BbICOKO-
YaCTOTHbIN

4,5-5,0

120

IVT6807

2,1

0,54

TECHCS 70

60

70

20

BbICOKO-
YaCTOTHbIN

4,5-5,0

130

IVT6877

2,5

0,62

TECH CS 81

60

80

23

BbICOKO-
YaCTOTHbIN

4,5-5,0

160

IVT6907

IVT7907

6;12

2,7;34

0,66

TECHCS 101

60

100

28

BbICOKO-
YaCTOTHbIN

4,5-5,0

180

IVT6957

IVT7957

6;12

3,0;5,6

0,78

TECH CS 141

60

140

35

BbICOKO-
YaCTOTHbIN

4,5-5,0

220

IVT6509

IVT6505

6;12

3,564

TECH CS 151

60

150

38

BbICOKO-
YaCTOTHbIN

4,5-5,0

220

IVT6559

IVT6555

6;12

3,3;66

1,06

TECH CSP 60

60

60

20

nHeBmaTnye-
cKum

4,5-5,0

110

IVT03043-21

2.3

0,8

TECH CSP 100

60

100

28

nHeBmaTuye-
CcKnm

4,5-5,0

180

IVT03063-21

0,94

[N KOPPEKTHOW PABOTbI FOPESIKWU/MTASMOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCMONb30BATb PACXOAHbBIE MATEPUAJbI TM «CBAPOD.



NMPOYNE MOAENN

MpofomKMTeNnbHOCTb BKtOUEHWs, %
Tok npu pe3ke Max, A

TonwmHa paspesaemoro meTanna, Mvm
Cnoco6 Bo36yxpaeHua gyru
[laBneHve Bo3ayxa, aTMm

Pacxop rasa, n/mvH

ApTukyn 6 m*

ApTukyn 12 m

[nviHa kabens, m

Macca, kr

Macca ¢ 1 m kabens, Kr

PT-31

60

40

BbICOKOYACTOTHbIN

4,5-5,0

120

IVT6251-21

21

0,44

P-80

60

80

23

BbICOKOYACTOTHbIN

4,5-5,0

140

IVT0647

2,18

1,02

CSA 81

60

80

23

BbICOKOYACTOTHbIN

4,5-5,0

160

IVT0636

2,7;34

0,66

CSA 101

60

100

28

BbICOKOYACTOTHbIN

4,5-5,0

180

IVT0666

3,0;56

0,78

CSA 141

60

140

35

BbICOKOYACTOTHbIN

4,5-5,0

220

IVT0695

IVT0691

0N KOPPEKTHOW PABOTbI FOPENKN/MASMOTPOHA PEKOMEHIYETCA MCMOJIb30BATb PACXOLHbIE MATEPUAJTbI TM «CBAPOD.

CUT

MITASMOTPOHDI



MAA3SMOTPOHDI | CUT

58

CBOAHAA TABJIMLUA MPUMEHEHWA NMJTIASMOTPOHOB
B SABUCMMOCTW OT TOJILLNHbI PASPESAEMOIO
METAJIJ1A,TOKA PE3A N AUAMETPA COIJIA

HU3KOYTNIEPOAUCTAA CTAJIb, TOJILUHA PA3PE3AEMOIO METAJUJIA, Mm
MOAENb Ccnocob TOKPE3A

MNA3MOTPOHA BO3BYXAEHMA AYTU AO.A
9 10 1 12 13 14 15 16




IVNAMETP
COMJA,
MM

17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

MAASMOTPOHDI | CUT

59



CuUT

MIA3SMOTPOHDbI

60

PE3AKU MJTIASMEHHDbIE CUT

BE3OMACHOCTb

CneumanbHbIi NPefoXpaHnTeNb KypKa NpenaTcTByeT Hesa-
MAaHUPOBAHHOMY BKJIIOUYEHMIO Ma3MOTPOHA W MOBbIWAET
6e3onacHOCTb paboTbl. [lBa MuH-pasbéma B pyKosATke obe-
creumBatoT 6e30MacHOCTb MNPV CMEHEe PAcXOfHbIX yacTeir:
M1a3sMOTPOH He BKJIIOUMTCA, MoKa He ByfeT ycTaHoBeHa 3a-
WMTHanA Hacaaka.

LWWAPHVMPHOE COEANHEHWE

LllapHupHOe coefViHeHVe MOBbIWAeT yao6-
CTBO BpalleHua MiaasMoTpOoHa BO BpemMsa pa-
60Tbl.

COEOVNHEHWA

MopkntoyeHvie NNa3mMoTPOHa K annapaty ocy-
LeCTBNAETCA Yepe3 LeHTpabHbI aganTtep.
Mpn HeobXoAMMOCTM LieHTPasbHbI aganTep
moanouumpyeTca (M3MeHeHue pacnosnoxe-
HUA TMUHOB) UMW OEMOHTUPYeTCA AN Moj-
K/oyeHnsa K annapatam 6e3 LeHTpanbHOro
apjanTtepa.

B3AVUIMO3AMEHAEMOCTb

PacxopHble yacTu (KaTogpl, conna, Hacaaku, anddysopbl) B3a-
MMO3aMEHSIEMbI C aHAsIoramMu BefyLUx eBPOMenckux 6peH-
[0B.

HACAZKM

Bonbluoii BbI6OP ANCTaHLMOHHbIX HacafoK No-
3BOJIAET BbIMOMHATb CaMblil LUIMPOKUIA CMEKTP
pexywmx paboT Ha CTaHZAPTHOW FOPU30H-
TaflbHON MOBEPXHOCTW, B YrNOBbIX COefuHe-
HUAX, a TaKKe Npu pe3ke OKpyxHocTeln (40—
425mm).

KATObl

BcTaBKa 13 BbICOKOMNPOYHOro radpHus obecne-
yrBaeT CTabWbHYIO [iyTy, @ TaKXKe YBeNlmurBa-
€T CPOK CNyK06bl KaToga.

YONMHEHHDBIE COMJIA (KATObI)

Mcnonb3oBaHne yAJSIMHEHHbBIX KOMMJIEKTOB
ynydwaeT 0630p, a Takxke AenaeT pesKy no
TpadpapeTy 6onee KOMPOPTHOW.

SPTOHOMWYHAA PYKOATKA

YHUKanNbHbIN AW3aiiH ABNAETCA BOMIOLWEHNEM
3proHomMurKu, ynobctea n dGupmeHHOro ctuns
TM «Capor». bnarogaps npogymaHHon pop-
Me PYKOATKA neanbHO IEXMUT B PYKe.



TECH CS 50

15M0006 IVU0064-10
~ ~B
P— —77773 =r 77777 *q ********
| i
i i
[ | i
! 4 !
TR A ! IVS0008 !
H i - —
(LN -
+—
1VU0069-10

ISM0603

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKWU

1B 60%, A 50
TonwuHa pesa, Mm 15
Cnocob Bo36yxpeHus gyru

[NaBneHve Bo3ayxa, aTm 4,5-5,0
Pacxop rasa, n/mMmuH 120
[nuHa kabensa, M 6
Macca, Kr 2,1
Macca ¢ 1 m kabens, k& 0,54

KOMIIEKTbI TOPEJIOK

APTUKYI HAUMEHOBAHUE

IVT6807 Mna3meHHbIi pe3ak CS 50 (central adaptor) 6
IVT6802 Mna3meHHbIN pe3ak CS 50 (3/8G, 2 pin) 6 M
MPUHALONEXHOCTW

APTUKYI HAUMEHOBAHWE

ISM0081 Habop 6anepuHok (CS 50)

BbICOKOYACTOTHBbIN

1IVU0033-10

1VB0062

IVZ0050
,,,bﬂ ,,,,, 1 — R IGV0710
'L 1 1 - 3 V
e re— ’
! !
| i
- | IVF0002 |
Hocde ,”" e :
IVU0019-10 IVB0015
IHJ0722
1HQ0070-01 -
1ZX0077
.!n
3/8G, 2 pin 1ZX0078

MpucoegunHuTenbHan pe3bba
pasbéma K wnendy - 1/4G

PACXOOHbIE MATEPWAIJTbI

APTUKYN

IFT0707
IFT0806
IFT0873
IGV0710
IHJ0722
1HJ0893
IHQ0070-01
ISM0006
ISM0081
ISM0603
IVB0OO15
IVB0062
IVF0002
IVN0628
1VS0008
IVU0019-10
1VU0033-10
IVU0064-10
IVU0069-10
IVZ0050
1ZH6915
1ZX0077
1ZX0078

HAMMEHOBAHUE

Konbuo ynnotHutensbHoe (CS 50-70)
MpyxunHa

BuHT M2,5x10 (CS 50-101)
PykonTka (CS 50-70)
Mpepoxpanutens

CanbHuik (CS 50-81)

Kypok cBapouHO ropenku
Hacapka unnuHgpuueckas (CS 50)
Habop 6anepuHok* (CS 50) Rmin — 40 mm, Rmax — 425 mm
Hacapika npy»kvHHas (CS 50)
Karog yan. (CS 50)

Katop (CS 50)

Anddysop (CS 50)

Lnend (CS 50-70) 6 m

Hacapka 3awmtHas (CS 50)

Conino @1,0 yan. (CS 50)

Conno @1,0 (CS 50-70)

Conno @1,0 koHyc (CS 50)

Conno @1,0 yan. (CS 50)

lonoBka nnasmotpoHa (CS 50)
KoHTakT

Pa3bém LieHTpasnbHbIN NaHeNbHbIN
Pa3bém LeHTpanbHbIi KabenbHbIn

IHJ0893

IVN0628

Kon-Bo wr.
B ynakoBKe

50
10
50
1
20
10
20
5
1
10
10
10
5
1
5
10
10
10
10

* Habop 6anepuHoOK BK/toUaeT B cebA: HanpaBnaoLwan (2 wr.), Hacaaka ponukosas (1 WT.), puKcupytoLiee yCTPONCTBO (MarHUTHOE, MO OTBEPCTME U OCTPOYrOfb-

Hoe — 3 WT., ycunune marHuTa — 2,5 Kr).

61

CUT

MIA3SMOTPOHbI



CuUT

MIA3SMOTPOHDbI

62

TECH CS 70

1VU0033-10

,,,,,,,, M —

ISM0007' p |- oy
_ 1VS0087 N ,']

| 1IVU0028-12

ISM0046

1 N IVU0018-10
ISM0060 IF f | J—

ISM6662 ,‘

v &

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTUNKWU

B 60%, A 70
TonwwmHa pesa, Mm 20

Crnocob Bo36yaeHWA ayru BbICOKOYACTOTHBbIN

[laBneHve Bo3fyxa, aTm 4,5-5,0
Pacxop rasa, ni/munH 130
LnvHa kabens, M 6
Macca, Kr 2,5
Macca c 1 m kabens, Kr 0,62

KOMIIEKTbI TOPENNOK

APTUKYN HAMMEHOBAHUE

IVT6877 Mna3meHHbIN pesak CS 70 (central adaptor) 6 m
MPUHAONEXHOCTHU

APTUKYN HAMMEHOBAHUE

ISM0029 Habop 6anepuHok (CS 70)

Hoe — 3 WT., ycunne marHnTa — 2,5 Kr).

: 1vz0015 1GV0710
i | 1zNo76s
IVF0002 IVB0018 i*” -
- i
|
ffffffffffff [ RS
1HJ0722
IVF0002 IVB0019
IHQ0070-01
1ZX0077
.'vn
1ZX0078
i |
MpucoeanHutenbHas pesbba
pasbéma K wnendy - 1/4G
PACXOOHbIE MATEPWNADI
APTUKYI HAUMEHOBAHUE é‘%a‘:‘%:fe
IFT0806 MpyxunHa 10
IFT0873 BuHT M2,5x10 50
IGV0710 PykosaTka (CS 50-70) 1
IHJ0722 MNpepoxpaxutensb 20
IHJ0893 CanbHuk (CS 50-70-81) 10
IHQ0070-01 Kypok cBapouHO ropenku 20
ISM0007 Hacapka unnungpuueckas (CS 70) 5
ISM0028 Hacapka ponvkosas (CS 70) 5
ISM0029 Hab6op 6anepuHok* (CS 70) Rmin — 40 Mmm, Rmax — 425 Mm 1
ISM0046 Hacapgka ponukosas (CS 70) 5
ISM0060 Hacapgka npy»xuHHasn (CS 70) 5
ISM6662 Hacapka U-o6pa3Has (CS 70) 5
IVB0018 Katop (CS 70) 10
IVB0019 Katop yan. (CS 70) 10
IVF0002 Oudddysop (CS 50-70) 5
IVN0628 Wneid (CS 50-70) 6 m 1
IVS0087 Hacapka 3awutHas (CS 70) 5
IVU0018-10 Conno @1,0 yan. (CS 70) 10
IVU0018-11 Conno @1,1 yan. (CS 70) 10
IVU0018-12 Conno @1,2 yan. (CS 70) 10
1VU0028-10 Conno @1,0 (CS 70) 10
IVU0028-12 Conno @1,2 (CS 70) 10
IVU0033-10 Conno @1,0 (CS 50-70) 10
IVU0064-10 Conno @1,0 koHyc (CS 50-70) 10
IVZ0015 lonoska nnasmotpoHa (CS 70) 1
1ZH6915 KoHTakT 10
1ZN0766 Ouddysop (CS 70)
1ZX0077 Pa3bém LieHTpasnbHbIN NaHENbHbIN 1
1ZX0078 Pa3bém LieHTpanbHbI KabenbHbIi 10

* Habop 6anepuHoK BK/toyaeT B cebA: HanpaBnaioLwan (2 wr.), Hacaaka ponukosas (1 WT.), puKcupytoLiee yCTPoONCTBO (MarHUTHOE, MO OTBEPCTME U OCTPOYrOfb-

1HJ0893

IVN0628



TECH CS 81

IVU0605-12 IVB0604 V20690
. 1 [ — '“ﬁﬁwi IGV0711
| | | | 1ZN0510 ; / ’
:' | — ) S— -
i 1IVS0665 i i IVF0602 i i
1SM0073 ) ,,,,,,, e b ) b e g
- IVU0601-12 IVB0665
1HJ0722
-
ISM0088 .1 ””” IHQ0070-01
ismozos = W
- g 1ZX0077
IHJ0893
1ZX0078
~ IVN0689
| |
MpucoeguHnTenbHas pesbba
J pasbéma K wneidy - 1/4G
w
TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUNKKA PACXOJHbIE MATEPUAbI
o Kon-so wr.
B 60% A 80 APTUKYN HAMMEHOBAHUE B yMaKoB-
TonwwmHa pesa, Mm 23 Ke
Cnoco6 Bo36yxaeHus ayrn BbICOKOUYACTOTHbI IFT0675 Konbuo ynnotHuTenbHoe (CS 81) 50
n 4550 IFT0806 MpyxunHa 10
ABNIENNE BOsAYxa, At o IFT0873 BuT M2,5x10 50
Pacxop rasa, n/mMmuH 160 IGVO711 PykosiTKa 1
AnviHa kabens, m 6-12 1HJ0722 MNpenoxpaHutens 20
Macca, Kr 2,7-34 IHQ0070-01  KypoK cBapOuHOI1 ropenku 20
Macca c 1 m kabens, Kr 0,66 ISM0056 Hacapgka ponukosas (CS 81) 5
ISM0057 Hab6op 6anepuHok* (CS 81) Rmin — 40 mm, Rmax — 425 mm 1
ISM0073 Hacapgka npy»xuvHHas (CS 81) 5
ISM0088 Hacagka kopoHuatas (CS 81) 5
KOMIMJIEKTbI FTOPEJTIOK ISM0706 Hacagka ynnuHapuyeckas (CS 81) 5
IVB0604 Kartop (CS 81) 10
APTUKYN HAMMEHOBAHUE
1VB0665 Katop yan. (CS 81) 20
IVT0636 Mna3meHHbIN pe3ak CSA 81 (central adaptor) 6 m IVF0602 Ouddysop (CS 81) 5
IVT6907 Mna3meHHbIN pe3ak CS 81 (central adaptor) 6 m IVN0685 LLineind uent. anantep 12 m (CS 81) 1
IVT7907 Mna3smeHHbiit pesak CS 81 (central adaptor) 12 m IVNO689 Wneind (CS 81)6m 5
IVS0665 Hacapka 3awmtHas (CS 81) 5
1VU0601-12 Conno @1,2 yan. (CS 81) 10
IVU0605-10  Conno @1,0 (CS 81) 10
IVU0605-11  Conno @1,1 (CS 81) 10
MPUHALNEXHOCTHU IVU0605-12  Comno @1,2 (CS 81) 10
TR TR AT IVZ0670 lonoBka nna3moTpoHa (CSA 81) 1
IVZ0690 lonoBka nnasmotpoHa (CS 81) 1
ISM0057 Habop 6anepmHok (CS 81) 1ZH6915 KoHTakT 10
1ZN0510 Anddysop (CS 81) 5
1ZX0077 Pa3bém LieHTpanbHbIN NaHeNbHbIN 1
1ZX0078 Pa3bém LeHTpanbHbIn KabenbHbIn 10
63

* Habop 6anepuHoK BK/oYaeT B ceba: HanpasnaioLwan (2 Wr.), Hacaaka ponukosas (1 WT.), pukcmpytoLiee ycTponcTBo (MarHMTHOE, NOJ OTBEPCTME U OCTPOYrOfb-
Hoe — 3 WT., ycunune marHnTa — 2,5 Kr).

CUT

MIA3SMOTPOHbI



MNA3MOTPOHDI | CUT

64

TECH CS 101

1SM0066 “ { |~

ISM0067 ‘?{’

ISM0069

ISM0076

1
i
] | 1SM0003
=
. ! "
ISM0099 | ,“ \
.- Ll
1SM0004

g

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTUNKWU

B 60%, A

TonwwmHa pesa, Mm

Cnoco6 Bo36yxaeHuA gyrv

[laBneHvie Bo3ayxa, aTm
Pacxop rasa, ni/munH
LnvHa kabens, M
Macca, Kr

Macca c 1 m kabens, Kr

KOMIIEKTbI TOPENNOK

APTUKYN

IVT0666
IVT6957
IVT7957

MPUHALONEMXHOCTH

APTUKYN
ISM0077

HAVUMEHOBAHUE

HAUMEHOBAHUE

Hoe — 3 WT., ycunne marHnTa — 2,5 Kr).

100

28
BbICOKOYACTOTHbI
4,5-5,0

180

6-12

3,0-56

0,78

Mna3smeHHbIi pesak CSA 101 (central adaptor) 6 m
Mna3smeHHbIn pe3ak CS 101 (central adaptor) 6 m

Mna3smeHHbIn pe3ak CS 101 (central adaptor) 12 m

Habop 6anepuHok (CS 101-141-151)

IVS0666
4 v
IVU0606-14  IVF0606 IVB0606
1HJ0722 -
— -*--- “ - p——— -
IVU0662-14  IVFO608  IVB0661 1HQ0070-01
1ZX0077
"’.
|
V50680
1ZX0078

1IVZ0695

1GV0711

MpucoeanHuTtenbHas pesbba
paszbéma K wnendy - 1/4G

PACXOAHbIE MATEPUAIb

APTUKYN

IFT0686
IFT0806
IFT0873
IGV0711
IHJ0722
IHJ0894
IHQ0070-01
ISM0003
ISM0004
ISM0066
ISM0067
ISM0069
ISM0076
ISM0077
ISM0078
ISM0084
ISM0099
IVB0606
IVB0661
IVF0606
IVF0608
IVF9006
IVNO0631
IVN0632
IVS0666
1IVS0680
IVU0606-11
IVU0606-14
IVU0606-17
IVU0606-19
IVU0662-14
IVU0662-17
IVU0662-19
IVZ0665
IVZ0695
1ZH6915
1ZN0517
1ZX0077
1Z2X0078

HAMMEHOBAHUE

Konbuo ynnotHutenbHoe (CS 101-141-151)
MpyxunHa

BuHT M2,5x10

PykoaTtka

MpepoxpaHutens

CanbHuk (CS 101-141-151)

Kypok cBapouHoi ropenku

Hacapka (CS 101-141-151)

Hacagka (CS 101-141-151)

Hacapka npy»wvHHas (CS 101-141-151)
Hacapka U-o6pasHas (CS 101-141-151)
Hacapka kopoHuatas (CS 101-141-151)
Hacapka ponvkosas (CS 101-141)
Habop 6anepuHok* (CS 101-141-151)
Hacagka (CS 101-141)

Hacapka (CS 101-141)

Konbuo pukcupyiouee (CS 101-141-151)
Katog (CS 101-141)

Katopg yan. (CS 101-141-151)
Ounddysop (CS 101-141)

Ounddysop (CS 101-141-151)
W3onaTtop (CS 101)

Wneid (CS101) 6 m

LWnend ueHT. agantep 12 m (CS 101)
Hacapka 3awutHas (CS 101)

Hacapgka 3awmtHas (CS 101)

Conno @1,1 (CS101-141)

Conno @1,4 (CS 101-141)

Conno @1,7 (CS101-141)

Conno @1,9 (CS 101-141)

Conno @1,4yan. (CS101-141-151)
Conno @1,7 yan. (CS 101-141-151)
Conno @1,9 yan. (CS 101-141-151)
[onoska nnasmotpoHa (CSA 101)
lonoBka nnasmotpoHa (CS 101)
KoHTakT

Nnddysop (CS 101)

Pa3bém LieHTpanbHbIN NaHeNbHbIN
Pa3bém LieHTpasnbHbI KabenbHbii

Kon-o wr.
B yMaKoBKe

50

10

50
1

= - = PSENDS] - No= N
o v w U S s v uuun SR R R R BT R =i

- = . o
o O © © ©

10

* Habop 6anepuHoK BK/toyaeT B cebA: HanpaBnaioLwan (2 wr.), Hacaaka ponukosas (1 WT.), puKcupytoLiee yCTPoONCTBO (MarHUTHOE, MO OTBEPCTME U OCTPOYrOfb-

IHJ0894

IVNO0631



TECH CS 141

ISM0076

*

*

*

1IVS0607 1IVU0606-17
i 7 T T b ol
T w
i i i i
Ul g ¥, ¥y
ISM0066  ISM0069  ISM0067 ISM0068
#1 i’"
--------- E Jl R 1 IVU0662-17
f 1
. 1
O’ \ 15M0003 i
s \
*
ISM0099 ,\ 1VS0686
_________ ‘R
n g
ISM0004
¥
w
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKIN
MB 60%, A 140
TonwuHa pesa, Mm 35
Cnocob Bo36yxpeHus gyru BbICOKOYACTOTHbIN
[NaBneHve Bo3ayxa, aTm 4,5-5,0
Pacxop rasa, n/mMmuH 220
[nuHa kabensa, M 6-12
Macca, Kr 35-64
Macca c 1 m kabens, Kr 1

KOMIIEKTbI TOPEJIOK

APTUKYN HAMMEHOBAHME

IVT0695 Mna3meHHblin pe3ak CSA 141 (central adaptor) 6 m
IVT0691 Mna3meHHbI pe3ak CSA 141 (central adaptor) 12 m
IVT6509 MnasmeHHbIN pe3ak CS 141 (central adaptor) 6 m
IVT6505 Mna3meHHbIn pe3ak CS 141 (central adaptor) 12 m
MPNHALNEXHOCTH

APTUKYN HAMMEHOBAHUE

ISM0077 Habop 6anepuHok (CS 101-141-151)

PACXOOHbIE MATEPUATDI

APTUKYN HAMMEHOBAHWE Kon-Bo
IFT0686 KonbLo ynnotHutenbHoe (CS 101-141-151) 50
IFT0806 MpyxunHa 10
IFT0873 BuHT M2,5x10 50
IGV0711 PykosaTka 1

KpacHasa mepb.

1VZ0655

IGV0711

IVB0606
_____ _-n?*.____
IVF0606 "
1
1
1ZN0518 IVF9007 i
IVF0608 1HJ0722
- - p— 1
IHQ0070-01
1VB0661
1ZX0077
.'n
1ZX0078
i
MpucoeanHuTtenbHas pesbba
paszbéma K wnendy - 1/4G
PACXOHbIE MATEPWATDI
APTUKYN HAMMEHOBAHUE
1HJ0722 MpepnoxpaHutens
1HJ0894 CanbHuK (CS 101-141-151)
IHQ0070-01 Kypok cBapouHOW ropenku
ISM0003 Hacaaka (CS 101-141-151)
ISM0004 Hacapaka (CS 101-141-151)
ISM0066 Hacapka npy»uHHas (CS 101-141-151)
ISM0067 Hacapgka U-o6pasHas (CS 101-141-151)
ISM0068 Hacapka (CS 141)
ISM0069 Hacapka kopoHuatas (CS 101-141-151)
ISM0076 Hacapka ponukosas (CS 101-141)
ISM0077 Habop 6anepuHok** (CS 101-141-151)
ISM0078 Hacapka (CS 101-141)
1SM0084 Hacapka (CS 101-141)
ISM0099 KonbLo ¢ukcmpyiowee (CS 101-141-151)
IVB0606 Katop (CS 101-141)
IVB0606-01* Katop (CS 101-141)
IVB0661 Kartog yan. (CS 101-141-151)
IVF0606 Tnddyzop (CS 101-141)
IVF0608 Inddysop (CS101-141-151)
IVF9007 M3onaTop (CS 141-151)
IVN00699 Wnend (CS 141-151) 6™
1VS0607 Hacapka 3awuTtHas (CS 141)
1VS0686 Hacapka 3awutHas (CS 141-151)
1VU0606-11 Conno @1,1 (CS 101-141)
IVU0606-14 Conno @1,4 (CS 101-141)
IVU0606-014*  Conno @1,4 (CS 101-141)
IVU0606-17 Conno @1,7 (CS 101-141)
IVU0606-017*  Conno @1,7 (CS 101-141)
IVU0606-19 Conno @1,9 (CS 101-141)
IVU0606-019*  Conno @1,9 (CS 101-141)
IVU0662-14 Conno @1,4 yan. (CS 101-141-151)
IVU0662-17 Conno @1,7 yan. (CS 101-141-151)
IVU0662-19 Conno @1,9 yan. (CS 101-141-151)
IVZ0607 [onoBka nnasmotpoHa (CSA 141)
IVZ0655 lonoBka nnasmotpoHa (CS 141)
1ZH6915 KoHTakT
1ZN0518 Aunddysop (CS 141)
1ZX0077 Pa3bém LieHTpasibHbI NaHenbHbIN
1ZX0078 Pa3bém LeHTpanbHbIn KabenbHbIn

Kon-go wr.
B yNaKoBKe

N
o

= - NN . N =
S v w oo uNEEoun v uuunulg

O O O O © © © o

10

Habop 6anepnHoK BKOYaeT B ceba: HanpasnAoLwas (2 Wt.), Hacaaka ponvkosas (1 Wt.), prKkcupyoLlee ycTponcTeo (MarHUTHOE, NOA OTBEPCTUE U OCTPOYTOSlb-

HoOe — 3 WT., yCunme marHmTa — 2,5 Kr).

CUT

MIA3SMOTPOHbI

IHJ0894

IVN0699

65



MNA3MOTPOHDI | CUT

66

’*.

ISM0099

TECH CS 151

15M0094 7 1SM0093 IVS0686
!
| "\ IVU0604-16
) -
N LRl
!
ISM0059( @’
¢
ISM6605 % T | -
1HJ0684 IVS0670

ISM0003

"
"y
ISM0004

1IVS0686

i
1
I
I
1
|
==t

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTUKWU

B 60%, A 150
TonwwmHa pesa, Mm 38

Cnocob Bo36yxaeHnA Jyrv

[laBneHve Bo3fyxa, aTm 4,5-5,0
Pacxop rasa, n/munH 220
[nvHa kabens, m 6-12
Macca, Kr 3,3-6,6
Macca ¢ 1 m kabens, Kr 1,06

KOMIMEKTbI TOPENNOK

APTUKYNT ~ HAUMEHOBAHUE

IVT6559 Mna3smeHHbIN pe3ak CS 151 (central adaptor) 6 m
IVT6555 Mna3smeHHbIn pe3ak CS 151 (central adaptor) 12 m
NMPUHAONEXHOCTH

APTUKYNT  HAMUMEHOBAHUE

ISM0077 Habop 6anepuHok (CS 101-141-151)

* Habop 6anepuHoK BK/toyaeT B cebA: HanpaBnaioLwan (2 wr.), Hacaaka ponukosas (1 WT.), puKcupytoLiee yCTPoONCTBO (MarHUTHOE, MO OTBEPCTME U OCTPOYrOfb-

Hoe — 3 WT., ycunne marHnTa — 2,5 Kr).

IVU0662-17

!

BbICOKOYACTOTHbIN

IVF0608 IVB0666
'ﬂ_ Mo T Ir,,,,
i
i
i
i
i
i
1ZN0518 IVF9007 |
|
2
IHQ0070-01
IVF0608 IVB0661 1ZX0077
"’.
1ZX0078

IVZ0610

MpucoegnHuTenbHas pesbba
pasbéma K wneidy - 1/4G

PACXOAHbIE MATEPUATDI

APTUKYN HAVMMEHOBAHUE

IFT0686 Konbuo ynnotHutenbHoe (CS 101-141-151)
IFT0806 MpyxuHa

IFT0873 BuHT M2,5x10

IGV0711 PykoATka

IHJ0684 MpocTaeka (CS 151)

IHJ0722 Mpepoxpaxutens

IHJ0894 CanbHuk (CS 101-141-151)

IHQ0070-01 Kypok cBapouHoii ropenku

ISM0003 Hacagka (CS 101-141-151)

ISM0004 Hacapka (CS 101-141-151)

ISM0059 Hacapka (CS 151)

ISM0066 Hacapka npy»wuHHas (CS 101-141-151)
ISM0067 Hacapgka U-o6pasHas (CS 101-141-151)
ISM0069 Hacapka kopoHuatas (CS 101-141-151)
ISM0077 Habop 6anepuHok* (CS 101-141-151)
ISM0093 Hacagka (CS 151)

ISM0094 Hacapka (CS 151)

ISM0099 Konbuo ¢ukcnpytowee (CS 101-141-151)
ISM6605 Hacapka (CS 151)

IVB0661 Katop yan. (CS 101-141-151)

IVB0666 Katog (CS 151)

IVF0608 Ouddysop (CS 101-141-151)

IVF9007 M3onatop (CS 141-151)

IVN00699 LWnend (CS 141-151) 6 m

IVS0670 Hacapka 3awutHas (CS 151)

1IVS0686 Hacapka 3awmtHas (CS 141-151)
IVU0604-14 Conno @1,4 (CS151)

IVU0604-16 Conno @1,6 (CS 151)

IVU0604-18 Conno @1,8 (CS151)

IVU0662-14 Conno @1,4yan. (CS101-141-151)
IVU0662-17 Conno @1,7 yan. (CS 101-141-151)
IVU0662-19 Conno @1,9 yan. (CS101-141-151)
IVZ0610 lonoska nnasmotpoHa (CS 151)
1ZH6915 KoHTakt

1ZN0518 Aunddysop (CS 151)

1ZX0077 Pa3bém LieHTpanbHbIN NaHeNbHbIN
1ZX0078 Pa3bém LieHTpasbHbIN KabenbHbii

Kon-go wr.
B yMaKoBKe

50
10
50
1
20

v vuBBuovoouou-svnouuununn® 3B

o © © © o

10

IGV0711

1HJ0894

IVN0699



TECH CSP 60

ISM0098

IVU1660-08
IVU1660-09
IVT3043-21
””””””””” IVF1601 1IVB1048
—— P
IVU1660-10 [ . ——————————— IL-—-Q‘_’__ ,,,,, .
IVU1668-11
IVS1661-05 — a ———————— S
—_—
—— -
S
1IVU1603-09 IVF1601 IVB1049
1ZX0077

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKWU

MB 60%, A

[llaBneHve Bo3gyxa, aTMm
O61bEM Nofaum Bo3ayxa, I/MVH
Cnoco6 Bo36yxpaeHua gyru
TonwuHa pesa, Mm

[nviHa kabens, m

Macca, Kr

Macca c 1 m kabens, Kr

KOMIJIEKTbI TOPEJTOK

APTUKYN
APTUKYN 102021T.
IVT3043-21 IVT03043-20

60

4,4-5,0

110
MHeBMaTUYeCKnii
20

6

253

0,8

HAMMEHOBAHUE

o

1ZX0078

=1

ancoeﬂMHMTe}leaﬂ pe3sbba
pasbéma K wnendy - 1/4G

PACXOOHbIE MATEPUAIDI

APTUKYN

ISM0098
IVB1048
IVB1049
IVF1601
IVS1661-05
IVU1603-09
IVU1660-08
IVU1660-09
IVU1660-10
IVU1668-11
1ZX0077
1ZX0078

MnasmeHHbIN pesak CSP 60

(central adaptor) 6 m

APTUKYN
[0 2021r.

IVF0601
1IVS0661-03
1VU0603-09

IVU0660-09

HAUMEHOBAHUE

Hacapka auctaHunoHHas (CSP 40-60)
Karop back striking (CSP 40-60)
Katop yan. back striking (CSP 40-60)
Onddysop (CSP 40-60)

Hacapka 3awuTtHas (CSP 40-60)

Conno @0,9 yan. back striking (CSP 40-60)

Conno @0,8 back striking (CSP 40-60)
Conno @0,9 back striking (CSP 40-60)
Conno @1,0 back striking (CSP 40-60)
Conno @1,1 back striking (CSP 40-60)
Pa3bém LieHTpasbHbI NaHeNbHbIN
Pa3bém LieHTpasibHbIN KabenbHbIN

Kon-Bo
wT.
B
yrnakoBKe

10
10
10
5
5
10
10
10
10
10
1
10

MNA3MOTPOHDbI | CUT

67



MNA3MOTPOHDI | CUT

TECH CSP 100

IVU1678-10
rﬂ“ fffff !
IVS1678-05 L wuersn | IVT03063-21
e
e m ************* o C—
o
L owvuiers12 | IVF1662
|
ISM0085 - ———F.-
 —
| S=T
IV$1676-05 i IVU1676-14 ‘ IVF1661
==
*************** m"—ﬂ a
| |
| IVU1676-15 |
| 2 |
L —
- 1ZX0077
IVU1676-16
G
1ZX0078
LJ anCOEAMHMTel';bHaﬂ pe3bba
pasbéma K wnendy - 1/4G
w
TEXHUYECKWME XAPAKTEPUCTUKN PACXOLHbIE MATEPUA/bI
MB 60%, A 100 Kon-Bo
g APTUKYN T,
[asneHue Bo3ayxa, aTM 4,4-5,0 APTUKYI [02021T. HAMMEHOBAHUE A
. ynakoBKe
O6bEM nofaun Bo3ayxa, I/MUH 200
. ISM0085 Hacapka anctaHumonHas (CSP 100) 10
Croco eosGyxaenua aym MHEBMaTMHECK IVB1676 IVBO676  Katop back striking (CSP 100) 10
TonwuHa pesa, MM 28 IVF1661 IVF0661 Juddysop ans conen 1,4-1,6 mm (CSP 100) 5
[nuna kabens, m 6 IVF1662 IVF0662 Auddysop ans conen 1,0-1,2 mm (CSP 100) 5
Macca, Kr 3 IVS1676-05 IVS0676-01  Hacapgka 3awutHan g/conen 1,4-1,6 mm (CSP100) 5
Macca c 1 m kabens, Kr 0,94 IVS1678-05  1IVS0678-01 Hacapka 3awwutHas a/conen 1,0-1,2 mm (CSP 100) 5
IVU1676-14  IVU0676-14 Conno @1,4 back striking (CSP 100) 10
IVU1676-15  IVU0676-15 Conno @1,5 back striking (CSP 100) 10
IVU1676-16 IVU0676-16  Conno @1,6 back striking (CSP 100) 10
KOMIJIEKTbI TOPEJTIOK IVU1678-10  IVU0678-10 Conno @1,0 back striking (CSP 100) 10
IVU1678-11  IVU0678-11 Conino @1,1 back striking (CSP 100) 10
APTUKYA ﬁ:%g’: HAVMEHOBAHVIE IVU1678-12  IVU0678-12 Conno @1,2 back striking (CSP 100) 10
’ 1ZX0077 Pa3bém LeHTpanbHbI NaHenbHbI 1
IVT03063-21  IVT03063-20 |V1a3veHHblil pesak CSP 100 12X0078 Pa3bém LeHTpanbHbIN KabenbHbii 10

(central adaptor) 6 m

Pe3ak nnasmeHHbIn aBT. TECH CSPA 100

IVT14063-21
LeHT. agantep 12 m



PT-31

1VU0086-10

IVF0078 1VB0087

1VS0071 H

IVU0056-10

TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKWU

MB 60%, A 40

TonwwmHa pesa, Mm 14

Cnoco6 Bo36yxaeHua gyrv BbICOKOYACTOTHbIN
[llaBneHve Bo3gyxa, aTMm 4,5-5,0

Pacxop rasa, n1/MuH 120

[nuHa kabens, m 5

Macca, Kr 2,1

Macca ¢ 1 m kabens, Kr 0,44

KOMIJIEKTbI TOPEJTOK

APTUKYI HAUMEHOBAHUE

IVT6251-21  Mna3meHHbIn pesak PT-31 (3/8G, 2 pin) 5m

IVF0079 1VB0094

1IVZ0032

IGV0025
1HJ0724 /

3/8G, 2 pin

PACXOOHbIE MATEPUAIDI

APTUKYN

1GV0025
1HJ0724
IVB0087
IVB0094
IVF0078
IVF0079
1IVS0071
1IVS0661-03
IVU0056-10
IVU0086-10
IVZ0032

HAUMEHOBAHUE

PykosTka (PT-31)

Kypok cBapouHoii ropenku (PT-31)
Katop (PT-31)

Katopg (PT-31)

Onddysop (PT-31)

Anddyzop (PT-31)

Hacapka 3awutHas (PT-31)
Hacapka 3awutHas (PT-31)
Conno @1,0 (PT-31)

Conno @1,0 (PT-31)

lonoBka nnasmotpoHa (PT-31)

Kon-o wr.
B yMaKoBKe

1
1
10
10

MNA3MOTPOHDbI | CUT

69



CuUT

MIA3SMOTPOHDbI

70

P-80

ISM0709

1VS0013

1VU0039-13

1VB0020

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTUNKWU

B 60%, A 80
TonwwmHa pesa, Mm 23

Cnocob Bo36yKaeHWsA ayrv BbICOKOYACTOTHbIN

[laBneHve Bo3fyxa, aTMm 4,5-5,0
Pacxop rasa, n/munH 140
[nvHa kabens, m 5
Macca, Kr 2,18
Macca ¢ 1 m kabens, Kr 1,02

KOMIMNEKTbI TOPENNOK

APTUKYN HAVUMEHOBAHUE

IVT0647 Mna3meHHbIn pe3ak P-80 (central adaptor) 5m

TECH CS 100-150

1HJ0724
IHQ0070-01

1ZX0077

1ZX0078

1VZ0093

MpucoeguHuTenbHan pesbba
pasbéma K wnendy - 1/4G

PACXOOHbIE MATEPUAIBI

APTUKYN

IGV0711
IHJ0722
IHQ0070-01
ISM0709
IVB0020
IVS0013
IVU0039-10
IVU0039-13
IVU0039-15
IVU0039-17
IVZ0093
1ZX0077

IVU0071-11

HAMMEHOBAHUE

PykosTKa

MpepoxpaHnTens

Kypok cBapouHoii ropenku
Hacapka ponukosas (P-80)
Katop (P-80)

Hacapka 3awutHas (P-80)
Conno @1,0 (P-80)

Conno @1,3 (P-80)

Conno @1,5 (P-80)

Conno @1,7 (P-80)

lonoska nnasmoTpoHa (P-80)
Pa3bém LieHTpasnbHbIN NaHeNbHbIN

w

1VU0071-13

w

IVU0071-16

IVF0004

IVB0089

1IVS0007 (CS 150)

w

1VU0071-18

PACXOLOHbIE MATEPUATDI

APTUKYN HAUMEHOBAHUE
IVF0004 Aunddysop (CS 100-150)
IVB0089 Karog, (CS 100-150)
1VS0082 Hacaaka 3awuTtHas (CS100)
1IVS0007 Hacagka 3awutHas (CS150)
IVU0071-11 Conno @1,1 (CS 100-150)
IVU0071-13 Conno @1,3 (CS 100-150)
IVU0071-16 Conno @1,6 (CS 100-150)
IVU0071-18 Conno @1,8 (CS 100-150)

w

el

Kon-Bo wr.
B yMaKoBKe

5
10
5
5
10
10
10
10

IGvVo711

Kon-Bo wr.
B yMaKoBKe

1
20
20

5
10

5
10
10
10
10

1

1



CEPUA PMX CUT
PMX65

-
ISM0664 | ':\\f____ IVS0603 VU0029-09
—_—
 — i  — ———
i i i v, IVB7777 IVF6001
1 1 1
1SM0690 1 [ B A —_—ity
| ) ] i =
1 1 1
: | | A—_
e - (R
ISM0661 1VU0029-11
IVS0613
PACXOHbIE MATEPUAIDbI
APTUKYN Kon-Bo wr.
APTUKYN ol HAMMEHOBAHUE B ynaKkoBKe
IVF6001 220857 3aBuxputenb 5
IVB7777 220842 Katog 5
IVU0029-09 220941 Conno @0,9 (45A) 5
IVU0029-11 220819 Conno @1,1 (65A) 5
1IVS0603 220854 Koxyx 1
1IVS0613 220953 Koxyx (omunyeckuin) 1
ISM0664 220817 JKpaH 3aLWTHbIN 5
ISM0690 220955 [ednekTop 5
ISM0661 220818 DKpaH 3aLUTHbI (pyUHOW) 5
IVU0029-09

ISM0664 | + — VS0603 e T ——

,J
& ~—t
--------- IVU0029-11 \VB7777 IVF6001

| |
i | —
I 1 = =y (.

| i

| i

- o

'__a—«)_ ) l_l""
ISMO0661 -:t:---- voes / -__._,..____.
1VU0029-13

PACXOHbIE MATEPUAIbI
APTUKYN ATV HAMMEHOBAHVE Komaour,
IVF6001 220857 3aBuxputenb 5
\VB7777 220842 Katon 5
1VU0029-09 220941 Conno @0,9 (45A) 5
IVU0029-11 220819 Conno @1,1 (65A) 5
IVU0029-13 220816 Conno @1,3 (85A) 5
1IVS0603 220854 Koxyx 1
1VS0613 220953 Koxyx (omunuecknin) 1
ISM0664 220817 SKpaH 3aLUTHbIV 5
ISM0690 220955 LednekTop 5
ISM0661 220818 DKpaH 3aLUTHbI (pyUYHOW) 5

MNA3MOTPOHDbI | CUT



MAIA3MOTPOHDI | CUT

72

PMX105

ISM0664

ISM0690

ISM0663

ISM0661

ISM0696

PACXOOHbIE MATEPUAIDI

APTUKYN

IVF6003
IVB7777
IVU0029-09
1VU0029-11
IVU0029-13
IVU0029-15
IVS0603
1VS0610
ISM0664
ISM0690
ISM0663
ISM0661
ISM0696

PMX125

PACXOIOHbIE MATEPUAIDBI

APTUKYN

IVF6002
IVB5555
IVU0617-10
IVU0617-12
IVU0037-17
IVS0614
IVS0615
ISM0691
ISM0692

APTUKYN
aHanora

220997
220971
420158
420169
220975
220977
420156
420168
220976

,— 1VU0029-09
15 4“" A
\—- _____ :\_‘-{‘ S —
= 1VS0603
4 ----- 1VU0029-11
] e
T N & —
Li"":
=
_____ 7 ——————1
'___,—-H_ . L-I.
'_"_';:':““ IVU0029-13
1IVS0610
—_—
_— -
I T ~ — J“"
S - —_—
e IVU0029-15
APTUKYN
aHanora HAUMEHOBAHUE
220994 3aBuxpuTtenb
220842 Katop
220941 Conno @0,9 (45A)
220819 Conno @1,1 (65A)
220816 Conno @1,3 (85A)
220990 Conno @1,5 (105A)
220854 Koxyx
220953 Koxkyx (ommnueckuin)
220817 DKpaH 3aLnTHbIN
220955 Lednektop
220993 DKpaH 3aLnTHbI
220818 SKpaH 3alWnTHbIN (py4HON 45-85A)
220992 DKpaH 3aWmnTHbIN (pyyHoi 105A)
IVU0617-10
==
----- o
IVS0614 Tl
B .--—-1 s " IVU0617-12
- 1 1 1
1 1 1
\ E E i ..__“ﬂl
i i i =
— | .
i ! :
L o
S IVU0037-17
"
vsoe15s e | —————

HAMMEHOBAHUE

3aBuxputenb
Katop

Conno @1,0 (45A)
Conno @1,2 (65A)
Conno @1,7 (125A)
Koxyx

Koxyx (ommnueckuin)
DKpaH 3aLnTHbIN

DKpaH 3alnTHbIN

\VB7777

"

IVB5555

IVF6003

Kon-go wr.
B YNaKoOBKe

5

5
5
5
5
5
1

(S BV, BV B O, BV |

IVF6002

Kon-go wr.
B yNaKoBKe

5

(S BV, BV, BV, |



PMX1650

ISM0693

ISM0646

ISM0694

ISM0647

=

RO S ——

PACXOOHbIE MATEPUATDI
APTUKYI
aHanora
120925
220051
120926
220037
120932
220011
120928
220048
120929
220065
120930
220047

FOJIOBKU CUT

APTUKYN

IVF6077
IVF6078
IVB0600
1VB0043
IVU0640-10
IVU0614-15
IVS0616
IVS0617
ISM0693
ISM0646
ISM0694
ISM0647

MnasmoTtpoH

Pe3bba npucoeau-
HeHVIA K Wwnendy

Macca, r

MnasmoTtpoH

Pe3bb6a npucoeau-
HeHuA K wnendy

Macca, r

MnasmotpoH

Pe3bba npucoean-
HeHuA K wnendy

Macca, r

1IVZ0050

IVS0616

IVS0617

IVU0640-10
i

J.

) S—
_#

IVU0614-15

HAUMEHOBAHUE

3aBuxputenb
3aBuxputens
Katon
Katon

Conno @1,0 (40-80A)
Conno @1,5 (100A)

Koxyx
Koxyx
DKpaH 3alnTHbIN
DKpaH 3al1THbIN
DKpaH 3aLnTHbI
JKpaH 3alW1THbIN

IVZ0015

CS50

BHyTpeHHan 1/8G
66,1

IVZ0695

Cs70
BHyTpeHHan 1/8G
64,1

IVZ0655

CS101

BHyTpeHHaAn 3/8-24UNF
99,2

1IVZ0670

CSA 81

BHyTpeHHsas 1/8G

128,0

IVZ0665

CSA 101

BHyTpeHHan 3/8-24UNF

113,0

cs1a
BHyTpeHHan 3/8-24UNF
109,5

1IVZ0607

CSA 141

156,0

1IVB0600

1IVB0043

IVF6077

_______.,_______

i

i

i

i

i

i
RS S —

IVF6078

Kon-Bo wr.
B YMaKoOBKe

5

5
5
5
5
5
1

v o L1 »n

IVZ0690

cs 81

BHyTpeHHan 1/8G
78,8

IVZ0610

BHyTpeHHan 3/8-24UNF

CS151
BHyTpenHan 3/8-24UNF
109,5

1IVZ0032

PT 31

R

Hapy»Has 3/8-24UNF

55,0

73

MNA3MOTPOHDbI | CUT



MAIA3MOTPOHDI | CUT

74

PACXOAHbIE MATEPUAJIbI NMJIASMOTPOHOB

KATOAbI

APTUKYN

IVB0087
1VB0094
IVB0660
IVB0O15
IVB1048
IVB1049
IVB0018
IVB0019
IVB0020
IVB0062
IVB0604
IVB0665
IVB1676
IVB0606
IVB0661
IVB0666

COIJIA

APTUKYN

1VU0086-10
1VU0019-10
1VU0033-10
1VU0069-10
1VU0064-10
1VU1603-09
1VU1660-08
1VU1660-09
IVU1660-10
IVU1660-11
IVU0018-10
IVU0018-11
IVU0018-12
1VU0028-10
1VU0028-12
1VU0039-10
IVU0039-13
1VU0039-15
1VU0601-12
1VU0605-10
IVU0605-11
1IVU0605-12
IVU1676-14
IVU1676-15
IVU1676-16
IVU1678-10
IVU1678-11
IVU1678-12
1VU0606-11
1VU0606-14
1VU0606-17
1VU0606-19
IVU0662-14
IVU0662-17
IVU0662-19
1VU0604-14
1IVU0604-16
1VU0604-18

* flonyck £5%.

MJIASMOTPOH

PT 31

PT 31

CS45

CS50

CSP 60

CSP 60

CS70

CS70

P80

CS50

CS81,CSA 81

CS81,CSA 81

CSP 100
CS101-141,CSA 101-141
CS101-141,CSA 101-141
CS151

MJASMOTPOH

PT 31

CS50

CS50

CS50

CS50-70

CSP 60

CSP 60

CSP 60

CSP 60

CSP 60

CS70

Cs70

CS70

CS70

Cs70

P80

P 80

P 80

CS81,CSA 81

CS81,CSA 81

CS81,CSA 81

CS81,CSA 81

CSP 100

CSP 100

CSP 100

CSP 100

CSP 100

CSP 100
CS101-141,CSA 101-141
CS101-141,CSA 101-141
CS101-141,CSA 101-141
CS101-141,CSA 101-141
CS101-141-151,CSA 101-141
CS5101-141-151,CSA 101-141
CS101-141-151,CSA 101-141
CS 151

CS151

CS 151

S

39 10

6,5 10

4,9 10

6,3 10

- 10

- 10

4,5 10

6,3 10

10,5 10

6 10

74 10

93 10

- 10

9,5 10

19,8 10

83 10

Ova- Kon-Bo
conna, Bec™ g
MM ynakoBKe

5 10 10
6,3 10 10
51 10 10
55 10 10
32 10 10
- 10 10
- 10 10
- 10 10
- 10 10
- 10 10
10,6 10 10
10,6 10 10
10,5 10 10
51 10 10
51 10 10
21,6 10 10
21,6 10 10
21,6 10 10
10,8 10 10
72 10 10
72 10 10
72 10 10
- 10 10
- 10 10
- 10 10
- 10 10
- 10 10
- 10 10
20,4 10 10
20,3 10 10
20,1 10 10
20,1 10 10
32,2 10 10
32 10 10
31,7 10 10
20,3 10 10
20,3 10 10
20,3 10 10

258
' @10 i
F -9 1 LQ
& N - o -
o~
-
i M i -
27,8 27,8 M11x1,25 210,4
1VB0087 1IVB0094 IVB0606 IVB0015 1VB1048 1VB1049
25,5 26,7
26,4 1 26,4
[=e)
R = 8 s o B R
— R — -‘
. 3
M8,3x0,85 M8,3x0,85 11,7 2104 210,7
IVB0018 IVB0019 1IVB0020 1IVB0062 IVB0604
26,7 268 29
: @10
| —
™~ = 3 |
& - ~ @ ° :'.
3 i 3
3107 M5x0,8 @125 2125
IVB0665 1IVB1676 IVB0660 IVB0661 IVB0666
29,2
e 29,2
28,2 ] 210,6 1\ 2106
3 "L K Ll
o = i 1 % B _,_’,a'
212 2126 2126 2126 2126
IVU0086-10  IVU0019-10  IVU0033-10  IVU0069-10  IVU0064-10  IVU1603-09
2106 210,6
a1
o~ o~
v ¥
- -
2126 2126
IVU1660-08  IVU1660-09  IVU1660-10  IVU1660-11  IVU0018-10  IVUO0018-11
210,6
f‘ 2106 210,6
N t —— ) 1
¥ ~| . = 8
- — R = =
2126 2126 2126 2198 2198 2198
IVU0018-12  IVU0028-10  IVU0028-12  IVU0039-10  IVU0039-13  IVU0039-15
210
—
[ o1 211 211
] = 0| i | M = o] =
E 2 . 2 . 2 .
- 2 2 i
?14,5 14,5 ?14,5 14,5
IVU0601-12  IVU0605-10  IVU0605-11  IVU0605-12  IVU1676-14  IVU1676-15
' 218 218
< a - a
s > s >
220 220
IVU1676-16  IVU1678-10  IVU1678-11  IVU1678-12  IVU0606-11  IVU0606-14
?14,9 ?14,9 ?14,9
218 218 218
—_ 0~ ~ ~
3 3 wn wn wn 3
- a - a m ™ ™ N
- - g T
220 220 220 220 220 220
IVU0606-17  IVU0606-19  IVU0662-14  IVU0662-17  IVU0662-19  IVU0604-14
218 218
N SEEENE S
m m
T =
220 220
IVU0604-16  IVU0604-18



ANOOY30PHI

APTUKYN MNA3MOTPOH

IVFO078 PT 31

IVF0079 PT 31

IVF0002 CS50-70

IVF1601 CSP 60

IVF0602 CS 81, CSA 81

IVF1661 CSP 100

IVF1662 CSP 100

IVF0606 CS101-141,CSA 101-141

IVF0608

CS101-141-151,CSA 101-141

SAWNTHDBIE HACAOKWU

APTUKYN MJIA3SMOTPOH

1IVS0071 PT 31

1VS0008 CS50

IVS1661-05 CSP 60

1IVS0087 CS70

IVS0013 P 80

IVS0665 CS81,CSA 81

IVS1676-05 CSP 100

IVS1678-05 CSP 100

1IVS0680 CS101,CSA 101

IVS0666 CS101,CSA 101

IVS0607 CS 141,CSA 141

IVS0686 CS141-151,CSA 141
IVS0670 CS151

HACAOKWN ONCTAHLUMOHHbIE
APTUKYN MIA3SMOTPOH

ISM0006 CS 50

ISM0098 CSP 60

ISM0007 cs70

ISM0060 Cs70

ISM6662 cs70

ISM0709 P80

ISM0056 Cs 81

ISM0073 cs 81

ISM0088 Cs 81

ISM0706 CS81,CSA 81

ISM0085 CSP 100

ISM0076 CS101-141

ISM0084 CS101-141

ISM0066 CS101-141-151
ISM0067 CS101-141-151
ISM0069 CS101-141-151

ISM0003 CS101-141-151,CSA 101-141
ISM0004 CS101-141-151,CSA 101-141
ISM0099 CS101-141-151,CSA 101-141
ISM0078 CS101-141,CSA 101-141
ISM0068 CS 141,CSA 141

ISM0059 CS151

ISM0093 CS 151

ISM0094 CS151

ISM6605 CS151
N3O0NATOPDI

APTUKYN MJIA3SMOTPOH

IVF9006 CS101

IVF9007 CS141-151

Bec, r*

0,3
0,3
0,7
0,9
11
1,1

Bec, r*

17
37,6
32,6
22
34,9
62,3
53,8
63,7
74,4
61,2

Bec, r*

25,7
26,3
38
234
137
168,9
4,1
25,8
24,7
196,5
16,4
8,1
53,7
65,6
16,1
18,3
11,3
21,3
63,1
31,5
10,7
74
23

Bec, r*

2,3
41

Kon-Bo wr.

B yNaKoBKe

10
10
10
5
10
5
5
10
10

Kon-Bo wr.
B yMaKoBKe

10
10
5

10
10
10
5

5

10
10
10
10
10

Kon-Bo wr.
B ynaKkoBKe

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

Kon-Bo wr.
B yMaKoBKe

10
10

@9,6
- Q]
el e m
i ®
28,2 28,7 212,1 ?14,7
IVF0078 IVF0079 IVF0002 IVF1601 IVF0602
~ 3 ~
?16,3 ?16,3
IVF1661 IVF1662 IVF0606 IVF0608
216,9 @24 2228
n nl ;
3 8 = N
= L A oy -
223 @27 @27 @32
V50071 V50008 1IVS1661-05 IVS0087 V50013
M30x1,5
— o -
n by QS
9 g g
231 2325 2325
IVS0665 IVS1676-05  IVS1678-05 1IVS0680 1IVS0666
M30x1,5
. .
%
n| B o] n
o 2 b
» s
2325 32,5 232,5
1IVS0607 1VS0686 1VS0670
?15,3 ?15,3
o I < I o =1 o c_i
i =) i = 2 -

" ; R % ’
@27 @27 @25,5 @25
1SM0006 1SM0098 1SM0007 ISM0060 1SM6662

2329 21
a" g J L B
9 : n rE : © T )
© kj; g o ~ 4 Q w
T : Y 3
o64 64,5 26,5 @30 2276
1SM0709 1SM0056 ISM0073 1SM0088 1SM0706
2329
f : - = |
. a o rE=D A
) I W IS
3 3 = e
64,5 @323 @34 @40
ISM0085 ISM0076 ISM0084 ISM0066 ISM0067
2188 @19,
. | '
0 é 4 = F f o i ﬁ
m wn m m
m o~ o -
e e~ f= 2 =
@40 228,5 @25 232,2 2323
ISM0069 1SM0003 1SM0004 1SM0099 1SM0078
218
) ol W
B R =
4 - .
37,6 236,2 32,2 @34 @31
1SM0068 1SM0059 1SM0093 1SM0094 1SM6605
- )
0 ~
@20 @20
IVF9006 IVF9007

75

MNA3MOTPOHDbI | CUT



ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
bapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsaHck (4832)59-03-52
BnaguBocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59

BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89

iBaHoBO (4932)77-34-06
xeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanununrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHoapck (391)204-63-61
Kypak (4712)77-13-04
Jlnneuk (4742)52-20-81

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuin Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocnbupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Knprusma (996)312-96-26-47 KaszaxctaH (772)734-952-31

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PazaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdepononb (3652)67-13-56
CmoneHcKk (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13

TamkuknctaH (992)427-82-92-69

http://svarka.nt-rt.ru || sga@nt-rt.ru

Cypryt (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHOBCK (8422)24-23-59
Yéda (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
flpocnasnb (4852)69-52-93




